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Hirdetések és nyütterek
felvétetnek árszabály zzerint 

8 kiadó hivatalban:

gndapzst IV. kimző-utcza és kalap-atcza 
sarkin 1. sz.

Hirdetlek felvétetnek a ktilfol<35a 2
Bécsben: Oppelil: A.-nál, Stubenbastei Nr. 2. 

AI üsse Rudolfnál, Seilersiiuíe Nr. 2. 
Saasenslein én Voglern* l, Wulifisehir s?e 10. 
Daube G. L és f: sándl, YVollzeile Nr. 32. 

fári-ban: Rudolf Mos.se, 40. rue notre d^me- 
dvS-Vic-toires (place de la Bourse.) 

fi3J}*[ui iban ajM.; D.mbe G. L. és társánál.

Tehát Becs.
Tehát Bécs lesz a szerencsés város, a 

hol királyunk fogadja az olaszok királyát. 
A magyar kormány tehát semmit sem tett 
Budapestnek, a mi fővárosunknak érdeké­
ben. Sőt a magyar miniszterelnök is össze- 
mál háztatja díszruháját, megtörni pénzzel 
mindkét zsebjét s néhány minisztertársával 
együtt megy fel Bécs be parádézni és pénzt 
költeni. Sőt föl megy vele egy időben a 
magyar fóréndüek s a sok pénzzel biró 
magyar kiváncsiak nagy serege, hogy ne­
hány száz. sőt nehány ezer forintottmind- 
egyik elköltsön Becsben azon czim alatt, 
hogy lát idegen királytés idegen királynét. 
Mert már az úgy szokott lenni. Ha az em­
ber nagy városba megy, ott nemcsak a 
vendéglőst és fia\kerkocsist, hanem egyút­
tal az iparost és kereskedőt is gazdagítja, 
hogy bevásároljon egyet és mást részint 
szükségből magának, részint emlékül ott- 
honnvalóinak^Tehát Bécs nemcsak az olasz 
udvar pénzét, nemcsak a magyar király 
eziviliistáját teszi zsebre, hanem azon ki 
vül még a mi társadalmunk és mi kormá­
nyunk pénzének csinos összegét is 
fogja látni és kapni a királyfogadtatás 
alkalmából.

Tehát a fővárosi főpolgármester s az 
érdemes tanács se tartotta tanácsosnak 
tengődő fővárosunk érdekében beszólni a 
magyar miniszterelnökhöz, megkeresni a 
főudvarmesteri hivatalt s egy hodolatteljes, 
de komoly kérvényt intézni ő felségéhez 
Gödöllőn vagy a budai királyi várban, 
hogy hü Magyarországának fővárosát is 
tüntetné már ki egyszer legkegyesebb atyai 
szivének sugallatából, akármit beszéljenek 
is neki a magyar miniszterek s a fő ud­
varmester! alázatos szolgák. Tehát azok a 
hatalmas fővárosi klubbok ott az ujvilág- 
utczán, ott a király-utezán, ott a József­
városban és ott a dunajobbpariii részek-n, 
a kik oly hatalmas mozgalmat tudnak ki­
tej ten i valahányszor5! tisztu jiíásról, nagy 
üzletről, uj fővárosi kölcsönről, uj befekte­
tésről, követválasztásról s több efféléről 
van szó, tehát még ezek a klubbok is ösz- 
szeteszik kezüket, egymásra néznek és 
hallgatnak, mint a nyúl, holott pedig any- 
nyit igen könnyen megtehetnének, hogy a 
mihez a nemzetnek joga volna, s a mi a 
fővárosnak nagy érdekében állana, azt ők 
is siessenek, ha követelni nem 
alább kérni.

Néma gyermeknek anyja se érti sza­
vát Ei az egyik magyar példabeszéd. 
Szemérmes koldusnak üres a táskája. Ez

is, de leg-

a másik magyar példabeszéd. Avagy talán 
fővárosunk főemberei nem értik a magyar 
példabeszédek életből vont bölcseségét ? 
Emlékezzünk csak vissza, mit tett Bécs 
tanácsa ezelőtt vagy háromnegyed évvel. 
Hire futamodott, hogy Rudolf trónörökös 
nem Bécsben, hanem Párisban és Brüsz- 
szelben készítteti azon kelengyét, melyet 
fenséges menyasszonyának nászajándékul 
szánt. Felriadt az egész tanács, felriadt az 
egész képviselet, beledörgött a kérdésbe a 
bécsi sajtó, iparosok és kereskedők hatal­
mas mozgalmat indítottak meg, küldöttség 
al a kitiltott, mely megrohanta Rudolf fó- 
herczeg főudvarmesterét, előkövetelte a 
megrendelési könyveket és számlákat s 
kihallgatásokat teljesített és szigorú vizs­
gálatot tartott, hogy vájjon az uralkodó 
ház s a trónörökös nem mellőzte e Bécs 
városát s a bécsi ipar és kereskedelem 
megrövidítésével nem a külföldi, nem a 
pári>i és brüsszeli iparosokat és kereske­
dőket részesiiette-e azon pár százezer fo­
rintban, melybe a nászajándék került.

Persze a császári főudvarmesteri hi­
vatal alázatos szolgái zokon vették e mü­
he lyszagu szatócs-mozgalmat. Persze kí­
sérletet tettek arra, hogy az uralkodó szi­
vét is mogkeményit-ék Bécs fővárosának 
vezető emberei iránt. A modort cs a mo­
dornak kíméletlenségét magunk sem he­
lyeseltük s ránk nézve sem volt vidító lát­
vány, hogy az a bécsi nép. mely ellenünk 
magyarok ellen az udvarnál mindig loja­
litása űtogtatásával áskálódott, most rőf- 
fel _ és krajez árjai méri lojalitását. De 
azért akkor is megmondtuk s most is vall­
juk, sőt hangsúlyozzuk, hogy a bécsiek­
nek elvileg s a "kérdés lényegében teljes­
séggel igazuk vo t s ha eljárásuk modora 
egyben-másban kíméletlennek látszott is, 
eljárásukat azért teljesen menti azon szi­
gorú kötelességérzet, melylyel Bécs váro­
sának jólétét s a bécsi ipar és kereskede­
lem előmozdítását törekedtek elérni s mely­
lyel a fő udvarmesternek megmutatták, hogy 
a nép jóléte az uralkodó személyek aka­
ratának fölötte áll, annál előbb való s hogy 
valódi hódolatot csak attól a néptől vár­
hat az uralkodó, melynek érdekeit nem 
mellőzi s jogait lábbal tiporni nem engedi

A bécsiek akkor s máskor is czélt ér­
tek. A trónörökös nászajándéka Bécsben ké­
szült. A magyar főváros ipara és kereske­
delme akkor sem kapott egy krajezárnyi 
megrendelést sem. Igaz, hogy a főpolgár­
mester, tanács, klubbok, ipari és kereske­
delmi egyletek Budapesten akkor sem moz­

dultak meg, hanem tátott szájjal lesték, 
hogy teszi zsebre a hasznot Ausztriának 
ipara és kereskedelme. Azt a kifogást sem 
lehetett volna felhozni, hogy a budapesti 
mükészitmény nem fe’elne meg’ a legma­
gasabb urak és úrnők ízlésének. Akár 
megfelel, akár nem felel: nem ez a fődo- 
loy. A román királyné és a görög királyné 
felölti népének öltönyét, a walesi herczeg 
felölti a durva skót ruhát, pedig a buka­
resti, athéni és aberdeeni, román, göröo- 
és skót iparos ízlésben, finomságban épen 
nem éri el a* pái isi és brüsszeli müipa­
rost. De ott a miniszterek és udvarmeste­
rek tudják és soha nem felejtik el azt egy 
pillanatra sem, hogy az uralkodóház és 
annak tagjai mivel tartoznak a nemzetnek 

a nemzet iparának, kereskedelmének, 
jóllétének. Tudják ott azt, hogy a nemzet 
allattvalci kötelessége szigort! ugyan, de 
nem szigorúbb, mint az uralkodóé” a nem­
zet iránt.

Felszólalásunknak nem lett sikere teg­
napelőtt, s meglehet, hogy bármily élénk 
fővárosi mozgalommal se tudtuk volna 
elérni, hogy a miniszterek az tanácsolják 
a királynak, hogy az olasz királyi párt 
Budapesten fogadják el s ne Bécsben. Ez 
meglehet. De azért ha a főváros hatósága 
s a magyar sajtó megteszi kötelességét: 
ennek meglesz hatása jövőre. Meg lesz 
annyi, hogy a magyar miniszterekben, sőt 
a közös miniszterekben se lesz meg a bá­
torság jövőre azt tanácsolni a koronának, 
hogy Magyarországot s ennek népét, a 
magyar fővárost s ennek iparát és keres­
kedelmét minden alkalommal mellőzni kell. 
A királynak és királynénak kegyességében 
és igazságszeretében rendithetlenül bízunk, 
de az meg nem engedhető, hogy udvaruk 
a Magyarország által fizetett ezivillistát 
következetesen idegen érdekekre pocsékolja 
s hogy ez országra csak akkor legyen 
gondja, mikor vérére és pénzére van szük­
ség, egyébként pedig iparával, kereskedel­
mével, jóllétével s naponkint súlyosbodó Ín­
séges helyzetével semmit se törődjék.

Budapest, okt. 25.
Az országgyűlési „függetlenségi kör“ 

26 án d. u. 5 órakor értekezletet tart.
okt.

uráig tartó minisztert a-Ma este több 
n á c s volt, melyen nagyobb számú 
nyert elintézést.

folyó ügy

Budapest, okt. 25.
Az olasz király bécsi útjáról, s illető­

leg annak előzményeiről folyvást hallhatni újabb

uz „límíttó" Timim
A divatról.

(Az „E gye t < rU s' saját tudósítójától.)

Páris, október 20.

írónői minőségemben, nem csak arról kell 
értesítenem olvasónöimet, hogy mily változások 
történtek a divat terén, hanem le kell írnom a 
franczia hölgyek életmódját, Ízlését, érzelmeit, és 
foglalkozását.

Honfi társnőim közt, szerencsére csak cse­
kély számban, oly ledér fiatal hölgyek is vannak, 
kik kizárólag csak a világ és élvezetei számára 
élnek; ezen nők azzal töltik életüket, hogy 
mulatnak és másokat mulattatnak ; a napo­
kat azzal töltik, hogy az éj fáradalmait kipihen­
jék, és minden értelmű tehetségüket arra hasz­
nálják, hogy uj öltözékeket gondoljanak ki. Ezen 
élet, mely az igazat megvallva, egy kissé ledér, 
azon előaynyel bir, hogy minden pillanatban bá­
jos változásokat teremt öltözeteinkben, melyek e 
szép delnők találékonysága nélkül, könnyen két­
ségbeejtő egyhangúságba eshetnének.

Ezen elegáns hölgyek mellett Párisban igen 
komoly nőkkel találkozunk, vagy legalább olya­
nokkal, kik annak tartják magokat., kik elha­
nyagolják női , anyai , háziasszonyi köteles­
ségeiket , hogy életüket komoly tanulmá­
nyoknak szenteljék ; ezek idejüket a Sor­
bonne tanfolyamaiban töltik, jegyzeteket imák, 
kivonatokat tesznek, csak a bölcsészet, metaphi- 
“ika és tudományokról beszélnek; öltözetükben 
tökéletes megvetést tanúsítanak a jó Ízlés és a 
divat szabályai ellen; ezek a tizenkilenczedik 
század „kék harisnyái“ ; az ö termeikben talál­
kozunk azon felfuvalkodott és pedáns emberek­
kel, kiket Pailleron ur igen szellemdusan fes­
tett egy színműben, mely nagy feltűnést kel­
tett; e színmű cziine : „A hol unatkoznak.“ — 
„Oly társaság, melyben beszélgetnek, taglalgat- 
nak, hol a pedánsság a tudományt, az érzelmek 
finomságát és a kiméletességet pótolja; hol soha 
se mondjuk azt a mit gondolunk, hol soha se 
gondoljuk azt, a mit mondunk, hol a fásultság 
politika, a barátság számítás, és maga az udva­
riasság is csak eszköz.“

De vannak oly nők is — és ezek a valódi 
párisi nők — kik nagyon müveitek, anélkül, hogy

Eedánsak lennének, nők, kiknek szenvelgés nél- 
ül nemes finom érzelmeik vannak, komoly és 

tudományosan müveit nők, kik azért még sem 
hanyagolják el háztartásukat, férjeiket, gyerme­
keiket és ezért mégis minden érdekes szép- 
irodalmi újdonság színvonalán maradnak. — 
A világban épen annyit mulatnak, mint a 
többiek, sőt talán többet mint mások; a betöltött 
kötelességek érzete megengedi nekik, hogy as

életet utó gondolat és lelkifurdalás nélkül élvez­
hessék. Öltözetük, mely inkább komoly mint fel­
tűnő színezettel bir, mindig igen gondos és felette 
Ízléses.

Otthon igen elegánsán öltözködnek, de nagy 
súlyt fektetnek reá, hogy az utczán észrevétle­
nek maradjanak, hol csak finom járásukról 
lehet megismerni , mert most niár a jó 
ízlés legszigorúbb szabályai közé tartozik, 
hogy az elegánsabb ruhadarabokat, a szalonok 
számára tartsuk fenn, és a gyalog séták alkalmá­
val igen egyszerűen öltözködjünk. A nők, kikről 
szolok, ha Párisban laknak, többnyire magoknál 
tartják gyermekeiket, különösen a leányo­
kat; oly előadásokra vezetik, melyek kizá­
rólag oly fiatal leányok számára tartatnak, 
kik az atyai háznál neveltetnek; a leány­
zók az anyák szemei előtt dolgoznak, kivéve, ha 
*£TY értelmes es kenzett nevelőiül o felíuinthnn

ly

eszméinek vagy

he
ságos lények ; a legtöbb franczia gyermek, fiú 
és leány nevelési szempontból, egész fiatalsága 
alatt liczcumokba vagy neveldékbe záratnak. 
Ott nincs családi élet; a fiatal emberek majdnem 
katonai fegyelem alatt állanak. Október hava 
azon időpont, midőn a szünidők véget érnek, 
midőn nem egy anyai szív összeszorul, és sok 
titkos köny ejtetik a fájdalmas elválás után. Az 
atya már nem emlékezik saját múltjára, és fel pödö­
ri tve bajuszát azt mond ja, hogy ezen próbaidő majd 
megedzi fiát és legalább ember lesz belőle. De az 
anyai szív nyugtalan, a szigorú büntetések és a spár­
tai rendszabályok, melyeknek fiai alá vannak vetve, 
akarata ellenére aggodalmakat keltenek benne ; 
hiába iparkodik elfelejteni nehány lapot Dickens 
hires angol regényéből. „Nicolas Wickleby“, 
vagy nehány jelenetet honfitársunk Daudet „Jack“ 
czimü színmüvéből. Ducamp Marine emlékiratai, 
melyek eltérnek az elbeszélő modortól, hogy 
élénk szinrkkel fessék a szomorú valót, bor­
zasztó színekkel festik a nedves hideg 
börtönt, a nagy Louis-Iiczeumban, mely Pá­
ris legnagyobb növeldéi egyike. A fiatal­
ságnak múlhatatlanul szüksége van szigorú 
és tántorithatlan fegyelemre, de talán jobb 
volna, ha inkább a gyermek erkölcseire mint tet­
teire hatnánk; a kényelem teljes hiánya és nél­
külözése szükségkép nem azt eredményezi-e, 
bogy undor és zúgolódás támad.

Az anyai szív, a gyengédség és szelídség 
egyszerű eszközeivel ezerszer többet fog elérni 
fiánál, mint a legkeményebb büntetések, melye­
ket reá mérhetnek.

A fiatal leányok növeldéi rendesen szelidebb 
kormányzat alatt állanak, ha a leánykák zárdá­
ban vagy világi intézetben vannak: igen ritka 
eset, hogy maguk körül ne találnának jóaka­
ratot és vonzalmat. Es mégis itt is elég részre­
hajlást, igaztalanságot találunk! Hány szegény 
leány tekintetik nevelő-intézetében valódi szám- 
kivetettnek, valóságos bűnbaknak, mert együgyü-

ségében nem tudott a tanítónő 
szeszélyeinek hízelegni. Ezenfelül bármily töké- 
letes legyen is a tanítónő, az anyát soha se 
helyettesítheti, egyedül az anyák bírják a titkot, 
hogy gyermekeik szivét megértsék.

En úgy értesültem, kedves olvasónöim, 
Log} az önük Ilonában a fiuk nevelés czéljából 
ismerős családokhoz küldetnek, melyek oly város­
ban laknak, hol liczeumok vannak. E tekintetben 
az önök szokásait többre becsülöm, mint a 
mieinket. Az anyák, kikre természetesen mindig 
első sorban gondolok, sokkal nyugocltabb szívvel 
bocsáthatják el gyermekeiket, ha tudják, hogy 
rokonok vagy jó barátokhoz jönnek , „hol
jo vacsorát, jo lakást több effélét kap- 

Fontaine mondja, 
nézve , 
hasznos

es
nak,“ mint a jó öreg La 
Es . ha ^ egy fiatal emberre nézve , jelleme 
kifejlődését tekintve, felette hasznos , hogy 
minél több korabeli fiatal emberrel érint­
kezzék, szive és lelke kiképzésére nem ha- 
sonlag elkerüllietlenül szükséges-e, hogy egy ta­
nulással töltött nap után, feltalálja a családi élet 
nyugalmát,^ egy nő gyengédségét, ki az anyát he­
lyettesíti, és hogy a családi erények példányké­
pét lássa. Itt megtanulhatja, hogy kell magát a 
világban illően viselni, és kellemes modort sajá­
títhat el; ez két dolog, melyről a fiatal emberek 
egymással érintkezve, rendesen megfeledkeznek. 
Megvallom, hogy legtiöbb vágyaim egyike az 
lenne, ha Franeziaországban is alkalmaznák ezen 
nevelési rendszert, mely kapcsolatba hozva a kö­
zös. tanulmányokkal, nagyban elősegítené a csa­
ládi élet iránti érzületet.

Végre beköszönt a tél és a házak, melyek 
egy kissé szomorú színezetet nyertek a kedves 
kicsinyek távozása folytán, most ismét a szokott 
íendbe jönnek. A kastélyokban tvadásznak és 
mindig mulatnak. Párisban és a városokban las- 
sankiut hozzá fognak kisebb estélyeket adni. 
Alég igen kevés párisi jön Laza, ámbár napon­
kint újonnan érkezetteket jelentenek, de ellen­
ben Páris annyira tele van vidékiek és idegenek­
kel, hogy minden színház, a kisebb fogadók, a 
villanyos kiállítás, csak úgy hemzseg a néptől.

Mig a vidékiek Párisban vannak, a párisi- 
ak vidéken tartózkodnak, hol ezerféle uj szóra­
kozási módot találnak ki: egyik kastélyban szín­
házat játszanak; egy másik kastélyban nagyon 
szellemdus módon mulatnak, a mennyiben fenn­
hangon költemények vagy színmüvek olvastat­
nak fel: máshol zenélnek és énekelnek; máshol 
rejtélyeket oldanak meg, de ezek eddig még is­
meretlen rejtélyek: mindenki reggel az angol 
kertben sétálva összeállítja rejtélyét, és este* a 
társaság elé terjeszti. Az őszi esték eltöltésére uj 
szórakozási módot nyújtanak az elmondott regé­
nyek ; egy személy megbizatik, hogy mondjon6 el 
egy regényt, saját eszmesztiloményét; másnap 
egy másik személynek el kell mondania a törté­
net folytatását, és igy tovább, a regényt minden 
nap más személy folytatja; néha a legsajátságo-

reszleteket, melyek többé-kevésbé érdekesek, s 
ha nem is minden tekintetben megbízhatók, vi­
lágot vetnek legalább azokra a kérdésekre, me­
lyek a kabinetek közt eszmecsere tárgyát képe- 
zik. így irja legújabban egy római levelező, hogy 
Umberto király utjának eszméje a paduai 
hadgyakorlatok után uj stádiumba lépett. 
Midőn az osztrák-magyar katonai meghatalmazott a 
királytól elbúcsúzott, ez megbízta, hogy adja át a 
császárnak legszivélyesebb üdvözletét s igazi baráti 
érzelmeinek kifejezését. Ferencz József király 
azután magához hivatta R o b i 11 a n t grófot, "s 
megbízta, hogy fejezze ki köszönetét Umberto 
királynak és hozzátéve: „Igen örvendenék, 
ha ö felségével kezet szoríthat­
nék.- Midőn aztán Robillant gróf Olaszországba 
utazott, a találkozásnak minden részletét megál­
lapították. Ugyanez a levelező jelenti egyúttal, 
hogy a „ Diritto“-nak az Irredenta -klub 
feloszlatásáról szóló hire teljesen igaz. A velcn- 
czei foklubb ezelőtt egy hónappal oszlott föl.

Barthélemy Sain t-II i 1 a i re franczia 
külügyminiszter ugyané tárgyra vonatkozólag egy 
párisi levelező előtt legutóbb kijelentette, hogy
OlaszországFrancziaországnak sem­
miféle szövetségi ajánlatot nemtett, 
a melynek elfogadása Umberto királynak F e- 
rencz József királylyal való találkozását fö­
löslegessé tette volna. Ez irányban a két kabi- 
net egy szót sem váltott egymással. Franczia- 
ország nyugodtan, a kedvetlenség érzete nél­
kül néz o találkozás elé, mert Olaszország ellen 
nem táplál ellenséges szándékot, Ausztria-Magyar- 
országot pedig barátjai közé számítja. Franczia- 
ország csak örvendhet annak, ha Olaszország a 
maga irredentista igényeiről az általános béke 
érdekében lemond. Mert egész Európára nézve 
kívánatos, hogy mellőzve legyen mindaz, a mi a bo­
nyodalmakra szolgáltathat okot.

A radikálisok gyűléséről szólva, a 
külügyminiszter egyúttal alaptalanoknak nyilvá­
nította a Billing állításait. Határozottan ki­
jelenté, hogy ö Grévy előtt a tuniszi ügyre vo­
natkozólag sohasem szólalt föl; erre egyébiránt 
semmi oka sem lehetett, mert Grévy sohasem 
járt el semmiben, a mig a miniszterekkel meg 
nem egyezett, s minden aktus, tehát a 
tuniszi kérdésre vonatkozó is, 
mind közös megegyezés alapján 
határozíatott el.

A tuniszi hareztérröl ma érkezett tudó­
sítások jelentik, hogy az ötödik és hatodik dan­
dár okt. 23-án Fume 1-Karuba mellett egye­
sült.^ A Phi libe r t-dandár Fumel-Karubában 
marad, egy rész megszállja a pozicziókat, a má­
sodik az Uled-Arfa törzs ellen fog nyomulni, 
hogy megakadályozza annak újból való egyesü­
lését a lázadókkal. A többi csapatoknak Saussier, 
Lo gerot és Sea b a t i e r tábornokok vezénylete

sabb kalandok, és a legkülönösebb megoldások 
következnek.

Majdnem minden főrangú kastély tulajdo­
nosúé ügyes vadásznő és némelyek igen jól tud­
ják a puskát forgatni. A vadászöltözetek igen 
rövidek és pcluche-el diszitett posztóból készül­
nek; a fövegek mind szárnyakkal diszittetnek, 
ezek úgy alkalmaztatnak, mint a madár testén 
vannak, és a madár feje oldalt jön. Az öltözetek 
szabásának nagyon egyszerűnek kell lenni; ezek 
rendesen egy ránezba rakott szoknyából állanak, 
a plissék felváltva peluche vagy posztóból van­
nak; a csípőket megszorító écharpe posztóból, a 
kabátka peluche-böl van.

Egy uj és igen kényelmes szabás egy egé­
szen sima szoknya, mely úgy van kiszabva, hogy 
a csípőkön egészen megfeszül, len sok sor tiizö- 
getett öltés van, hátul könnyedén fel lesz huzva, 
ezen szoknyához hasonló posztó kabátkát visel­
nek, hátul pliszírozott lebbentyükkcl, a kabátka 
összes díszítése egyszerű tüzögetett varrásból és e"y 
bársony gallérból áll. A szoknya és a kabátka 
elejét finoman vésett érezgombok ékitik. Egy 
másik öltözet, melyet egy előkelő vadásznőnél 
láttam, igen Ízletes volt: a sima szoknya vidra 
bőrből készült, minden díszítése két vidra szin 
satin plisseböl állott, mely balayeuse alakban vég­
ződött. A derék vidra bőrből volt satin mellény­
nyel és aranyozott gombokkal.

A vidra bőr gyönyörű szövet, tökéletesen 
hasonló a premhez, és meteije a Louvre raktá­
raiban 45 frank.

Miután a kastélyokról szólunk, hát valamit 
kell mondanom bútorzatokról, melyről eddig igen 
keveset szólottám. Én e nyáron több kastélyban 
fordultam meg, és a csodás tünemények mé" 
most is szemeim előtt lebegnek. ~

Az uj építészeti modor, némi szépítésekkel 
utánozza a régi Ízlést; mi nem találtunk külö­
nös építési modort. De belsőleg a kényelem 
rengeteg előmeneteleket tett, és őseink nagvon elcso­
dálkoznának, ha azt látnák, mitutódaik^elpuhult- 
ságának neveznének. A kastélyokban nagy súlyt 
fektetnek reá, hogy a fő bútorzaton valami ó-kori 
jelleg legyen. E fényes lakásokban minden nagy­
szerű és igen szűknek tünteti fel előttünk párisi 
Iákosztályainkat. Egy kellék, melylyel jelenben 
majdnem minden kastély bir, és melyet hasz­
nossága daczára előbb úgy szólván nem is 
ismertek — ez a pitvar, egy fedett bejárat­
féle, melybe a kocsik bejárhatnak, és mely 
lehetségessé teszi a látogatónak, hogy szárazán 
szállhasson ki. A pitvar gyakran üveggel van fedve,

alatt okt. 23-án Kcruan felé nyomultak elő. 
St.-Jean vezényli a lovasságot, Gon de ezredes 
a tüzérséget, Allegro a tuniszi gumók pa­
rancsnoka. S a ussier tábornok csapatai nyolez 
napi élelemmel ellátvák. Az első háromjnapi járás 
alatt a legénység naponta 2 liter, a lovak 3 liter 
vizet kapnak. Általában azt hiszik, hogy a láza­
dók nem fognak komoly ellentállást kifejteni.

Az egyiptomi kérdés teljesen elcsen­
desült. Az ügyet párisi kormánykörökben a tö­
rök biztosok elutazása által elintézettnek tekin­
tik, jóllehet nem szűnt meg minden aggodalom 
a további események felöl. Konstantiná­
polyból jelenti ma egy táviratunk,' hogy az 
Egyiptomból visszatért török küldöttség vala­
mennyi tagja október 24-ikcn reggel odaérke­
zett. A távirat eme foglalmazása igazat látszik 
adni a „T e m p s“ ama múltkori közlemé­
nyének, mely szerint a hivatalosan megnevezett 
két biztoson kívül, még egy harmadik, befo­
lyásos személyiség isjjárt a kliedive fővárosában, 
lia ugyan még egy negyedik és ötödik is nem 
volt velők.

Németországban küszöbön vannak a 
Dir- gyűlési választások s néhány nap múlva el 
fog dőlni, hogy Bismarck herczeg megkapja-e 
azt a többséget, melyet uj manőverével megszerezni 
iparkodott. A félhivatalos „N o r d d. Alig. Ztg.“ 
legújabban nyiltlcvél-félét intéz a választókhoz, 
melyben az ellenzéki haladópártot a kormány 
ellenségének nevezi s földicséri Bismarckot, ki 
nélkül — úgymond 
lett volna Európa legimpozánsabb 
gává, s Poroszország sem óvhatta 
meg önállóságát a hódítani vágyó szomszédok 
támadásai ellen. Jellemző, hogy most, a tizenket­
tedik órában, az officziózus már nem támad olyan 
doronggal ez ellenzék ellen, mint eddig. Sőt el­
ismeri felőle,] hogy cgyszer-másszor akarta is a 
jót, csakhogy mindig képtelen volt azt létesíteni. 
Egy látszik, a választók nem igen hittek a ha­
ladó-párt „hazaárulásában“ és egy Mommsen és 
\ írebov tudatlanságában. A mi V írehovot 
illeti, ez ugyancsak veszedelmes ellenjelöltje a 
hírhedt Stöcker nek, kinek már 
gyönge kilátása van arra, hogy 
szák.

Németország sohasem 
liatalmassá- 

volna

igen 
megválasz-arra,

Yirchov tegnap a Tivoli-teremben 
mintegy 4000 berlini választó előtt tartotta meg 
programmbeszédét, melyben azt mondá, hogy a 
haladópártnak Bismarckkal való ellentéte 
nem személyes , hanem elvi ellentét, mely 
kizárja azt, hogy vele egy utón haladjanak. 
Bismarck egyre világosabban jel­
lemzi magát olyan államférfinak, ki 
csupán saját akaratát akarja ér­
vényesíteni. Ámde egyetlen államférfi sem 
tökéletes, s ezért hozták be minden czivilizált 
országba az alkotmányosságot.

„csar-jai clhelyeztetnek. Az előcsarnokból 
nokba“ lépünk. A csarnok egy rengeteg terem 
mely legalább is két emelet magas, ha nem fog­
lalja el a ház egész magasságát; a földszinti he­
lyiségek mind, a salon, az ebédlő, a dohányzó 
mind a csarnokba nyílnak. Az első emelet ma­
gasságában, ezen terem körül egy erkély vao-V 
galéria féle van faragott fából, eV ezen galériáid 
nyílnak a háló szobák ajtai. A csarnokban tán­
czol nak, ott adnak hangversenyeket, ott játsza­
nak színhazat; a csarnokon át kell mennünk ho,rv 
a salonból az étterembejussunk és gyönyörűen veszi 
ki magát, ha az urak csinos hölgyeket vezetve 
karon fogva, végig sétálnak ezen 'magas helyi­
ségen, hogy ez ember szabadabban vesz lélekze- 
tet; ezenfelül e tágas teremben az ebédhez való 
ruhák uszályai kellőleg szétterjeszkedhetnek. A 
csarnok gyakran képtár, néha muzeum is, szek­
rényekben, hol értékes gyűjteményeket tartunk • 
zongorák, teke asztalok is állíttatnak e helyiségbe 
A bútorok itt nagyon változatosak, mert'meSen- 
gedtetik, hogy itt a legkülönbözőbb korszakok 
remekeit összegyüjtsük; különben rendes bútor­
zat nem is lenne elegendő ily tágas helyiséget 
betölteni és nagyon gazdagnak kuli lennünk ha 
illően akarjuk bebutorozni a csarnokot.

Az ebédlőnek nagyon ókorinak kell lenni - 
faragott tölgyfa bútorok, bőrrel bevont székek’ 
régi kárpitokkal bevont falak. A divat a kandal­
lókban ószerü, cs az orakban még odonszerübb - 
jelenleg alakos órák, szentekkel és apostolokkal 
nagy számban üdvüzlik a vendégeket. A nagv 
tennek rendesen ódonszerück; minden bútorda­
rabnak. ugyanazon korból kell származnia és kü­
lönös ódonszerii jelleggel kell birnia; ugv kell 
magunkat viselnünk, mintha őseink termében lak­
nánk. Egyedül a kis szalonoknak szabad divato­
saknak lenniük; a kényelmes, elegáns alakú bú­
torok peluche-el vonatnak be, a függönyök peluche- 
böl vannak, a falak pduche-el vonatnak be, a sző­
nyegek oly tömöttek, hogy a láb elvesz bennük, a 
házi xsszony ezen szentélyében, minden kényelem 
és jólétről tanúskodik. Kisebb salonokban nagy 
előszeretettel használják a törökös bútorzatot 
mely nézetem szerint jobban illik egy dohányzóba’ 
mint egy terembe; de ha ezen Ízlés szerint búto­
rozzuk be magunkat, semmit sem szabad közbe 
vegyítenünk, mi nem illik hozzá: a falakon fan­
tasztikus képek legyenek; valódi perzsa szőnyegek 
gazdagon hímzett szövetekkel bevont pandanok’ 
mindenütt arany és élénk színek, melyeket a keleti 
népek asnyira kedvelnek; a bútorokon finom 
rézlemezek legyenek, az állványok elefántcsonttal

mint egy üyegház, és exotikus bokrok és nővé- rakatnak ki, mindenen valami ■'keleti^iUartertő1 
nyele díszítik. A pitvarból az ember az clöesar- ien el. — Háló.«™!,a —i„zi 7 H t ter4ed"
nokba jut7^ mely márvány padlózattal bir, bu- Hálószoba bútoroknál a iaraerott diófa
torzata padok és asztalokból áll, és zöld nö­
vények ékítik, melyek rengeteg virágtartók­
ban és festett fayence edényekben vannak. 
Az előcsarnok kiegészítő részét gyakran egy ru­
határ képezi, hol az érkezők köpenyei és kalap-

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva,

jen el. ____ _
táSt aP-uttabb ’ aZ áSyaE oszloposak, és a 
SS Vl ág°Vzmü satinbö1 vannak. Minden 
kastélyban egy disz vendégszoba van, mely u»y 
szóiván mindig lakatlan. Ott oszlopos mezjyez°e 
tM ágyak találtatnak a múlt időkből; Nzen 
ágyak egy emelvényen állanak, mint a ki-

u
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— okt. 25.
— Lapunk mal száma mellékletének tartalma: 

A hadsereg köréből. Színház, művészet. Egyletek, társula­
tik. Fővárosi ügyek. Törvényszéki csarnok, kivonat a hi- 
v italos lapból. Vidék. Közgazdaság. Tárcza: Ősök és uno- 
k ik. A kötéltánczosnő. A trónörökös könyve.

— Személyi h i re k. A király tegnap 
kihallgatáson fogadta Ferencz nápolyi exki- 
rályt, ki délután Mária Anna magyar ki- 
V ily né látogatására Prágába utazott. — Károly 
bajos fökerczeg Becsbe érkezett.— A pármai 
iierczcg Chambord gr. látogatására F rohntlorf ba 
utazott. — Az olasz király Becsben meg 
áigja látogatni Hay merle özvegyét. — Gróf 
Vndrássy Gyula volt külügyminiszter..a ma 

reggeli vonattal .Sátoralja-Ujhelyröl a fővárosba 
érkezett. — Napoleon herczeg Genf be érke 
rótt. Edclsheim Gyulay báró állapota 
ban a javulás folytonos, ma már orvosi bulletint 
s" adták ki. V iImos német császár ma reggel 
a legjobb egészségben Baden-Badenből Berlinlx 
érkezett. A bécsi tőzsdén a nemet császár roszul 
: étéről sőt haláláról, tegnap elterjedt híreket ez 
eléggé ezáfolja. — Szende Béla honvédelem- 
ligvi minisztert ö felsége a vaskonarend nagyke- 
rcáztjével tüntette ki, meleg hangon irt levél ki- 
'éretében, melyben ki vannak emelve különösen, 
a honvédségi inézmény fejlesztése körüli ér­

demei.“
— A káposztásmegyeri vadásza- 

t o k. Káposztás-Megyeren most vadaszat vadá­
szatot követ, de oly fényes vadásztársaság már 
cég nem fordult meg a különben elhagyatott vi­
déken, mint tegnap. A vadászat ugyan bár igen 
víg és mulattató volt, főleg a kedvezőtlen 
időjárás folytán eredményre nem vezetett , 
A sport kedvelői tegnap teljes számmal jelentek 
meg, daczára az esős és kellemetlen időjárásnak, 
mert a királyné ö felsége a résztvevést 
megígérte. Nem is csalódtak. A királyné 9 óra­
kor jelent meg. Gödöllőről való útját kedves 
szürkéjén tette meg; öltözéke hosszú, uszályos 
fekete öltönyből és szintén fekete, széles ka- 
rimájtt vadászkalapbol állott. Lichten­
stein hg. kíséretében 9 órakor érke­
zett meg a ,.ny o 1 ez as h o z“ egy Fóth környé­
ken elterülő erdős helyre, hol öt már az elörelo- 
V ágúit sportemberek társasága várta. Ezek közül 

tudósítónk feljegyezte: Esterházy Móricz 
grófot. Andrássy Aladár grófot, Keglevich 
Pál grófot, II a rkányi Józsefet Otér­
ni a u n bárót, B a 1 d á c s y báréit, Baltazz i 
Arisztidet, E 1 I i n g e r lovagot, stb. A va­
dászat. mely rókákra tartatott, 9 órakor kezdődött 
és ! óráig tartott. Igen sok rókát hajtottak fel, 
s bár a falkaállomány sem volt csekély, még 
: ein sikerült a ravaszokat kelepezébe csalni. A 
legtöbben a közel fekvő ióthi parkba futottak, 
hol Kukáikba bújva nem voltak többé kizavarhatok. 
A királyné, ki élénken részt vett a mulatságban, 
egy óra tájban Lichtenstein hg. és egy lovász 
kíséretében Gödöllőre nyargalt viasza. A király 
ö felsége hétfőn tér vissza Bécsitől Gödöllőre 
és talán még az nap részt vesz a káposztásmegyeri 
vadászaton,mely iránt nagyon érdeklődik. St.Huber­
tus napja után (nov.3-án) a vadászok már vörös frak­
kul fognak felöltem és udvari jelleget öltenek 
magukra a vadászatok. Az e heti vadászatok 
egymásutánja következő: csütörtökön d. e. 10 
érakor Szt.-Mihályon vadászat szarvasokra és 
szombaton reggeli 10 órakor a Paskál-malom mel- 
b tt vadászat rókákra, mindkét vadászaton a ki­
rályné készül részt venni, ha csak az időjárás 
megengedi. A mára tervezett szar vas vadászat a 
rósz időjárás folytán elmaradt.

Bluntsehli mint szabadköm i- 
v e s. B1 u n t s c h 1 i t, a napokban elhunyt nagy­
im ii tudóst 1838-ban avatták fel a Modestia cum 
libertate nevű zürichi páholy tagjává. München­
ben és Hoidclbergben csendes szemlélője volt a 
.-zabadkümivesség fejlődésének s csak 1864-ben 
kezdett szerepelni az öt rózsáról nevezett páholy­
ban. Ebben az esztendőben kezébe került a ka­
lapács s oly tevékenységet fejtett ki, hogy

rálvi szobákban. A legszebb diszvendégszo- 
bák egyike, melyet láttam, egészen régi gobelin­
kárpitokkal volt bevonva; az ódonszerü ágy 
kék bársony arany rojtos függönyökkel bírt. Az 
aranyozott faszékek kék bársonynyal voltak be­
vonva. Különben alig képzelhetjük, mily előme­
neteleket tesz a kényelem néhány év óta, a tu­
domány és az ipar naponkint uj dolgokat talál 
ki. melyek ezt elősegítik. Ezek sorába tartoz­
nak a melegítő kályhák, melyek a pinezétöl a 
padlásik befütik a házat, a vízvezetékek, melyek 
a hideg és meleg vizet a felső emeletekre felvi- 
,;;ik. a telephonok, melyek lehetségessé teszik,

a cselédségnek parancsokat osszunk, anél­
kül,' hogy kizavartatnánk kényelmünkből sat.

Hogy a divat birodalmába visszatérjünk, 
egv újdonságot kell feljegyeznem : ez a testhez 
áfíó tlamandi bőr derék, ez igen tinóm és puha 
prém féle, mely legkevésbé sem erösbiti a de­
rekat. Ezen derekak tökéletesen a testhez simul­
nak, cs igen jól állanak; nagyon magas áruk 
örökre megóvja a köznapiságtól ; minden szinben 
kőszülnek.’ és moiré vagy satin szoknyákhoz 
viseltetnek. Ezek előnyösen helyettesítik a szarvas 
Imr pánezélderekakat, melyek még mindig divatban 
vannak : de melyek azon kellemetlen tulajdonnal 
bírnak, hogy valahányszor felvesszük, mindig 
jobban kitágulnak, és igy folytonosan varrogat- 
ntink kell.

P’cry nagy párisi hírlap azon tanácsot adja 
a nőknek, hogy vágják le bajokat és viseljék 
röviden és felsütve. Ezen divatot a Tallien 
fé-sülési módnak hívják. Úgy hiszem, hogy 
e ezikk irója nem fogja megítélni, hogy tana- 
csat sok párisi nö követné , ámbár példa- 
kép ö fenségét Lajos \ iktor herczegnét idézi, 
mindenki tudja, hogy efféle különezségek, me­
lyeket egy fiatal, csinos föherczegné viselhet, ki­
nek bájait ezen egyszerűség még növeli, a nők 
legnagyobb részénél igen nevetségesek lennének. 
Azon hölgyek, kik siettek ezen divathoz alkalmaz­
kodni, kétségkívül nem sok hajjal dicsekedhet- 
ick, és talán irigységüknek igen jól esnek, ha 
látnák, hogy a többi nők önként megfosztják 
magukat legszebb diszöktöl.

Végül még egy figyelmeztetést olvasónöim 
ú riéi és’fiainak? A pillanat elérkezett midőn, ezen 
;„Hk előveszik uj téli felöltőjüket, és én észre 
%<ue- hogy az idén a kékszin egészen szám- 

tett, a hamusziri, a csokoládé szinvegyületek, 
a mogyorósain szinte már kimentek a divatból.

j.a.-'uj ii ' gv ki a divatból, de egy kissé Komor 
színezettel Lir. A felöltök inkább rövidek, mint 
hv.-.ezuk; a galléron és a hajtókákon sötét szinü 
prémmel lehet díszíteni.

L»’A vray gró fné.

a régi rendszerrel bíró páholyokat alapjuk­
ban megingató s uj , mozgalmasabb életre 
serkenté. Roppant sikerei nagy tiszteletet vív­
tak ki számára. — A legközelebbi választáson 
(1872-ben) a délnémet kömivesség nagymesterévé 
lett. Neki köszönheti a szövetség uj szervezetét s 
kegyelettel őrzött szokásait. Kezében nemcsak 
puszta kitüntetés volt a nagymesteri hivatal, 
hanem fáradságos munkának záloga; s az a 
mód, melylyel hivatalát ellátta, nemcsak a német 
kőmiveseknek szolgált példa gyanánt, hanem a 
külországiaknak is. Müve, melyet a szabadkő- 
mivességröl irt, csodálatot keltett világszerte. — 
Általános alapelveit a német nagymesterek gyű­
lése változatlanul elfogadta; levele, melyet 1865. 
október 14-én a pápához intézett, a syllabusra 
adott válasza, világesemény volt; beszéde, melyet 
a bayreuthi nagypáholyban 1875. augusztus 8-án 
mondott a kömivesség eszményi jelentőségéről, 
megérdemelné, hogy kánoni irat gyanánt kezébe 
adják minden inasnak. Hetvenedik születése nap­
ját nagy pompával ülte meg a heidelbcrgi pá­
holy. A nagymesteri méltóságáról 1871-ben mon­
dott le, betöltvén hivataloskodásának idejét.

— Gyilkosság a temetőben. Mosz­
kvából Írják, hogy az ottani Daniclov temetőben 
okt. 6-án este borzalmas bűntény történt. Esti 
hét óra előtt a sírásók, kik lakásuk előtt ültek, a 
temető fai között egy nőalakot vettek észre, a 
mint az gyors léptekkel feléjük közeledett. Né­
hány pillanat múlva a nö mind közelebb jött a 
sirhantok sorai közül. Fiatal és szép, de dúlt ar- 
ezu nö volt, reszkető kezekkel, s vértől foltos ru­
hában. Rémes sejtelem vett erőt a sírásókon, a nö 
csakhamar hozzájok ért s reszkető hangon, sza­
kadozott mondatokban beszélni kezdett. Elmondá, 
hogy ö ép most a temetőben meggyilkolta négy 
éves kis leánykáját. Alig jött a temetőbe, á mint 
sirhantok közé ért, hozzá fogott rég megállapított 
borzasztó tervének végrehajtásához. Először levet 
köztélé gyermekét, nehogy a ruhákról ráismerjenek, 
azután egy késsel, melyet a nö még kezében tar­
tott, leszúrta a gyermeket. A sírásók gyorsan a 
nö által megjelölt helyre siettek és két sirhant 
között csakugyan vértócsát találtak, melyben 
egy meztelenre vetköztetett, vérrel borított 
menthetetlen gyermek vonaglott. Daczára, hogy 
a gyorsan odaérkezett orvos minden lehetőt el­
követett, a gyermek nem volt többé megment­
hető, s néhány perez múlva meghalt. Megható 
volt, a mikor a aö tettének indokait következő­
leg beszélte el. „Néhány évig legboldogabb csa­
ládi eletet éltem férjemmel; egyszerre azonban 
férjem iszákosságra adta magát és kicsapongó 
életmódot kezdett, annyira, hogy ezelőtt egy évvel 
börtönbe került. Már akkor elhatároztam, hogy 
kivégzem ártatlan gyermekemet, s igy szaba­
dítom meg a nyomortól, mely kétségbeejtő mó­
don fenyegetett bennünket, inindazáJtal az anyai 
szeretet diadalmaskodott bennem, s felhagytam 
előbbi szándékommal. Egy hónnappal ezelőtt a 
végső életfönntartási módtól is meglettem fosztva, 
férjem szülei megvonták tőlem a segélyt és két­
ségbeejtő sorsomra hagytak. Minden keresetforrás 
nélkül állottam; elhagyatva istentől és embertől 
bolyongtam az utczákon, ölemben tartva gyerme­
kemet, a ki reszketve az éhségtől kenyeret kért. 
Nem voltam képes a szegény féreg e kívánságát 
teljesíteni és ekkor újból föltámadt bennem a 
sötét gondolat „Öld meg gyermekedet és segítve 
lesz rajtad és rajta.“ Ezt súgta valami rémes szel­
lem és én nem állottam ellent. Véhrehajtottam 
régi tervemet és megöltem a gyermeket.

— Az idők jele. Az esztergemmegyei 
közigazgatási bizottság legutóbb tartott ülésében 
a következő községek elöljáróságai ellen az 1876. 
évi XV. t. ez. 62. §-a értelmében az adóhátra­
lékok tetemes felszaporodása miatt a felelősséget 
kimondták. Esztergom város, Bart, Bátorkeszi, 
Bény, Dágh, Dömös, Ebed, Thesztölcz, Kicsind, 
Köbölkút, Köhidgyarmat, Kúrál, Lábatlan, Mo- 
gyorus, Muzsla, Nagy-Ölved, Nagy-Sáp, Nána, 
Nyerges-Újfalu, Párkány, Pilis-Maróth, Piszke, 
Siittö, Szent Lélek, Szent-Györgymezö, Szent-Ta­
más, Tokod, LTny. A fenn elősorolt községek elöl­
járói, ha a hiányt 14 nap alatt nem pótolják, az 
esetben kötelesek lesznek a kiküldendö állami 
végrehajtók költségeit fizetni. Miután pedig az 
idei gabonatermés megyénkben rósz volt, — 
alig lehet remélni, hogy az elöljárók képe­
sek lesznek a törvény kívánalmának megfelelni. 
A törvény sajátszerii intézkedése folytán tehát 
megyénkben a helyzet oly nyomasztó, hogy ha 
az adófelügyelö humánusan nem fog eljárni, me­
gyénk fele részében az elöljárók kénytelenek 
lesznek lemondani. Mert azt alig lehet kívánni, 
hogy egy községi tisztviselő saját választóit agyon 
exekválja. Hiszszük azonban, hogy az adólel- 
ügyelö könyörületes lesz.

— Sámi László halála mély és általá­
nos részvétet keltett Kolozsvárott. Az oda­
való lapok, egynek kivételével, gyászkerettel je­
lentek meg s a közönség tömegesen vándorol a 
halottas házba, hogy meglássa ravatalán azt a 
férfiút, kit életében annyira becsült. Teleki 
Sándor ezredes, az elhunytnak testi-lelki barátja, 
igy ir róla: „Betegen Írom e sorokat ; gondola­
taim homályosak, a fullasztó, görcsös köhögés re- 
zegteti toliamat, mely elismerő, hálás érzel­
meket akarna leírni : maradandó könnycsepp­
jeit a forró barátságnak. Ma délben még nálam 
volt, — most este már halott! Magasba szállt a 
lélek, mely itt alant világított! Egyike valál azon 
ritka nagyoknak, kik szerénységökkel leplezik 
nagyságukat; kitűzött czélod volt az emberiség­
nek élni, s évtizedeken át oktatád a fiatalságot; 
a múltakat ültetéd a jövendőbe. Ereszszétek 
hozzám a kisdedeket! monda az ur. A ki meg­
közelített, vigasztalva volt. Teremtöje s terjesz­
tője voltál a nagy eszméknek, gondolatoknak, el­
veknek, tetteknek; tanitád az erényt s a polgár­
nak hűségét, a hősöknek tetteit s a martyrok 
kínos halálát; pellengérre állitád a bűnt, s 
megkoszorúztad az érdemet; magyaráztad, 
miképen kell szeretni a hazát, szenvedni, s ha 
kell, meghalni érte. Nem változtál soha. S a mint 
tanitád, azonképen cselekedtél. Irigyed volt 
elég, ellenséged senki; jóságodon megtört a 
gyűlölet, igazságodon az üldözés ; a ki is­
mert szeretett ; barátid becsültek, tanítvá­
nyaid hálával emlékeznek rád. Jóságod tiltá ró­
lad rossszat mondani; békével hallhattál meg, s 
könnyű feletted a föld. Szegénynek születtél, s 
gazdagon éltél; igényeid nem csaptak túl a ha­
táron, csak jótékonyságodban voltál pazar; ma­
gadtól elvonva enyhítőd a nyomort; hü férj, ál­
dott apa; gyűléseken tanácsadó, közéletben nagy 
jellem ; társas körben oktatva mulattató, mindig 
és mindenben bölcs. Isten veled, minta-ember !“

— A Pető fi-szobor nagy bizottsága 
ma délután 4 órakor gyűlést tartott. E gyűlésen, 
melyen gr Károlyi István elnökölt, jelen vol­
tak Ráth Károly főpolgármester, G er 1 óczy Ká­
roly polgármester, Királyi Pál, Sárkány Jó­
zsef, Lévay Henrik, dr. Grcguss Á., Hajós 
József, K el ety Gusztáv, Arany László,

Vádnál Károly, S e h u I e k Frigyei', 
Török József, Y b 1 Miklós és Reményi 
Antal mint a bizottság jegyzője. Reményi 
Antal felolvasván titkári jelentését s bemutatta 
a megkötött szerződéseket. A gránit-munkákat 
Kauser Jakab vállalta el 9000 forintért, [a kö- 
mivesmunkát pedig Wechselmann Ignácz 
4400 írtért, oly formán, hogy e munkákat jövő 
évi június 31-ig elkészítik. A szobor felállítása 
helyéül a közmunkák tanácsa, a szoborügyi bi­
zottsággal és a fővárosi hatósággal egyetértöleg a 
már július 21-én hozott közgyűlési határozat ér­
telmében a Petőfi téren kijelölt helyet fo­
gadta el, végre a szobor érezbe öntését T u r- 
b a i n Károly bécsi müintczctérc bizták oly ki­
kötéssel, hogy a szobor jövő évi augusztus 31-ig 
felállítható legyen. A leleplezési ünnepélyt jövő 
szeptemberben fogják megtartani. A nevezett 
müintézet 8925 írtért vállalta el a szobor önté­
sét. A gyűlésnek egyéb tárgya nem volt.

— Régi uj divat. Ncw-Yorkban megint 
divatra kapott a krinolin. Lassankint előkerül a 
lomtárból, hová évekkel ezelőtt jutott. Ncw-York­
ban már most is annyira keresik, hogy a gyáro­
sok alig győzik készíteni. A „Star“ azt hiszi, 
hogy Amerika szépei a jövő esztendőre megint 
körül lesznek abrancsolva, akár a hordók.

— P r o d o m o. Több budapesti laptársunknak 
már valóságos második természetükké vált az a különös 
szokás, hogy a mily buzgón szeretik kiollózni az „Egyet­
értés“ eredeti közleményeit, épannyira irtóznak a liirlap- 
irodalmi tisztesség azon követelményének teljesítésétől, 
hogy a forrást megnevezzék. Vállfául csak a következő 
legújabban történteket emlitjük fel: A „Magyarország“ 
ma a várpalotai rémlettröl szóló tudósításunkat, épugy a 
forrás megnevezése nélkül veszi át, mint a „Függetlenség“ 
Henczi-szobor ellen megindult mozgalomról szóló közle­
ményünket. A „Pesti Napló“ közölve ma a vallás- és ta­
nulmányi alapok kezelését ellenőrző bizottság ülé­
séről hozott tudósításunkat, forrásul az „Egyet­
értés“ helyett a „Magyar Állam“-ot idézi, épugy 
mint a minap a káposztásmegyeri vadászatokra vonatkozó 
hírünket a Pester Lloyd idézésével vette át. A Pesti Naplóra 
xülönben ma igy pirít rá a „Budapesti H i r I a pu * 
„R é m e s gyilkosság. Arról a gyilkosságról van szó, a 
melyben az a bizonyos kanál viz szerepel, melybe egyik 
kollega a másikat fojtani szeretné. Tréfálni e tréfára kii 
Ionosén alkalmatos tárgyról ezúttal azért nem vagyunk kér 
pesek, mert magyar kollegákról, két magyar hírlapról van 
a szó. Olvasóink más rovatban találják, meg egy borzasztó 
gyilkosság leírását. Tisztelt laptársunk, az „Egyetértés“ volt 
oly „szerencsés“, hogy e szenzácziós eseményről mar a 
virradóra egy terjedelmes tudósítás birtokába jutott. Kí­
vüle csak még egv helybeli német lap, a „P. Lloyd“ adott 
róla egy sovány, néhány sornyi közleményt. Mindnyájan 
többi lapok ezúttal közvetlen tudósítás nélkül maradtunk 
a dologról s választanunk kellett a két lap közül, melyi­
kének a tudósítását használjuk. A választás senkire nézve 
sem volt nehéz, még a megnevezett német lapra sem, a 
mely a maga nehány sorának kiegészítéséül esti kiadásá­
ban egész teljedelmében fölvette a „Egyetértés“ tudósítá­
sát. Csak az A theuaeum társulat egyik nagy lapja, nagy 
terjedelemben és nagy egyszersmind hirdetett magyarságá­
nál fogva is: nem tudta elviselni, hogy egy másik m a- 
g y a r hírlapot ajakára vegyen. Ez a lap mellőzve ma­
gyar kollegáját, a német lapot hirdeti forrásának, nehogy ol­
vasói észrevegyék, hogy magyar lap is van a világon, mely 
„jól értesül“. Ha már ö nem tudja olvasott kellően kiszol­
gálni, akkor az olvasók vegyenek inkább német lapot 
Ez az értelme eljárásának; olyan német lapot, a mely 
maga is a másik magyart használja forrásnak. Ezt ma­
gyarul is, németül is kenyéririgységnek nevezik. Csúnya 
dolog s bár hallgathatnánk is róla, most föladatunk, hogy 
a magunk kötelességét lehetőleg jól végezzük, nem hogy 
mások ajtaja előtt söpörgessünk ; de mikor egész eszten­
dőben teli van a szánk hires magyarságunkkal s meg nem 
szűnünk követelni a magyarság érdekeinek első sorba he­
lyezését — másoktól: méltányos, hogy ez érdek a ma­
gunk cselekedeteiben is mértékszabó legyen, esetleg a 
saját érdekünk rovására is.“ Ez a „Pesti Napló“-nak 
szól. de a Függetlenség is, mely ép úgy járt el, mint a 
Pesti Napló, tanulhat belőle.

— Vasúti szerencsétlenség Sar- 
zana mellett. A Felsö-Olaszországból jövő vonat, 
melynek október 22-kén 12 óra 45 perczkor kel­
lett volna Rómába érkeznie, Sarzana és Avenza 
között 3 óra 22 perczkor kisiklott. E vonaton 
utazott Depretis olasz miniszterelnök is Berti 
földmivelésügyi miniszterrel. A miniszterelnök 
aludt , mikor a szerencsétlenség történt s 
csak akkor ébredt föl, mikor waggonja ösz- 
szeiitödött a másikkal és a benne égő 
lámpák egytöl-egyik kialudtak. E lökést több is 
követte s az utasok rémülten ugráltak a koupék 
ablakaihoz. A két mozdony, mely a vonatot 
vezette, helyén maradt s csak a waggonok 
fordultak le a sínekről. A hosszú kocsisor két 
részre szakadt. Az a waggon, a melyben Depre­
tis ült, vagy ötszáz méternyire követte a mozdo­
nyokat ; hátsó kerekei elmaradtak s úgy csú­
szott végig az esőtől nedves talajon. Egy hidhoz 
érve, magával ragadta a vasrácsozatot. A földmivelés­
ügyi miniszter kocsija megállóit. Berti a kiszállás­
nál könnyéi sebet ütött a kezén. Mindössze hat wag­
gon dőlt össze s a postakocsin utazó hivatalno­
kok is szenvedtek sérüléseket. A szerencsétlen­
ség életébe került Perrone törzskari kapitány­
nak, kit jeles katonának ismertek. Öt ember ve­
szedelmesen megsebesült; köztük van Cocoz- 
z a marquis képviselő és Sagrese olasz konzul. 
Ötven utazó könnyű sérülést kapott. Az anyagi 
kárt igen nagynak mondják. (Lásd mai számunk 
milánói táviratát. Szerk.)

— A régészeti társulat üléséről szóló 
tudósításunk tárgy halmaz miatt maradt ki mai szá­
munkból.

— A mciningenick ma Shakespeáre 
„Téli regéjét“ adták s c darabban a rendezés 
nagyon hatásosnak bizonyult. Igazán fényes rege 
képei vonultak el a színpadon. Különösen tetszett 
a törvényszéki jelenet. Azután a pásztori ünnep 
s a szobor jelenete. Az előadás is a jobbak közé 
tartozott s különösen a tréfás szerepek játszói 
nyertek sok tapsokat. Nesper, mint Leontes, 
ha gyengébben is játszott, szemre pompás király 
volt. — Holnap a darabot ismétlik.

Rövid hirek.Tartalékos tisztek föellenürzési 
szemléje. A közös hadsereghez tartozó tartalékos 
tisztek ez idei föellenörzési szemléje nov. 4-én lesz a 
budai 3 nyúl laktanya tiszti inspekeziós szobájában. 
— Az őrült hajóskapitányt, Szuhány iLászlót ma 
szállították át a Rókus kórház megfigyelő osztá­
lyából ápolás végeit, rokonai kívánságára, az irs 
galmasok kórházába. — Nem orbánCZ. Edels- 
heim Gyula betegségéről a „Függetlenség“ 
ma azt a teljesen hihetetlen hirt hozza, 
hogy Edclsheim Szapáry al tábornagy gyal 
pisztoly p ái-bajt vívott, melyben mindketten 
megsebesültek. Innen betegségük. — A Te­
rézváros előkelő hölgyei az uj terézvárosi 
templom díszítésére egy nagy oítár-szönyeget 
készítenek, mely szépsége és nagyszerűsége 
által méltó díszére fog válni a VII. kerületi tem­
plomnak. — Orgyilkosság Kolozsvárott. Vasár­
nap éjjel 12 óra utána csertörö-utczában ismeret­
len tettesek Kis Mózes szölöpásztort agyonütöt­
ték. Bizonyára bosszú vezette a bűnösök ke­
zeit. — Az ügyről jelentés tétetett a törvény­
székhez. — Olaszfaluban mint lapunknak Vesz­
prémből sürgöny zik Rauscher János jegyző az

éjjel agyon Ifitte magát. — Metternich Paula
herczegnőt Bécsböl Milanóba vezető útjában meg­
lopták. üti bőröndjéből 12,000 frt értékű gyé­
mánt ékszereket loptak el.

— Párkánylat b e o in 1 á s. Ma del- 
előtt 9 órakor a kerepest úti mértékhitelesítő hivatal (37. 
sz.) házának párkányzata 2 meter hosszúságban, oly nagy 
lármával omlott a járdára, hogy a környékbeli házak la­
kói robbanást sejtve az utczára futottak. Szerencsére em­
berélet áldozatul nem esett. Az intézet egyik hivatalnoka 
pedig azonnal a házban levő tüzörség közbejöttével a jár­
dát elzáratta és a még függő párkányzatot lehmdatta.Egy 
kerepesi úti házi ur ez alkalomból a következő sorokat 
írja nekünk: Valóban megfoghatatlan, hogy egy városi 
intézet épületénél ilyesmi előfordulhat; remélhetőleg a 
hatóság méltányolni fogja tudni ily gondnokának hanyag­
ságát, annál is inkább mivel a szomszéd ház helyreigazí­
tása alkalmával erre figyelmeztetve lett.

— A Landauer féle betöréses lopás tetteséül 
a Siófokon e hó 23-án elfogott fiatal embert gj'anusitváu. 
ma reggel 7 órakor P a u p e r a rendőr tisztviselő 
Wilbich kapitányi biztos kíséretében Siófokra 
utazott Mint egy ma délután érkezett sürgöny jelenti, a 
Siófokon letartóztatott fiatal ember a betörésben nem ré­
szes, de nyomós bizonyítékok vannak, miszerint a Várpa­
lotán elkövetett rablógyilkosságban részt vett. (Lásd vár­
palotai táviratainkat. Szerk.)

— A Piringer-Pölczer ügyhöz. Tegnap 
már közlöttünk tudósítást a rendőrség kezéből megszökött. 
Piringer Mária csalónönck s kedvesének P ö 1 c z e r, 
volt rendörbiztosnak elfogatásáról. Ma ugyané tárgyra vo­
natkozólag ungvári tudósítónk a következőket sürgöny­
ei : „P i r i n g o r u é*t és P ö 1 c z e r t Píré ungvári 
rendőrkapitány tegnap este itten az utczán elfogta. Pöl- 
czert ma Piré Budapestre kisérte, Piringer u ét a 
járásbíróság visszatartja, hogy a Weiszné idevaló lakos 
kárára elkövetett csalásért felelősségre vonják.u Tegnap 
elfogták Pölczerék czinkostársait is Székesfehérváron: 
Széplakit, Széplakynét. Mindkettőt még az éjjel a fővá­
rosba hozták. Szép laky né semmi szin alatt sem akarta 
kivallani, hogy nővére Piringer Mária megszöktetésének 
tervébe Kaggioni Péter rendőrügynek be volt 
avatva. Szép laky a kihallgatás alkalmával szem­
rehányást tett feleségének, miszerint az ö családja üzel- 
mei miatt annyit kell szenvednie és felesége tagadása el­
lenében határozottan állítja , hogy Kaggioni 
a me gszöktet és elősegítéséért Pölczertöl 10 forintot 
kapott.

R a biot á in a d a s. M a r o n Karoly volt 
rendörbiztos ma csaknem áldozatává lett egy vakmerő 
rabló kegyetlenségének. Maronnak lottó gyűjtője van a 
1 ompa-utezában s üzletének kelet« gazdag ember hírébe 
hozta, ügy látszik, hogy ez a hír bírta rá Károly 
János dologtalan mesterembert, hogy a volt biztoson me­
rényletet kövessenek Ma reggel öt órakor, abban a pillanat 
ban, melyben Maron boltjának ajtaját kinyitotta, egy ter­
metes ember ugrott hozzá s öt torkon ragadta. A megtá­
madott kiáltására két férfin sietett a hol táj tóhoz, mire a 
merénylő futásnak eredt. l)e félóra múltán ismét vissza­
tért s berontott a boltba. Itt újra megtámadta Maront, ki 
sokáig huzakodott vele, inig végre egy arra menő rendőr 
meghallotta a birkózók zaját s a boltba lepve, Ictartoztatá 
a merénylőt.

x. Kauffmann és Simon hamburgi ezégnek lapunk 
mai számában lévő hirdetésére különösen felhívjuk a kö­
zönség figyelmét. Oly eredeti sorsjegyekről van itt. szó, 
H mel„eknek »„múlása olv gazdagon van főnyereményekkel 
ellátva h abban nálunk is élénk részesülés remélhető. 
Ezen vállalat teljes hitelt, érdemel, a mennyiben mellette 
a legjobb állami kezesség s a nevezett haznak számos 
nyeremény puutus kifizetése körül teljesített szigorú elja- 
rása szól. 

TÁVIRATOK.
Szeged, okt. 25. (O. É.) Trefort miniszter 

és szaktudósok látogatása jó kilátásokat 
eredményezett, az átnyújtott adatok ál­
talában kedvező véleményt keltettek. A reál­
iskola és kórházi épületek alkalmasakeak talál­
tattak az egyetem elhelyezésére, a közkórház 
mellé azonban költségeket igénylő építkezésre 
lesz szükség, de telek van elégséges klinikai 
czélokra.

Az uj ráépülő város nagyszabású képe, me­
lyet a kir. biztos a vendégeket körülvezetve be­
mutatott, legkedvezőbb benyomást keltette a mi­
niszterben és a szaktudósokban Szeged viszo­
nyainak megítélése és nagy jövője tekintetében. 
Trefort a városi hatósági tagok előtt úgy nyilat­
kozott, hogy közelebb az egyetem létesítéséhez 
megkívánt adatokat, terveket és a kiviteli költ­
ségvetést szakközegeivel összeallittatva lekükli 
Szeged városához. A törvényhatóság vegye azt 
tárgyalás alá, jelölje ki azon épületeket 
és telkeket, melyeket egyetemi czé­
lokra felajánl és számot vetve erejével, je­
lentse ki, meddig mehet az áldozatok felajánlá­
sában. Ezen adatok kapcsában intézzen azután 
ajánlatot a kormányhoz.

Ez alkalomból illetékes helyről vett értesí­
tés alapján konstatáljuk, hogy a sajtóban felme­
rült hírek, melyek már Pozsony javára eldün- 
tüttnek jelzék az egyetem kérdését, minden ala­
pot nélkülöznek. Nem áll, hogy készen van a 
tvjavaslat a pozsonyi egyetem felállításáról. Tör­
vényjavaslat készítéséről még távolabbról sincs 
szó, előbb még az ügy hosszabb időt igénylő ta­
nulmányozására van szükség.

Az állandó színház terve már kész. Fell­
ner és Hellmer vállalkozók ma küldöttek azt 
Szegedre.

A várpalotai kileuczsreres rablAgyilkos- 
8 ágkor.

Siófok, okt. 25. (Az „Egyetértés“ tu­
dósítójának távirata.) Egy fiatal embert fogtak 
el a múlt éjjel. Ruhái véresek. Ma viszik Vár­
palotára. Valószínűleg ez a gyilkosok egyike. 
Eddig mindent tagad.

Várpalota, okt. 25. (Az „Egyetér­
tés“ külön tudósítójától.) A hajme­
resztő gyilkosság elkövetői­
nek egyikét- elfogták. Tegnap jött 
ide a hir, hogy Siófokon fiatal egy embert 
fogtak el, kinél sok pénzt, ezüst tallérokat 
találtak s ruhái véresek lennének. A vesz­
prémi járás derékszolgábirája KI eczár Fe­
rencz, ki példátlan ügybuzgalommal vezeii 
e rettentő gyilkosság bűnügyi vizsgálatát, 
azonnal elküldte pandúrjait Siófokra Ba­
logh csendbiztos vezetése alatt a gyi - 
kosért. Az elfogatás részletei következők!:

A gyilkosság utáni napon, tehát vasárnap 
este, a :,,48 órai fej érvári vonattal Siófokra egy 
fiatal ember érkezett s a Ditrichstein-féle kávé­
ház bérlőjétől szobát bérelvén, lement a kávc- 
házba s feltűnő volt, hogy sok nagy, régi ezüst 
tallért kezdett eladogatni jól papírpénzért. E 1 e- 
gansan volt ö 1 t ö z v e, hosszú téli kabát 
volt rajta s nadrágját hosszú szárú uj 
csizmákba huzva horda. E közben a lepsényi 
jegyzőtől. Nagytól megkeresés érkezett egy gya­

nús fiatal ember elfogatja végett, ki a vonatta 
volna érkezendő. (Ez más bűnügyben, a Landauer* 
féle budapesti betörés ügyében volt intézve.) A 
siófoki csendőrök s Kovács József jegyző ki­
mentek a vasútra, de ilyen egyén nem érkezett. 
Ekkor eszébe jutott Kovács jegyzőnek a Ditrich- 
stein féle kávéház beli gyanús magaviselelü fiatal em­
ber s odament a csendőrökkel. Megtudván a bér­
lőtől a szoba számát, kopogtatott, de az idegen 
nem akart ajtót nyitni. Erre Kovács p a- 
rancsolólag kért bcbocsát tatást, de az idegen 
erre is megtagadta az ajtó kinyitását.Ko v á v s jegyző 
tudva azt, hogy a szobának más ajtaja is van 
oldalt, gyorsan határozott s revolverét, előrántván, 
embereivel ez ajtót be törette. Az idegen a szoba 
közepén állott s revolvert szegzett a be­
törőkre, de látván a szinten rászegzelt revol­
vert, pillanatra meghökkent, c pillanatot K ovács 
felhasználva, elszántan neki ugrott, torkon ra­
gadta s a földre tepervén, inegkötüztcttc. -.

Bekísérték, az enyingi szolga bíró­
ság börtönébe. Kihallgattatván, nyomban a 
nála talált 550 Írtra s 29 drb nagy régi 
tallérra azt mondja, hogy ezért már megszenve­
dett, miután ezt úgy rabolta ezelőtt 6 esztendővel 
s hat évre Ítéltetvén, c büntetést ki is ülte s ez é vi 
april 28-án szabadult ki a fegyházból. Mielőtt 
akkor (6 év elölt) elfogták, ásta el — úgymond 
— c pénzt egy fejérvári ismerőse kert jében a 
most kiszabadulván kiásta. (A szerencsétlen hir­
telen nem gondolta meg, hogy a most nála talált 
25 drb uj kék ti z forintost akkor még nem 
áshatta el. A tudósiló.)

A gyilkos neve Hoster Fűlöp, mágnes! <> > 
rnogym.) születésű 2* éves fiatal ember. Yalé. 
gos óriás; ölnyi magas sugár alak, piczikc fekete 
bajsza van, s mint említem, elegáns külsejű. 
1853. febr. 22-én született (a nála talált kereszt­
levél szerint) s igy most 28 éves.

Ma kisértetett át Várpalotára. Itt a vám 
ház egyik szobájába záratott s melléje 1 felvont 
karabélyos csendőrt rendelt a szolgalom.

Megmotoztálván a nála .Siófokon talált ba­
tyu: találtak egy szürke nadrágot, ve 1 folto­
sán, egy szürke rövid kabátot, szintén vér­
nyomokkal, egy inget, egy alsó nadrágot, 
egy szélesperem ü kalapot, egy vörösbőrtoku, 
nagy töltött 6 lövetű revolvert (szintén vérfol­
tos), továbbá 2 vérfoltos dohány-zacskót, az 
egyikben 550 Irtot (2 százas, I ötvenes, a többi 
uj tizes s egyéb pénz), a másikban 29 db. régi 
nagy ezüst pénz. (Ez tehát kizárja a lehető­
séget, hogy a Landauer-féle betörésben lenne ré­
szes, mert ott ily pénz nem veszett cl. Szerk.) 
Találtak ezenfelül nála egy kis szivardobozt 
(Goldékuál trafik is volt. A tud.) *s ebben sziva­
rokat s vagy 40 db. revolvertől tényt. E szi- 
v a'r doboz is vér föl to s. I rátái közt 
találtak többi közt egy fejérvári arany­
művestől vett azámlanyugtát, mely szerint vád­
lott ott f. évi 23-án, vagyis vasárnap 2 darab 
jegygyűrűt vásárolt. E közben, (inig 
vádlott kiballgattatott Kleczár szolgahiró ál­
tal, az „Egyetértés“ ludösitéjának két hely­
beli izraelita Fürst Adolf s Braun Márk azt 
beszélték , hogy szombaton délután láttak 
itt egy igen magas barna fiatal embert, ki bi­
gén volt, s ha meglátnák még egyszer: ráismer­
nének. Az „Egyetértés“ tudósítója erre figyel­
meztetvén a szolgabirót, ez a vádlottal azonnal
szembesítő őket s ezek ráismertek. (■

A tényállás tehát ez. A vádlott okt. 22-én ;
délután Várpalotán volt. Ugyanezen nap este !v iá
vettetett el itt a gyilkosság. Másnap vádlott mar le
Fejérváron vásárolt 2 jegygyűrűt, s ugyané napon hi
este, midőn Siófokon cl akarták fogni, rögtön II
revolverrel fogadta a csendőröket. n 1

Itt m indent t aga d,. de t ö b b s z i> r <i s m
ellentmondásokba j ö. Tekintete rögtön el­ ,-j,
árulja a bűnöst. Oly markirozott gyilkos arc.:, Hí
mint ez, ritkítja párját, Több főbb vonást, a ki­ M
hallgatásról, hogy meg ne liiusittassék a vizsgá­ le.
lat, egyelőre nem küldhetők. Holnap ügyieket 
részletesebben.

m

Várpalota, okt. 25. (Az „Egyetértő.,“ t (
külön tudósítójától.) Ma temették el az 5 <áL
áldozatot.

A látvány mikor az 5 fekete koporsót vit­
ték s utána a város összes siló, rémült népe 
ment: megdöbbent hété a legerusb szivii embert. 
A helybeli rabbi, Singer Ábrahám megrendítő 
hatású beszédet tartott fölöttük. Mindenki cllu- 
gódott; minden szem sirt.

Az emberi kannibalizmusnak borzasztó pél­
dáját szolgáltatta ez esetben különösen az a bor­
zasztó vallomás, melyre Nemes Mari cseléd (ki 
ma már jobban van s talán megél) emlékezett, . 
melyet dr. Herz Adolf helybeli orvosnak mondott 
el ma arra a kérdésre, hogy a szomszédos ágy­
ban fekvő dajka alsó lábszárai mért horzsolt bő­
rűek és sebesek. A cseléd azt vallja, hogy a sze­
rencsétlent az egyik rabi ó mielőtt megölte, 
megbecstelenité.

Várpalota, október 25 (Az „Egyet­
értés“ kötön tudósítójának távirata.) A 
hullákról felvett bonczolási jegyzőkönyvek­
ből közlöm a következőket:

Gold Gáspár (53 éves) a felvett jegyzőkönyv 
orvosi véleménye pkiadta dr. Kerényi Károly me­
gyei főorvos) konstatálja, hogy az első csapást a 
a meggyilkolt fejszefokkal homlokára kapta, s 
mikor a folton elterült, kaphatta csak a másik 
mély fejszevágást a koponya hátsó ré­
szébe, mely agyvelejét is szétvágta. Mindkét ütés 
feltétlenül halálos volt, a hulla kezei hátul vé­
kony zsineggel s roppant erősen voltak össze­
kötözve.

Gold Mózesről (87 éves) a jkönyv konsta­
tálja, hogy öa csapásokat fekvő helyzetben kap- 
hatta csak. Az orrból 48 óra után is vér folyt. 
A koponya jobb oldalán, a fülkagylótól felfelé 
balra egy gyermekököl nagyságú betörés észlel­
hető, a melynek nagysága megfelel a bűnjelk< |) 
talált véres fejsze fokának. A reá nyomott ujjak 
után pergamentszerü ropogás hullik. Ez egyetlen 
ütés feltétlenül halálos volt.

Gold Juliánná (14 éves) gyermek bonvzjegv- 
zökönyve szerint, a hulla mindkét keze véres, 
egyik ujjún ezüst gyűrű volt „Székesfehérvári 
kiállítás“ email-felirattal; füleiben arany füg­
gök. A jobb halántékon, a külső szemzugtól 2 
etm. távolra egy egyenes vonalban, függőlegesen ti
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Gold-Kájusz Mária (20 éves) hulláján a 
bonezlelet konstatálja, hogy a nvakszirt balolda­
lán 3 ctmtr hosszú harántirányu, simaszélü, '/j 
vtmtrnyirc tátongó, mindkét végén hegyes szög­
letbe végződő nyilas van, a melybe ujjal be­
hatolva, a megfelelő koponyacsont rész nagy 
területen meghasadva, áttörve találtatott. A 
sebtől 3" ujnyira a koponyaesont behor­
padva találtatott. E fejsértés is feltétlenül 
halálos volt s a gyilkoló eszköz a kopo­
nyán behatolván, okozta a halált. A halálos sér­
tés akkor ejtetett, mikor a leány már elbukott s 
a földön elterült.

Gold Ferencz (1 és fél éves) koponya csontja 
egész közepén at több darabra törve. Egyetlen a 
kopouyatetöre irányzott tompa ütés törhette szét 
a fejet s szörny halált okozott.

Várpalota, október 25. (Az „Egy e t ér té s“ 
külön tudósítójának távirata.) Véres ruháiba 
öltöztetvén Hosier vádlottat szem­
besítették kórházban a beteg, de beszél 
ni tudó Nemes Marival, ez tízszer esküdve 
szembe mondta neki, hogy ö volt a fögyilkos. A 
Csöbrön talált hulla ennek bűntársa volt. Hosier 
bűntársát megölte, hogy egyedül övé legyen a 
pénz. A nép ingerültsége borzasztó. Az elfogott 
gyilkost linchelni akarták.

Veszprém, okt. 25. (Az „Egyetértés“ 
tudósítójának távirata.) A csoóri hid alatt tegnap 
talált hulla lövések következtében múlt ki. Kö­
vetkeztethető, hogy Hosier beigazolt fögyilkos 
lőtte benne agyon egyik bűntársát, mert vonat­
tal már nem, csak az országúton menekülhetett 
( sooronát 1 ej orvai ra, hol másnap gyűrűket vásá­
rolván Siófokra utazott. Hosternek, k 
asztalos volt a v á c z i tegyházban, 
kedvese van ós rögtön nősülni 
akart. A statáriumot az alispán már a 
■ -abivndeki gyilkosság mán kérte, de a kormány 
nem adta meg.

Az olasz ■-:raIy bécsi u'ja
Róma. okt. 25. A királyt, Becsbe utazása al­

kalmából, 8onnaz tábornok, Franklin Már­
ton ellentengernagy és szárnysegéd, Cesati ez­
redes (s Broccheti hajókapitány; a királynét: 
X i 11 a - M a r i n a marquise udvarliölgy, 8 t r <> n- 
go 1 i hcrvzcgnö, Villa- M a rina marquis, I) i m 
-zeriartásmester vs 8 c y s s c t gróf • \) e p réti s 
minisztere Inököt, B c r fa r e 11 i' és V i g h e r a fiel 
*i.-3 miniszteri titkárok, 31 an cin i kiiliigymimsz 
tf-rt Táv belgrádi olasz követ, Bianchi de 
La vágná irodafönök és Danteii titkár fog­
óik kísérni. Depre ti s és Mancin! október 
-.) én este utaznak ?I o n z á b a.

Bécs, okt. 25. (Az „Egyetértés11 
tudusilójáiiak távirata,) Ferenc z Jó­
zsef kiiál vjiak ( ni bei tóval való c'sö ta- 
lalkozása valószínűleg Bécs-Ujltelyben lesz 
az itt tartózkodó összes löLvrczegck jelen­
létiben.

Róma, okt. 2,>. Depretis kormányelnök 
V- 3Ianvini küliigyér ma este Monzába utaztak, 
hogy a királyt és királynét Becsbe elkísérjék.

MÜBliÓ, okt. 2-1. (Triesztig postán) 
íAz .Egyet ér t és“ tudósítójának táv- 
iiata,) Itt azt beszélik, hogy a Sarzana 
és Avenza közötti vasúti szerencsétlen- 
séget ueiti vigyázatlanság okozta. Azt állít­
ják ugyan s, Ír így az irredentisták követ­
tek el merényletet a vonat ellen, mivel azt 
hitték, hogy a király utazik rajta 
B é c s b e. Annyi bizonyos, hogy kormány­
körökben c szerencsétlenségen szerfelett 
megütköztek és tegnap óta vagy hat kikül­
dött hivatalnok bizottság utazza be a vas­
úti vonalt, melyen a király utazni fog. 
Mindent"- le elóvigyázsti intézkedések tétel­
ük. Lehet, hogy a király elutazása óráját 
n:ég fogják változtatni.

Milánó, okt. 25. (Az „tgyetér- 
t é s“ tudósítójának távirata ) A „Corriere“ 
azt jelenti, hogy az osztrák-magyar 
u r a 1 k o d ó ■ p á r a koronaherczcg- 
gel a királynénak Angliából leendő vis­
szatérte után az olasz király láto­
gatására ide Milanóba fognak érkezni.

Bécs. okt. 25. (Az „Egyetértés“ tudó­
sítójának távirata.) U m b c r t o király és 31 a r- 
g b e r i t a királynő csütörtökön esteli ha­
todfél órakor érkeznek a déli vasút pá­
lyaudvarára , hol okét ö felségeik fogad­
ják. A vasúthoz a 11. vadászezred, a burg- 
ban a 34. Vilmos-ezred szolgáltatja a diszszázadot. 
Ez alkalommal a parancsnokló tábornokok, 
az ezred és századparancsnokok is megjelenni 
tartoznak. A fogadtatáson résztvevő tábornokok 
diszegyenruhában, a rendjelek szalagával jelen­
nek meg. -— 3!ig 
ben, időzik addig 
még a köpeny alatt sem v 
bonyt. A megérkezés után azonnal bemutatják a 
vendégeknek a birodalom méltóságait. Esteli 9 
órára vacsorát rendeltek. A királyi páron kiviil 
a vele jövő miniszterek cs a kiséret is a burg- 
han fog lakni. A királyi pár számára Zsófia fö- 
hgnö termcités a Lipót-termekct rendezték be, me­
lyeket a nyár folytán teljesen átalakítottak. A király 
és a királyné lakása nyolez teremből áll. A királyné 
mellé XV j 1 c z e k és B c 11 cg a r d c grófokat, a 
király mellé gr. I’ej acsevich lovassági főfel­
ügyelőt , báró It i p p alezredest és gróf

s c n b e r g őrnagy szárnysegédet osz­
tottak be. A minisztereken kivül két főhadsegéd, 
két szárnysegéd, egy kabinettitkár, egy tisztvi- 

egy utazási titkár, a királyi táviró-hivatal 
dechifreur van az uralkodó ki- 

A királynővel jön két udvarhölgy, 
három apród, négy komorna és két lakáj. IIu- 
szaimyolezadikán délután öt órakor családi ebéd 
ksz 21 terítékkel. Ugyanekkor marsall-táblát is 

telitekkel. Ebéd után az uralkodók 
opera színház díszelőadására hajtatnak. Az első 

szakasz után a király nagy termében theát fognak 
A nagy diszebédre, mely szombaton

az olasz királyi pár Bécs- 
a tisztikar és a legénység

viselhet zub-

lí

selö, 
főnöke, 
sé relében.

tartanak 
ttz
SZÍ

télszolgálni,

este 6 órakor lesz, 130 meghívót küldöttek szét. 
A nagy udvari hangversenyre pedig 160 személyt 
hívtak meg.

Holnap a király parancsára az összes fö- 
herczegek Becsbe érkeznek. A trónörökös-pár 
holnap este kilencz órakor érkezik ide. 
Kíséretében lesz gróf B o m b e 1 1 e s, N 
titz, Pálffy és W a 1 d s t e i n grófnők és 
Esehenbaeher szárnysegéd. Stefánia 
ioherezegasszony ez alkalommal fogja először el­
foglalni a számára berendezett termeket. F e- 
r e n e z Károly föherczeg és R ti d o I f trónörökös 
pedig a szomszéd termeket foglalják cl, melyek­
ben már előbb is laktak. A trónörökös-páron ki­
vid L í p ó t herezeg is Bécsbe érkezik G i- 
zella főhercegnővel és Lajos bajor her- 
czeggel. Ezek is a Hofburgban és pedig a ki­
rálynő termei mellett levő lakosztályban fognak 
lakni.

Bécs, október 25. (Az „Egyetértés“ 
tudósítójának távirata.) Az a jelentés, mely sze­
rint Umberto és Ferencz József kirá- 
ljok találkozása ama követelés megadásától füg­
gött, hogy Olaszországnak Trieszt s a Trentinó- 
ról örökre le kellett mondania, alaptalan. Ilyen 
követelést már csak azért sem tettek, mert ez az 
olasz igényeknek indirekt elismerését jelentené az 
említett területre nézve.

London, október 25. (Az „Egyetértés“ 
tudósítójának távirata.) A „Daily News“-t Kómá­
ból jól informált politikai körökből értesítik, 
hogy semmi kétség sem forog fenn, arra nézve, 
miszerint Umberto király látogatása Olaszor­
szág szövetségét Aueztria-3Iagyarországgal szen­
tesíti. Németország a szövetség eszméjét pártolja, 
Aneztria-Magyarország kelet felé terjedésének 
alapján még olasz területei egy részének felál­
dozása árán is.

Róma, október 25. (Az „Egyetértés“ 
külön tudósítójának távirata.) A jövendő király­
találkozásra vonatkozólag jelentik : A kilátásban 
lévő baloldali képviselők találkozása Turinban 
elodáztatok A találkozás, mint hírlik, Rómában 
lesz és ezuttal a külügyi és belügyi miniszter 
programmja nyilvánosságra log hozatni.

Berlin, okt. 25. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) Ember t’o királynak berlini útja azért 
marad el, mert a jelen körülmények közt való 
látogatás nemcsak lehangoltságot okozna Páris- 
han, hanem a mostani Francziaországgal való ba­
rátságos viszonyokat is megronthatná.
... ; Pans, okt 25. (Az „Egyetértés“ kü- 
"ii hidosUojanak távirata). Franczia kormány­

körökben 1 mbérlő királynak az osztrák-magyar 
udvarnál való látogatásáról igen közönyösen be- 
szé nek azt hangoztatva, hogy Olaszország nem 
t.ipla! ellenséges érzelmeket Francziaország iránt, 
s hogy Osztrák-Magyarország és Németország re 
rz<r"l ''3™ hangulatot nem követelnek, továbbá, 
iogy a beké, mely Francziaországnak első sorban 

erdekeben all, ezen találkozás által újabb bizto­
sítékát nyer Némely franczia politikai körökben 
a látogatásnak leglokép dinasztikus jelleget óhaj­
tanak kölcsönözni. Azon nézetet, hogy e látoga­
tásnak nemzetközi politika szempontjából jelentő­
sege lenne, kormánykörökben nem osztják.

JfcazHkafrShKl zavarok
Tunisz, okt. 24. (Az „Egyetértés“ tu­

dósítójának távirata.) Ide érkezett tudósítások 
szerint nem tartják valószínűnek, hogy Kairo- 
u a n város lakói az ellenállásra lennének elhatá­
rozva. Sőt ellenkezőleg, még az is kétes, hogy a 
város előtt táborzó felkelő arabok a Kairouan 
felé elönyomuló franczia hadtesttel meg fognak e 
mérkőzni.

Tunisz, okt. 24. Saussier tábornok hadteste 
szerencsésen áthaladt a Tumk-Bruba mellett lévő 
szoroson. — Larocque ezredes által kivívott győ­
zelmek következtében az Ali ben Amar parancs- 
noksaga alatt álló lázadók déli irányban vonul­
nak vissza. A vasút megvédése végett minden 
törzsnek túszokét kellett adni.

Paris, október 25. Az a hir, hogy Ali bej, 
csapatai fellázadtak, nagyon túlzott; csupán cse- 
kdy jelentőségű fegyelmi vétségek fordultak elő. 
Ah bej katonái közt különben már teljesen hely- 
reállott a rend és fegyelem.

Tunisz, okt. 24. (Az „Egyetértés“ tudó­
sítójának távirata.) Saussier tábornok, midőn az 
operáló hadtest parancsnokságát átvette, egy 
kiáltványt intézett az arabokhoz, melyben a fran- 
ezia-tuniszi szövetségre vonatkozva, tudtukra adja, 
hogy ö bízatott meg a rend helyreállításával. 
Ennek lolyán felszólitja a békés polgárokat sere­
gének jó szívvel fogadására, és viszont biztosítja 
őket, hogy a francziák szigorúan fogják respek­
tálni mind vallásukat, mind személyüket és va­
gyonukat. Ellenben mindazok, a kik e jó taná­
csára nem fognak hallani, a háború okozta min­
den szigorral Bujtatnak.

Bécs, okt. 25. (Az „E gyeiért és“ tu­
dósítójának távirata.) Alaptalan az a hir, hogy a 
külügyi hivatal vörös könyvet nem fog ki­
adni. Ellenkezőleg biztossággal közölhető, hogy a 
vörös könyv érdekes okiratokat fog tartal­
mazni.

Becs, okt. 25. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) A „N. Fr. Presse“ jelentése: A közös 
költség előirányzat 1882-re két milliónyi tulkia- 
dást tüntet fel a múlt évihez képest. Az 1881. 
évi összes közös költségelőirányzat 112-5 milliót 
tesz, az 1882. évi 114 milliót. A tulkiadást a gya­
logsági századosok lóval való ellátása s a gács- 
országi erődítési munkálatok folytatása teszi 
szükségessé. Az utóbbi munkálatokra ez 
évben ugyanis nagyobb összeget irányoztak 
elé, mint a múlt évben. Sőt a hadügyi költség- 
vetés e két ezélra még nagyobb összeget vesz 
igényba a 2 milliónál, azonban azt adminisztratív 
intézkedések és széleskörű szabadságolások által 
az említett összegre sikerült redukálni. A Bosz­
niában és Herczegovinában levő csapatok szá­
mára a folyó évre kerek hat millió hitel vétetik 
igénybe.

BÉCS, október 25. (Az „Egyetértés“ 
külön tudósítójának távirata.) A legutóbbi kato­
nai hadgyakorlatok folytán a katonai parancs­
nokságban személyváltozás van küszöbön.

Bécs, okt. 25. (Az „Egyetértés“ külön 
tudósítójának távirata.) A következő parlamenti 
ülésszak alatt — mint hírlik — a közoktatásügyi 
minisztérium által kidolgozott törvényjavaslat fog

előterjesztetni, mely a zsidó hitközségek viszo­
nyait szabályozandja. A javaslatban a zsidó hitköz­
ségeknek községi adók kivetésére vonatkozó io 
gai is meghatároztatnak.
j. ...7ne,sz*’ 0!lt- (Az „Egyetértés“ tu dositojanak távirata.) Kréta szigetén forradalom 
kiütésétől felnek.

Prága, október 25. (Az „Egyetértő s“ 
távirata.) Au er s pe rg Károly herczegnek a tar- 
tomanygyülés berekesztése alkalmával mondott 
beszedővel a lapok behatóan foglalkoznak. A 
„Narodny Listy“ konstatálja, hogy az alkotmá­
nyos főrend a kormanynyal szemben kibckülhe- 
tetlen ellenzéket képez s többé kompromisszum« 
nem lehet kilátás. Auersperg ily hevesen még Ho 
henwart ellen sem nyilatkozott. A kormány ezt 
köszönheti annak, hogy mindjárt eleve nem csi­
nált tabula rasat. (Auersperg tudvalevőiéi; tarto­
mányi íőnök.)

Berlin, okt. 25. (Az „E gyetértes“ 
tudósítójának távirata.) A kereskedő egyesület 
elhatározta, hogy a bélyegilletékre vonatkozólag 
informáczionális anyagot fog gyűjteni, s azután 
az összes német kereskedő helyek testületéinek 
kiküldötteit további tanácskozásra egybe fogja 
hivni.

_ Párís, október 25. Rothschild James 
báró (Nathaniel fia) hirtelen meghalt.

Páris, okt. 25. (Az „Egyetértés“ tudó­
sítójának távirata.) A becsi franczia nagykövet 
az olasz király utazása íolytán szabadságidejének 
letelte előtt fog Bécsbe visszautazni.

0 a in b c 11 a havrei utazása eddig csendes 
lefolyású volt. Havreban az érkezőt csak a pol­
gármester és a községtanács üdvözölték és 
bár már éjfél elnudt , mégis nagy néptö­
meg jelent meg, mely Gambettát és a küz- 
tai sasagot eltette. Ixoucnban való keresztül- 
utazásánál az utazót a polgármester és több ki­
váló polgár üdvözölte, kiknek Gambetta meg­
ígérte, hogy legközelebb Rouent is meg fogja lá­
togatni.

A mai clyséci minisztertanácsban Saint- 
Hílaire jelentést tett az egyes államokkal 
folytatott kiszolgáltatási szerződési tárgyalá­
sok állásáról. A minisztertanács hallomás 
szerint hajlandó némely engedményeket tenni 
és most bizonyosnak vehető , hogy az 
Aiisztria-3Iagyarorssággal a kereskedelmi ügyek­
ben a tárgyalások folyamatban vannak. 
Ausztria-SIagyarország csak azt követeli, hogy a 
legfőbb kedvezményben részesülő államokkal egy 
rangba helyeztessék.

A bécsi franczia nagykövet Saint-Hilairre-rel 
és az osztrák nagykövettel B e u a t gróffal tárgyalá­
sokat folytat.

Páris, okt. 25. Gambetta utazása Havreba 
nem bir politikai jelleggel és a ma este tisztele­
tei e rendezendő banketten csak a helyi ügyekre 
kiterjeszkedö beszédet fog mondani. °

Brüsszel, okt. 25. Az itteni községválasz­
tásoknál 550 szótöbbséggel a szabadelvűek győz­
tek. Antverpenben, Genfben, \Terviersben és Di- 
nantban szintén a szabadelvűek, Briiggében a 
klerikálisok választattak meg.

Pétervár, okt. 25. (Az „E g y e t é r t é s“ 
tudósítójának távirata.) A Novosti jelenti: D o n- 
d u k o v-K o r z a k o v, Uj-Oroszország fökormány- 
zoja, a chersoni kormányzónak elrendelte, hogy 
a védelmi képesség emelésére szolgáló s vgy 
szept. 4 íki császári rendelettel hatályon kivid 
helyezett korábbi külön részletes intézkedéseket 
ismét életbeléptesse. Korzakov az ehez való jogát 
ama rendelet 16. és 17. szakaszára alapítja.

Szentpétervár, okt. 24. (Az „E gy e t é r t é s“ 
távirata.) 3Ielikov közel álló visszalépésének 
egyelőre nincsen semmi politikai jelentősége. A 
„3Ioszkovszki Telegraph“ azt állítja, hogy a kül­
föld a berlini szerződés megváltoztatására kény 
szeritve van.

Skutári, október 25. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) Pol. Corr. Dervis pasa, ki jelenleg 
Dibre-ben tartózkodik, közelebb visszahivatik és 
elhagyja Albániát, miután a porta befejezettnek 
tartja a paczitikácziót. INI int hirlik, Prizrendbe 
kormányzó fog küldetni azon küldetéssel, hogy 
az albán népet jóakarat és bizalmas érintkezés 
sei végleg kibékitse a portával.

Konstantinápoly, okt. 25. (Az „Egyetér­
tés“ távirata.) Pol. Corr. Az egyiptomi küldött­
ség rósz sikere rósz benyomást gyakorolt 
szultánra, e rósz sikert a franczia befolyásnak 
tulajdonítják. Lord Dufferin hangsúlyozza a Fran- 
cziaországgal való szövetséget, és az orthodox 
örményekkel szemben eddig tanúsított pártfogá­
sát a Tissot franczia követ által nártiöeoP katho-pártfogolt katho
liktis örmények érdekében beszüntette. A porta 
tovább is csapatokat és hadiszereket küld Tripo- 
liszba. Török hírlapírók szándékosan jelzik Rus- 
tan pasa volt tuniszi hadügyminiszter megérkezé­
sét, és tieik 3Iehemed Bairam, volt tuniszi közok­
tatásügyi miniszter előre bejelentett látogatását.

Konstantinápoly, okt. 25. Aehmet Kati bey, 
ki tagja volt a török küldöttségnek, Egyiptom­
ban maradt cs — a mint mondják — Hedzsász 
számára küldetéssel van megbízva.

Washington, okt. 25. Blaine államtitkár egy 
köriratot küldött szét, melyben ragaszkodik azon 
joghoz, hogy az Egyesült-Államok a politikai 
ellenőrzést gyakorolják a Panama csatorna telelt
és emlékeztet az 1846-ben kötött szerződésre, mely oszre 9-80
által az Egyesült-Államok biztosították a földszo­
ros semlegességét, Columbia bírását és fennható­
ságát. A kormány czélszcrtitlcn és cUcnséges be­
avatkozásnak fogja tekinteni az európai hatalmak 
minden kísérletét, melyeknek az lenne a czéljuk, 
hogy e biztosíték fokoztassék vagy az amerikai 
partokon Európa politikai rendszere meghonosit- 
tassék.

Washington, okt. 25. 3íorgan még nem vette 
át a pénzügyminisztérium vezetését, mert az or­
vosok azt tanácsoltak neki, hogy magas kora 
miatt utasítsa vissza ezt a hivatalt.

-Közgazdasági táviratok.
Madrid, okt. Í25. Az egész spanyol államadósságot uj, 

4"|0-os, negyven óv alatt törleszthetö és 1800 millió pezetára 
rugó kötvények kibocsátása által fogják valószínűleg kon­
vertálni.

Bécsi értéktőzsde.
Előtözsde.

Bécs, október 25. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) A párisi bonlevard-forgalomban mutatkozott pani- 
que-szerii baisse a mai elötözsdóre megfelelő hatást gya­
korolt, és a tranzakeziók ismét nagyon gyengült árfolya­
mokkal indultak. A forgalom rendkívül mozgalmas volt és 
később valamivel javult is az irány, de ismét lanyhán 
zárult és főleg vasutak nagyon nyomottak. A prolongáló 
nehézkes volt, a report nagyon drágult, de mégsem o'y 
magas, mint. féltették. Valuták szilárdan zárulnak.

Jegyeznek: Osztrák hitelrészvény 354.50, m a- 
gyar hitelbank 352.75, anuol-osztrák bank 145.50, 
bankegyesület 134.50, unidbank 136.75, osztrák földhitel- 
intézet 265—, magyar leszámítoló és pénz- 
váltóbauk 116.—, tramway 195.—, Károly-Lajos vasút

lombard 142.50, észak-nyugati vasút —.—, elba- 
volgyi vasút 240.—, prága-duxi vasút —, k a s s a- 
oderberg í------  1 " ~ •* gozha-. , ~ vasul 146.—, Rudolf-vasut 166.—,
jozasi részvények 572, d u n a-d rávai vasul____
r erencz-József vasút 191.—, alföldi vasút —.—j 
északi vasút------ , pesti waggonkölcsönzö részvények —’
d ókS88 fióadekh 75'5li-’,m ac?ar *7.-o savanyjára-
5&__‘6°—’ ° frankos arany —.—, birodalmi márka

II Órakor zárolnak: Osztrák hitelrészvény 355.—, 
magya! hitelbank 352.—, angol osztrák bank 
f1.4,7."’ ,.u";obank 1^8.25, bankegyesület 135.-, osztrák 
oldhitelmtezet —.—, tramway —, államvasnt 332.—, 

lombard —, elbavölgyi vasút 240.—, májusi járadék
•>0 fv= L m a g 7 * « 8 arauyjáradék 88.80—,
20 lrankos arany 9.37'/,.

Déli tőzsde.

, II, i-d®li, t1özsde-V a ha»g"lat nyugodtál,b és az üzlet 
emelkedő árfolyamok mellett barátságos jelleget öltött.

Jegyeznek: Osztrák hitelrészvény 356.75, m a- 
«7.V , ,Le lba,nk 353.—, angol-osztrák bank 146.75. 
uniobank 138.50, allamvasut lombard - , má-
dUé'kJasRd77k, 75 on7’ m a g y a r 4"/n"k os a r a n y j á r a- 
___ ,77 20 frankos arany 9.38—, birodalmi márka

, megtartotta a jobb hangulatot ésLllke< v 'S állandó, de az árfolyamok folytonos inga- 
dozábuknak voltak kiteve.

i ^ órakor zárulnak: osztrák hitelrészvény 357.25, 
angol-osztrak bank 147.30, uiiióbank 139.50, hankegye- 
sulet 130.-20 ,n agyar hitelbank 353.75, ál- 
1T"'ae,,t 8fl o°. Karoly-Lajos vasút 310.—, gözbajózási 
.. ..,ly P1 • > Eloyd 633.—, északnyugati vasút 219.—,

elbavolgy, vasút 241.-, tramway 198.-, lombard 146.25 
osztrák papirjaradék 75.92-, osztrák aranvjáradék 92.40 

gu-7 6 r .*7*"° 8 arauyjáradék 88.75—, 
1864-,k, sorsjegy 172.-, bécsi községi sorsjegy 129.50,
buszfrankos arany 9,38-, birodalmi márka 58.____
tiszai sorsjegy —. Elénk.

Zárlatkor a kővetkező kötések történtek:

,, okt- ‘-5. (Magyar értékek zárlata.)
Magyar foldtehermentesitési kötvények 99.—. Erdélyi föld- 
‘!i,!n!en.=eSÍt,eiSÍ , kötvények 97.50. Magyar földh. zálogle- 
vél 1011 25. Erdélyi vasút 165.50. Magyar keleti vasút 
.b.— Magyar nyereményköksön 121.75. Szölödézsmavált- 
f,agI k°tvenyek 95.75. Magyar 67„-os aranvjáradék ti8.4o 
iiszavolgy, sorsjegy 110.80. Magyar 4%-os aranvjára- 
a,ílt, ■• Magyar vasúti kölcsön 131.50. Magyar "hitel-

Alfdldi vasut 171-50- Magyar északkeleti vasút
Jbö.„5. Keleti vasúti elsőbbségek 88.90. Tiszai vasut 248.__
Magyar leszámítoló és pénzváltóbank 115.50. Kassa oder- 
bergi vasut 14o.50. Magyar papirjáradek 87.30.
n C8’ okt- 25- (Osztrák értékek zárlat a.)
Osztrák hitelreszvény 357.30. Lombard 144.50. Osztr. ararv- 
jaraäek 92.45. Váltó Londonra 118.50. Galicziai vasut 
310.—. 1864-es sorsjegy 172.25. 1860-as sorsjegy 132.25. 
Osztrák eziist-járade'k 76.80. Török sorsjegy —.—. Alizol- 
osztrák bank 147.50. nllamvasut 331.50. Napoleondor 
9 38. Osztrák papirjáradék 75.82. Hitelsorsjegv 178.—. 
Váltó nemet bankhelyekre 58.—. Cs. kir. arany 5.61. Osz- 
trak-magyar bank 825. Elénk.

Esti tőzsde.
Bécs, október 25. (Az „Egyetértés“ tudó­

sítójának távirata.) Berlini jelentésekre az esti tőzsde lanyha 
magatartással nyílt meg.

Öt Órai árfolyamok : osztrák hitelrészvény 3Ö3.50 

magyar hitelbank 351, angol-osztrák bank 
147, unióbank 138.25, bankegyesület 134.70, Tramway 
197.50; államvasnt 330, Károly-Lajos vasut 307.50, lom­
bard 144, északnyugoti vasut 215, elbavölgyi vasut 239, 
osztrák papirjáradék 75.75, magyar 4%-k o s arany- 
járadék 88.75, busz frankos arany 9.38, birodalmi 
márka 58. Javult.
■j-o °kt- -5. (Esti zárlat.) Osztrák hitelreszvény
3o6.za. Magyar hitelbank 354.—. Déli vasut 145.—. 
1864-es sorsjegy Magyar b"/„-03 aranyjára-

. Osztrák papirjáradék 75.85. Galicziai vasut 
t a c ya r papirjáradék —.—. Angol-osztrák 

Osztrák államvasut 333.—. 186U-as sorsjegy 
nyereménytől csőn —.—. Húsz

dék 
309.
bank 148.
—•—• Magyar
frankos arany 9.38. Unió bank —.— Osztr. aranyjáradék 

Magyar 4"/0 os aranyjáradék 88.95. Lanyha.

Esti magánforgalom.
Becs, október 25. (Az „Egyetértés“ tudó­

sítójának távirata.) Az esti magánforgalom nagyon 
élénk volt, az árfolyamok emelkedők, zárlat azonban ke- 
vésse elgyengült.

Kilenuz Órai zárlat : osztrák hitelrészvény 356.30 
es 3u8.75 után 358, bank-egyesület 136 után 137, lom­
bard 146.50, magyar hitelbank 353.50 után 
355.50, osztrák papirjáradék 75.95 után 76, magyar 
47,- kos arauyjáradé k 89 után 89.15.

Prolongáczió és praemiumiizlet a bécsi értéktőzsdén. 
Bécs, október 25. (Az „Egyetértés“ tudó­

sítójának távirata.) Prolongáczio : osztrák hitelrészvényért 
űzettek 2.25—3.5q frtot, magyar hitelbankér 
2.50 ■ 3.50 frtot, magyar 47,- kos arauyjára 
dókért 30—40 kr, angel osztrák bankért 
irtot, uniobankert 0 80—1 irt report.

Praemiumiizlet : árfolyamállás osztrák hitel] 
vényben holnapra 5.50—6.50 frt, nyolez napra 15 
frt> egy hóra 27—28 forint ; magyar hitel 
bankban nyolez napra 15—17 frt, egy bóra 
33 frt; m a g y a r 4 y,-k o s a r a 
ban három hóra 4*/*—4’/2 százalék.

Magándiskont: első helyi váltóra 3’/4—4 százalék 
távolabbi látra éa domiuzil váltéra 4/1—l1/, százalék. ’ 

Pénz szűkén.

0.80—1.50

egy
nyjáradék

Bécsi gahnatőzsde.
Bécs, okt. 25. (Az „E gyetértes“ tudó­

sítójának távirata.) Miután ma Londonból és New-Yorkbél 
lanyhább irányt jelentettek, a hangulat, mely tegnap este 
búza iránt valamivel szilárdabb volt, nem tarthatta 
magát és ma búza tavaszra élénk üzlet mellett ismét 13 
—13.03 frton köttetett, miután tegnap este 13.07 írtjával 
fizették ; őszre 12.50—12.52'/., frton gyengén köttetett. — 
Etfektivbuza kedvtolen és lanyha. Rozs gyen 
gén tartva, árpa iizleltelen. Zab szilárd, őszre 8.17—8.20 
frt, tavaszra 8.50—8.55, tengeri május—júniusra 7.52'/, frt.

Tegnap 10.000 inni. adatott cl Győrött 7.15 írtjával 
bárom bóra hizlalás! czélokra.

Hivatalosan jegyeztetett: Búza őszre 12.50—12.52" , 
tavaszra 13.02—13.05—, zab őszre 8.17—8.20—, tavaszra 8.52
8.55-, kereskedelmi áru 8.------8.20, tengeri május-jun.-ra
7.53 7.57 , kész áru 7.40—7.45, rozs magyar 9.40—9.80, 

9.85, tavaszra 10.05—10.10.
Szesz. Kész aruban sem volt üzlet, sem a 34.25 

frtuyi arbau változás nem jött tudomásra.
Délután : Búza őszre 12.45 frtig esett, tavaszra 12.97— 

13.—, Zab őszre 8.17'/,—8.20, tavaszra 8 52'/,—8.57'/., ten­
geri május—júniusra 7.52'/,—7.57.

Effektiváru forgalom nélkül. F e I 
d a t o t t ma 500 métermázsa búza 
mázsa z a b.

m o n - 
és 1500 méter-

Külföldi értéktőzsdék.
Trieszt, október 25. (Az „Egyetért é s“ tu 

désitnjanak távirata.) Nagyobb ingadozások között végül 
javult. Valuták változatlanok, váltók szilárdak ; londoni 
válté franczia számlára keresett. Válté Londonra 118.50— 
118.75, olasz piaczokra 45.75-45.98, busz frankos arany 
9.36'/,—9.37'/,, májusi járadék 75.90—76.50, magyar 
47,-k os ara nyjáradék 89—89.25, osztrák hi- 
telrészvéuy 356—357.50, Lloyd 631, olasz járadék 86%
—86.50, olasz bankjegy 45.90__46.

Berlin, okt. 25. (Az „Egyetértés“ tudósítójá­
nak távirata.) Nagy baisse, kezdetben azonban eladók tar­
tózkodó magatartást tanúsítottak. Később realizálások, 
azután ismét fedezések, minek folytón az árfolyamok inga­
doztak. Párisi jelentések lehangoltak. Ott nagyon nehéz 
ultimét várnak. Itt kétség uralkodik a helyzet iránt, de 
azt hiszik, hogy a kis üzérkedés a prolougálási nehézségek 
folytán, mire 8'/, százaléknál többet követelnek, realizálni 
lesz kénytelen. Nagyon lanyhák bitelrészvények, francziák, 
lombardok, command», német bank és dnx-bodenbaehí 
vasut. Bányaértékek nagyon gyengültek. Külföldi járadé­
kok is lanyhultak. Csendesek, de kevésbé lanyhák bel­
földi vasutak. Később bécsi és hamburgi vásárlásokra nagy 
élénkség és jelentékeny általános javulás. Az a vélemény 
uralkodik, hogy az itteni tőzsde nincs túlterhelve. A han­

J .
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gulat áltálán nc-m izgalmas. Zárlat ingadozó és ismét 
alacsonyabb. Kasszaértékek általán lanyhák. Árfolyamok 
részben jelente'kenyen gyengébbek. — Osztrák hitelrész- 
veny 616.50, államvasut 574, galicziai 133.50, lombardit 
-19, román járadék 102, commaaudit 217.50, or-isz 73.60, 
második keleti kölcsön 59.70, harmadik 59.60 ula.-z 
86.50.

. ... Prankfurt, okt. 25. fAz „Egyetértés“ tudó­
sítójának távirata.) Tovább gyengült árfolyamok mellett 
az irány ^csendes. Mellékérlékek nagyon nyomottak. Ka­
matláb 5/„ —ü'/, százalék. Prolongáczió 7 százalék. Ősz* 
rak hitelrészvény 305.75, államvasut 285.25, galicziai 
vasút 267, magyar 4%-os aranyjáradék 75.75, 
váltó Becsre 172, Londonra 204.07, Parisra 80.65, lombard 
ingadozó I2Í után 1^3, északnyugati vasut 187.ŐO, Fe- 
rencz-Józscf vasut 164, buschtihradi vasut 119. cseh nyu- 
gáti vasut Jöő.

I4 Tűnh 1*11 rí, okt. 25. (Esti zárlat.) Papirjáradék 
“• •_ Osztrák, aranyjáradék 80.—. Osztrák hitelrészvény
308.25. Osztrák államvasut részvény 288.75. Déli vasút 
részvény 125.25. Magyar galicziai vasut —.—. Vált/tár 
Becsre —.—. 5% osztrák papirjáradék—.—.Ezüst-járadék 
-7—• 6% magyar aranyjáradék —.—. Osztrák bankrész-
™iy ——. Galicziai 268.—. Erzsébet nyugati vasút------- .
liszavölgyi vasut elsöbbs. —.—. Magyar papirjár. —.—. 
^Vt°/o földhitelzáloglevél —.—. Gyenge.

Páris, október 25. (Az „E gyetértés4 tudó­
sítójának távirata.) Ötszázalékos évjáradék 116.32, osz­
trák aranyjáradék 79.75, magyar 4%-o s arany- 
járadék 76.75, osztrák államvasut 577, lombard 
317, olasz 87.95, török 14.35, egyiptomi 365, spanyol 
257 g, ottomán bauk 676, osztrák tartományi bank 1235, 
uj tartományi bank 1220, alpesi bányatársaság 275. 
Irány javult.

London, okt. 25. (Megnyitás.) Coiizol 99’/16, lom­
bard 12.M/,g, osztrák aranyjáradék 79.3;4.

New-York, okt. 24. (Kahelsürgöny). Váltó Berlinre 
400 márka után (60 napi látra) 94—. — Váltó Londonra 
4.80 . — Ötszázalékos tőkésített kölcsön 10!*/,,. — Erie- 
Vas,I<u. «Ve- — Váltó Parisra 5.26V*. — Négyszázalékos 
tőkésített kölcsön 116. — Pénz b ö v e 11.

Külföldi értéktőzsdék 
zárlata*)

október 25-én.
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P á r I e.
érid’tddk............................

*T irlpF?tt>hí év,á.-adA ....
Lomhái**!.................................................
Ma£>ar arBnrjáradék fj" „ . . . 
M*.«-yxr »«suti kölcsön ....
Bécsi Unió hunt?........................... .
*-r‘% 3- évj/iraAék ......
O-í.r-.ák élvasút:......................
^OsztTak fuidhiiel ......

>.< rr .1 «ranyjár&dók......................
Magyar j«iiAkg- a.irk . , . . .

i:-y»r 4»'-„ ».-»nyjáradék . . . ,
Átse^üitíísi árfolyam .

Berlin.
Oaztréi? pepirjö.r*d4k . . . ,
0'Ztrék e?i«Hj^.rűdék......................
Mag/sr ,7 itran .járadék . . . 
Magyar ái‘i*fnkv v<:ny .....
Os/.túfc bitelrés/rény.....................
O »t-ák állemr^but .....
tialicziai vasút.........................   .
■‘Koméaií'.i..........................................
Oroc2 pwptrpén»................................
Osztrák b" n papírt Áradok . . . 
Magyar aranyjárudsk ...
Magyar papirj iredök..........................
Kei. vftsvt eísnbt-B. kotr. ... 
Magi űr hitelrészvé*y......................

Kasia odtírbergi vasút......................
Vált<X rópere ...............................   .
Ke!a*i kciceön FT kih.................... ....

Átszámítási árfolyam .
Frankfurt.

Papírjára ......................................
Osztrák aranyjáradék
Osztrák biteTt-sr v»cy......................
Osztrák államvasut...........................
Oáli vasút...........................................
Magyr-'-g«!. ra=ut...................... .....
Váltó Becsre..........................................
Osztrák 1% papiriár-dck . . . 
Osztrák ezústi i radék ......
5*e.g'ar artr«yiár idák g ...
Osztrák mRgy r bank......................
Galicziai ís-ut................................
F.r^séb^t nvugut* ....
Tiszai vasvt, -isóbb*..................... .....

p«p- .ir-idiík......................
4' -j“ p átcglerél . .
kb.iáintt-VNí aif-iiyaai .

84/5
85.29

3aO.—
105.31
285.31

VF40
7^0.—
830.—
79.».

64 u 
65.90 
76.'4 
76 70 616.— 

573.'/2 
132.40 
62.10 

216 70 
&<•.— 

10v.20 
-•3.' '2 

92.40 
610.— 
248.- 

62.» 4 
171.10 
59.60 

100.—

64, 'A79.3 9 
805.3,, 

Uj 264/ , 
K 123.12 

138.— 
172.- 70_
65. ’ V 

102.37 
705. 
266.1 , 
181.3,
86.’ , 
74," s 
8!.— .1 100.-

14«.60 
116 74 
133.09

88.81
46.75

75 34 
76.74 
8/.72 83.3-2 

3^7.i'9
332.68
307.05

125ja 
93 01 

llr.97 
68.67 

107.55 
353.51 
143.61 
144.92 

F 8.07

53.05

75.05 92^0 
355.98 
331.11 
143.70 
160.72 
56.10 
91.85 
76.72 

119.17 
820.04 
310.05 
211.16 
101 28 
66.9? 
94.09
58.05

— 0.46
— 0.31
— 0.67

0.48
— 1.07 
4- 0.(4
- 2.5-1

— 12 61 
— 1.81 
4- 0 07

0.‘2
0.09

Külföldi árutőzsdék.
New-York, okt. l'4. ÍKabelsürgöny.) Gyapot Nsw- 

Yorkban II1/,, gyapot New-Orleansban 11',. __ Petro­
leum New-Yorkban 7%, petroleum Philadelphiában 71,.
— Liszt 6.—. — Búza kész áru 1.51% (— 13.44 frt
100 kilónkint), októberre 150' „ (= 13.37 frt), novemberre
151— (= 13.41 frt), deczemberre 154— (— 13.68 frt). __
Tengeri 7-’.— Czukor (Pair refining Muscovados) 8%.
— R i é - k á V é 10*/,. — Zsír (Wilcox) 12'/,. — G a- 
bonafuvardi j imperial-quarterkint Észak Amerikából 
az angol kikötőkbe és az ezekkel egy magasságon fekvő
kontinentális kikötőkbe 4',, (= 1.14 frt 1Ó0 kilókint). __
Zsir (Fairbank) 12%. — Napi felhozatal gvapotból

P i r I 8.
BnKB Myó hórs...........................

„ nfivernherre ......
noverphertől 4 hóra . . . 

^ ei*>«> 4 hóra...........................
Liszt 9 m.irkás folyó hóra . .

„ noTr-nhrrr*...........................
„ novemhertól 4 hóra ... 
.. elec 4 hóra ......

Olaj folyó hóra...........................
„ nortifrih(»rre ......
„ dre^rmhorre...........................

Szesz folyó bóra ......
„ n<'v»mh«-rre ......
,, d-cmh»rre ......
.. e!aö 4 hóra...........................

Szállítani díj : Ri>d»o-»ir5l . 
* „ Bérshpl. . .

Berlin.
Búza oMóhrrre................................

»» április - májúira . . . .
ROZS helyben................................

„ októberre.................................n októtior novemberre . .
M ápri:i= -májusra ....

Zab október- novemberre . . 
.. április- májusra ....

Olaj helyben................................
tt október-novemberre . .

április—májusra ....
Szesz helyben................................

„ októberre..................... ..... .
„ október- novemberre . .
„ ápnli»—májusra . . .

Szállítási díj : Budapestről .
n n Bécsből . .

Stettin.
Baza Fzeptemherre . , . . .

.. április- májúéra ....
ROZS Frcptemher októberre. .

„ október—noverohe.re . . 
április- májasra ....

Olaj szeptember októberre . . 
április—májusra ....
helyben.................................

n szeptemberre......................
n szeptember, októberre. . 

április májusra .... 
Repree szeptember -októberre .
Nzállilási díj • Púd pestről .

n r Becsből . .

Köln.
Basa nov.-'mhe-re...........................

l’kba márcziusra ....
ROZS neremherre...........................

.. Ih82. márcziusra ....
Olaj helyben.....................................

„ októberre................................
.. 1862 májusra......................

SzállítAmÍ di.i : Budapestről .

Amsterdam.
Haza őszre......................................

Rozs őszre..........................................
„ 1882. tava« ...................................

Szesz 8-eptembrrre...........................
„ októberre
„ novemberre................................

Hepoze októberre................................
, Januárra .

231.—
228.
1%.-
195.
186.-
171.
149.
150. « 
53.6'J 
í 3.4“ 
55.10 
52.70 
53.60 
52.R0 
53.20 
3.98 
3.21

4.31
3.62

14.77
14.87 
14.91 
14.96 
19.55 
19.7 6 
19.73 
19.85 
31.30 
35.53 
35.65
35.88 
32.21
32.21
52.21 
32.46
3>7
3.66

2.50
2.10

0.08

. , . *) á fentebbi árfolvamok az illető helvi _ . .
kfezpMzkn, meCiAre „ag, iiliinxSr» éne„dvk. e i-.rint < wllft 
rilae is kézpénzre vsgy medici-» ||lel$l.g u'fimór» ért-ndö '« i ^ -r''
Árfolyamok K-t»I, . ■edi,;.<rfoly.mokgM m” «1= l .mri v

Egyeztettek. " ^ értékek a budapesti tűzadón nem

oJfaílUtatórt 1 BeTÍteU Tim ‘ 8TÍjCZb* 100 Hió Süniért
OS kr 9 tsz A” itájii í r fői yem a német piaczokra 100 mér ka vtota 58 frt

faltat 1UÍÍ Í7 W 5 to! U “ 75 100 taíLS

i 1
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Ad An 1881. májn* 1-én arany érem. Z.-Egereaeg 1881. májM-íMn elsé díj-.

Ero^le T. és n^xlller
gajp- és rostalemez-gyár 

Budapesten a Margit-kid közelében 
készít: Trlenröket, (konkoiwia

tó) 6 különféle aagységhan, Trlenr be 
gereket malmok számira, koplutóka 
■»elel* rostákat. — Szitákat é 

rostákat cséplőgépek számira.
Árjegyzék kívánatra Ingyen és bér­

mentve küldetik. 2164

m

ALTER és KISS
királyné ő felségének divatáru szállítói Budapesten

ajánlják

jplF* az őszi idényre
a legújabb ruhakelméket

selyem, plüs bársony és brokát-szövetekből álló nagyszerű raktárukat. 2687

Őszi es téli felöltőidet
rendkívüli választékban.

Utazó és esőköpenyek, pongyolák eredeti párisi minta-ruhák.
Minden megrendelés a legrövidebb idó alatt teljesítetik.

Minták kívánatra bérmentve küldetnek.

m
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Titkos betegségeket
és a

lehetetlenség et
(elgyeagait férflerít.)

továbbá bórbajobat, vizelési nehézségeket,
hegyes* szűküléseket, friss és idült nyákfolyást, 
r.őkné! « úgynevezett teher folyást, a bujakórok fe- 
■-éiyeii és másodrendű bujakórt minden alakjaiban ée el- 
cpufiíásaibau, hatosat' és polgári főkórházakbait. 
mint a magángyakorlatban a legújabb tapasztalatok s ho­
vá: Útik nyomán kiválóan tartós siker biztosítása mellett 
ráianiatos gyorsan e alaposan gyógyít (újon keletkezettek;! 
43 óra alatt)

=3 p 5 2 3 l Stíl Sta, V^'©ISS jF. 
sarniéaz

tstsasag

Gummi vagy halhólyag
legfinomabb minőségű valódi fraorzia prtieervatlf tnczatja 

1 frtiól 5 friig, valamint
Különlegességek hölgyek számára

(franezi* szivacsok)
tnczatja 2 és 3 frt, tiíoktartva szétküld

GUMM I-WA ARE N-A GENTIE

Alex. jflosé
2195 Wien, I. Kőllnergase 4. I. em.

az Utáni esász. kir. 
_ zíályorvos, bel- es kül­

ői ói tudományos és humanitási ABhwágok rendes a tűzte- 
ieibeli tagja, és tőtb kitfiükí* tulajdonosa. k-Sd

ífitózet: Smiapari, belváros, 
ipj Uo/oäsaiaera)seK-<tirii.ete*a S. szán*, b-s 
Vyj laeuet * Upesős. Naponkint délelőtti 7—Ív ig. i 
&•-> u 1 - 4-ig. etfa 7—8-ig.

ey ik. orvsa
tit-.n '

M 
||

v-;Í iSönsleld

REDUNGER-
X /KI*-*..'?)©»«***

FÉLE

«Fajdal m nélkül gyengén hashajtó és véíisztitó, egyI 
évszázad óta kitűnőnek bizonyult rzékdugtiás, renyhe bei-f 

,r:t;s. . rossz emésztés, e fúvód Jtség, má betegségek stbl 
^Xdlen. Artalm s an;.gokat, nyálka és vértisztátlanságot eltá-f 
g^gvohtanak, az étvágyat eiómczdi'ják, a vért és más nedveket 

tisztítják. 2224

F.sen nyolc: dobozból álló tekercs ára 1 frt. S3 kr.

Va'ód;an kapható TÖRÖK JÓZSEF gyógytárábanf 
Budapest, király-uteza 12. sz. a.mmz

S r~ A riéreég egyik fófeitétele a szép arsat- 
‘ ? n Á P búr. kgy kevésbbé szép arcz is ké- 
t t,Uvl • p,s bennünket elragadtatni, ha ann.k

be a letfssa-arozbóre ki tógáé talán 
btiyosabb szépség is o-.ak akkor mchácyoit&tik 
ha az arc/.bőr tisztasága, fényes udt-ssgét nem 
nélkülözi. Sok hvigy nem tarthat igényt mái 

i őségének elismerésére, ha az arcz bér már 
kifvgástalan, Ha valaki magának szép, üd* 

űgkésóbb korig, biztosítani^ akarja, 
ok kitűnőségek m. pl.

~ •. Ja:

a szer 
nem
arezbőrét a legkésőbb kor 
forduljon a sok kitűnőségek m. pl. Pyeflueh 
tanár Londonban, Easpatan, Dr. Jünger, Dr. 
Kandruoz á'tal ajánlott és 4 év óta százez er 
által sikerrel alkalmazott Lengiel nylrbalzsar,iá­
hoz. Ezen kedvelt eosmetiquum a kárt* arez- 

_ „ „ ,. festek szenvedélyek vagy egyéb okokból eU
Ci--.látott, ?0t s hiclck kitál eltorzított arezbo i toljes&n h^lyreztl- 

Az el hervadt ég kiszáráéit b6;t isméi frlseÁ, simává íaszí é& 
pkedvt<* színezetet kólosóuoz, mely körülményt különösen 
jJ ebH arak ég hölgyek figyelembe Tegyék. Hogy a dr. Lengiel 
r.yírbalzsaaanái jobb ée biztosabb szer nem létezik az arozoÖr 
«építésére és fen tartásara, bizonymák mindazok, kik azt használ­
ta Egy koraó ára 1 fit 50 kr.

Főraktár Magyarosa* szamara: Tőrök Józsefnél, 
j ógyszerész király-utcj.a BudanoHien. Fezsonybao Pisztory 
r ül gyógy sz Teine* % sir í ar-jzay Istv. gyógy b a 26ö^r«zl> 
*jiC«iba.ah Zeijgm íj Ó£jeA.

A Braunschweig! sorsjegyek
Főnyereménye 240,000 márka aranyban.

Évenként 6 huzás
legközelebbi húzás

már november 1-é h

csakis lű havi 5 fitos részletekben árusítok el.
Az első részlet lefizetése után azonnal a 

sorsjegy a vevő tulajdonát képezi s azzal 
ugyanő a legközelebbi húzásnál, f. évi novem­
ber hn |-ón, minden nyereményre egyedül 
játszik. “ " "2792

L'íry J.
bank- és váltó-üzlete
Budapesten, hatvani uicza lT.

4Fír? ,§•-

& 1 rli oaasorukat
a legdásabb választékban s a legju- 
tányosabb árak mellett ajánlanak

DEUTSCH és GDTT1&H3,M ‘
m~'ís

mövirággvárosok
Bndapest, Iwesi-nlcza 10. ft4m.

yít'yU-ij.v A nöijiarhisllitáson az első rendű arany-
'■í'X.í' éremmel kitüntetve. 2776

M budapesti bátor-bazárip&öt 

é* papirlíárpit- yároj

ÁldásiIgnácz
í$ntar-raktár: Deák-Fernucz-utcza 7. sz. 

í'aplrkárpit-raktár: bécst-utoza 4 szám alatt.
Ajánlja dusAD felszerelt raktárát . t-Ije<

háló, ebédidszobak és terem-berendezéseket
le. uj bb rajzok szerint. — Főkép iigyelmettetem a t. közön ró. 

get újon au övsi'e.lluott csoportost.- »aosztott két-a árjegyző- 
ki-mre, melytől bőveöbet litöatai s ingyen kaph.tó.

Üegrendolbi-ob p-ntosau teljesitt-tovk. —. Vjdéki megrca4(,||t-
SíV 1 °/0 előleg betűini-Uott ntón>.0fel|s| leljeeittctnok-. - ft „j
to-Z la- 4%. Pap.rkárplt lotutár. i rtuilt, 0,--7

OSZTRAK-MAGYAR BANK.

„osztrák - magyar bank“
közgyűlésének IV-tlik évi ülése

1882. évi február havában Bécsben fog megtartatni,
A szavazatra jogosított részvényesek*), kik az osztrák-magyar bank 1882. évi köz­

gyűlésének tagjaihoz tartozni kívánnak, fölhivatnak legkésőbb szerda. 1881. évi november 30-ig 
az osztrák-magyar bank húsz, saját nevükre szóló 1381. évi julius 
hava előtt keltezett részvényét, szelvényívekkel együtt, a bank bécsi vagy 
budapesti főintózeténól vagy a bank valamely fiók intézetén él letenni Vagy leköttetni.

A közgyűlésnek napirendé, helye és órája a közgyűlés tagjaival, a Bécsben és Buda 
pesten megjelenő hivatalos lapokban közzéte ndő hirdetmény utján kdlö időben fog közőltetni

Bécs, 1881. évi október 25-én.
OS ZTBÁIt-n AGYAR BA1H

Scharmitzer
lő anácaoa.

Moser A.
ío.mauyzó.

Leonhardt
vezértitkár.

*) Ai OMtrák-m*gyar bank alapé,abilyii 14-dik czikkének l-iő bekezdére: Az osztrák-magyar bank közgyűléseiben csak oiztrik 
és magyar állami alattrilók vehetnék reszt.

Az alapszabályok 15-dik czikke: A kö/.gyülósböl ki van zárva:
a) a ki pelgán jogai teljes élvezetében nincs, különössn az is, a kinek vagyona fe' itt a csődeljárás megindittatott, ennek 

bevégaeséig ;
i) a ki fenjitó Ítélet folyt :n, polgári, politika5, vagy bee üietbeli jogaiban korlá'olva van — ezen korlátozás tartama alatt

Az alapszabályok 18-dik czikke: A közzynlés miadtn tagja csak személyesen jelelhet meg és magát meghatalmazott által 
nem képviselheti ; es a tanácskozmányokbon es halározathozatalnal, habár többfele minőségben venne is részt a tárgyalá­
sosban, eiak egy szavazatul bir. 2821
ACzjlt'(e ■ Ha a részvények jogi személyre, nőre, vagy t'bb résztvevőre szólnak, annak van joga a 

V.vv manvar t t 8z®vazat* 3J?ut gyakorolni, a ki a réezvenymlajduuosokiöl, feltéve, hogy ezek vagy osztrák
m^LTdonZlit^i w TÍ “““.I“1 * meghatalmazottaknak azonban a részvénybirtok kivételével egyéb sze- 
m.iyes tu ajdrasaguknal fogva (14 ée lo. ezikk) képeseknek kell lenniük arra, hogy a közgyűlésben részt vehessenek.

CLAYTON és SHUTTLEWORTH
mezőgazdasági gépgyárosok

BUD-A-PES XE-fcT,
ajánlják

könnyű fajta uzórvavetö és
S©FV©lŐ*gCpCÍI*CÍ

kanalas és meritőkorongos rendszerrel, továbbá

szabad ilmaaott 3 vasa ekéiket 
Backer tisztitó rostáikat,

eredeti Pernol lett-konkolyválasztókat (Trieur)
stb. a legjutányo<ebb árak me.lett.

Képes árjegyzékek kívánatra ingyen ée bei mentve. 2450

$3]

g|

Biríáapákg
legnagyobb raktára '
különféle alakokban r 
fi ttéi 41) frtig a teszi' 

raktárában

mmi &V0ESY
J bádogos mester 
n nél Budr.pest 

tirjt cr.mykézateza'
S. sz. a Vadász-- 

IíjSy kart szállód i- 
val sremben ée, 
a nemzeti szál4 
loda Riallatt. I 
Ismét elér-istiók:

[II sr.fzcd ménvttiver-.-k 77,v*

MARSCHALL ALAJOS

Zongora raktára 
Bécsben, I. Stadt, Habs&urqer- 
gasse I — Gyár, IV Wieden, 

Schaumburgergasse 7. 
nagy választék zongorákb-n, fél- 
zongorákban és piábókban L“g- 

jntánvosabb árak. 2701

Kiadandó
november í-töS egy u'cai és 
egy udvari szoba bútor nélkül a 
Szentkirá!vi-fóle házban, a v.-'.ezi 
utozában I. emelet. Bővebben Kó- 
zsaiér G. sz. földszint. Ltill

B Legfiuomabb minőségű

v gv

iialhőivitg óvö.zer
tnczatja 2 6 fr'ig,

női kölöilsgességik

Pitljíifgp Mjfigj
É^ii^á mum

sérvkőtő készíti 
Mindenféle »rigai bőr >51 

készült keztviik leg' fsjobb 
raktára, nagyban s kieiiban 

BÜDiPFST, 
Daák-Ftirencz-utcza. 

F-ik-üzlot: király-uteza 3. 
sz. az Orezy-ház rnsilett. 

Megrendülések posta fordul­
tával utánvét me.lett azonnal 
telje-ittetnek. 2282

Családoknak.
A rOLisoló toroUol-, 

hagj-uiáz, skarlát, h:miő etb. 
betegségek s azok tovább 
terjedése elől ci-kis a ra- 
gá ycs métely ni“<rremn>i- 
eitése áltál meneküihetüjk. 
Hogy ezt elérhessük, a Szoba 
levegőjének lisztitásara vziií- 
ségúnk van egy jó teljesen 
áitalo atlan és egészséges 
fertötleniiő szerre Jiyeu szer, 
mely mindé.en kivaoaloiak- 
mtk a „Bittner Conifezen 
Sprit-je*. E perme etve a 
szoba levegőjének föiiéges 
balzsamos erdóillaiot kölcsö­
nöz; gazd.g tzoatirialmi 
iöietkez'.fbeu a levegő"-n 
1 tező alsóbb s erv>k, mint 
er eszti gombák, la-tenak 
stb. árta'matianobsá tétet­
nek él megseinmisittetuek. 
Az orvosok által sokoldaln- 
lag ajánlott val. di „Cobife- 
zen Sprit“, egynlül a felta­
lálónál Bittner Gyula gyózy- 
szeré*znsi Reichenauhan, 
Alsó-Ausztiiaban s az alsbb 
megjelölt elárusítókoál kap­
ható. Egy üveg aia 80 kr, 
6 üveg 4 irt 0. é. Ety 
szabadalmaz tt permetező ké­
szülék 1 frt. 5!() kr. 
Elárusítók : BlldaP8SteH Török 
Jázsei gyúíísz. Eszeken Dienes I. 
eyöíTsz. líyöagyöJön Mersiti J. 
£7sz. Ntgy-Karoiybai Fnleky P. 
Soprcnöan Recken c. gysz. Pt- 
zssnyban Hanoi F. ősz. Székes- 
fen&rvirett Disbalia E. Tcmesvárott 
Jaluier C. s:ysz. FdhértempiomDan 
Himlőn C gyígysz, Zala-Eíersze- 
gpü Holésy J. 2708

SIS «4SS.
! -Vv öltözet .......... ..... ......................... 18—60 frt
i "5f gyász öltözet .............................  30—60 frt

I *<? fel öltöny gyász!................... ....... 25—50 fit. ,
í felőli  ...... ................... ....... 12—50 íii
1 %y papi félőitő.....................................25—50 frt
j agy aztion kabát .......................  24—60 frt

Scy «ratír ...................................18—60 fit"
! ..........................................  6—13 frt."
1 %y átázó Köp iav vizitattsa ...........22—85 frt

így bili köntös ........................ ..........14—40 frt"
I »»«ász kabát ................... .........10—26 fit'
ág? fraask való dltnaoi............... .......10—íi öt'

ífutdez t ia<4j»»b lagae »érint Mezt* 
IpyspJ# kelsiíSt. i..btó Urótvan dotcozv* a 
-eyelcs.bhs ernr-atí v'-.í.ea ra körüli»!',nyetcet 
ikgyaie-abe »evei tasyb*ió egyedül

ucjui
. és kir. oívsrl uáHltőaé!

»bä»
és flunha-raktárána^
B*'íi »!»?.?* ts®,

tir&istzf-iär 3 L
s yi?i«ey ?í et »gtstifee*.

-íz áf minden tismben kíún/s tan
Vidaici 

tgtx <if.
^>TT> •*» wz*dsöl 

2173

e lap részére
ffelvetetaek

a kiaáö-hivaialbai
hlJMŐ atCía L sz.

G7GH0 RB
meggyógyítva.

HOFF JÁNOS csász. kir. udv. szál itó 
Bécsben, valódi maláta-készítményeinek 

használata által.
Gyárhelyiség: Bécs, Graben­

hof Hír. 8
0-57-á,iifőraktá.r:

Budapest, zsibárus-uteza 7.
Köszönet nyi viniiás.

xi rzi^an F7:flvn^S|im önnel ezúttal tudatni, miszerint az ön 
noff-féle ni a InU kivonat söre a gyomor és melhurutnál felül- 
mulhatlan. A Hcff-lclc csoknlád és mellezukorka már évek óta 
nem fogy ki házamnál; nem tuduuk háziorvpíunknak eléggé 
hálát adni, hogy nekünk ily házi szert, mint az ön maláta- 
készitméuyei, javasolt

Az isten áldása van az ön gyógy tápszer,-in.—Habár 
Hoff urnák elég elismerései vannak is császárok es királyoktól, 
mindamellett kötelességemnek tartom, saját véleményemet is 
a rendkívüli gyógyerőról a szenvedők érdekében közzéteni, s 
kérem annak nyikánoság elé hozatalát. A mellékelt összegért 
kérek 25 palaezk malatakivonat egészségi sört, 10 zacskó 
vzukorkát s gyermekmalata táplisztet küldeni. Ezen készit- 
lények is igen jó. szolgálatot tesznek egy rokonom házánál, 
. az a valódi malátakészirményeket minden más malátakészit- 
mények elé he.yozi. Pozsony

T.anjre Ten«1 or. inspektnr

4ÓÖ.ÖÓÖ márka
f5nycreTcényt ígér kedvező esetben a lcgnjnkl» nagy pénzsor*- 
;ítck, mely c. maga* kormány Állal jóváhagyatott ée biztosítta­

tott .
Eme ujabbi játék-tervezet előnyős berendezése abban áll. ho y 

röv'd p4r hó lefo’yása aHtt 7 t-or olásban S'-I^OCP nyer« tnényítek 
kell biz'on történni ezfk között vat.nak fonycr«vtéuyek t ■ <lv 
400-000 r. márka, illetőleg

Kávé-szállitás
hamburgi tőzsde-ár szerint

4% kilós zacskókban, netto, franco (portomentesen) 
utánvét mellett:

’/, kilo valódi arab Mekka legfinomabb...................................... 81 Ír.
>/i „ Afrikai Moeca gyöngyizemü.............................................. 45 „
*/, „ Java, Menado, aranybarna ............................................... 75 „
i, „ „ Preanger vil. barna iegf. ............................................  63 „
i/, B „ sárga legfinomabb....................................................  58 „
1, „ Ceylon, gyöngy középf................................................... 6S „
ii. „ Java, zöld legf. ......................................................... 50 „
’' „ Ceylon, nagysznmü Iegf ................................................  57 „
1, „ Maracaibo „ n .............................................. 50 ,,
*!, „ Domingo, középf.........................................................  45 „
1, „ Campinos, finom......................................................... 45 „
1 j „ Sentos, nagyszemü legf. .............................................. 43 „

Az o=ztrák-magyar vám kilugrammonkőnt 24 krt tesz.
Az olcsóbb fajtáinak is tiszta izünk és zamatosak. — A 

megrendelők választása szerint kát küiösböző fajtájút is együvé 
csomagolok 5 kilogrammos csomagba. 2824

Nem tetsző minőségűt utánvét mellett vállalok 
vissza.

Árjegyzékek minden irányban díjmentesen küldetnek.

Ed. Meyer, A. L. Mohi Nchfgr.
ALTONA b. Hamburg.

M*gy. kir. államvasutak 
40351. sz.

Folyó évi november hó 1 ótői kezd-e a vonalok 
m gátlása Bunyó meg-dió bolyon beszüntettetik, m’nek 
fo ytán a nevezett nsptíl kezdve további intézbedfsiz 
Basnyőről. valami at Besajőro tióo menetjegyek nem 
fognak kiadatni.

Budap.síen, 1881 ok'óber hó 21-én
Az igazgatóság.
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Budapest, nyomatott Schlesinger & Wobi&uer kenyvnyomdájáhan, Kiroly-kaaairnya (yoatély-utca 3.

1 nyeremény á 25Ö.OOO mrk. 
1 „ á 150.000 mrk.
1 „ á 100.000 „
1 „ á 6 0.000 „
1 „ á 50.000
a „ á 40.000 „
8 „ á 80.000 „
1 „ Á *5.000 „
4 „ á *0.000 „

17 „ á 15.000 „

1 nv*remény á 12.000 mrk.
23 * „ A 10.000 „
3 „ A 8.000

55 „ A 5.00008 „ í S.OOO „
:1S „ é 2.000 ,
,3 6 1.0041
i74 „ A 500 .,

5 ,, A IHS „

Ki en ny reményhuvások hivatalosan vannak tervs ért t g ro» g
állap tv a.

Eme nagy s az állam által > iztosltott pénz*ersjátékboi kerül
1 égés* eredeti sorsjegy csak G márka vagy -4 50 frt o. ó.
1 fél „ „ „ ít „ „ 1.75 . .. „
1 negyed ,, ,, ,, 1*V ,, v , ..

MingennemB megbízások, a pénz bek.Ilidébe. p<*»»íaufoni 
fizetés vagy az Összese utánvétele mellett * )»>g> .
retese 'b-n teljeeittftnek. m ndeuki .- z ál am címerével eliáio-t eretaet l 
sorsjegyet tőlünk saját kezeibe kapja.

h megreudp'ésekhcz nz elvekhez ftz !de mellékelt 
megrendelési lapot kérjük használni, »híí; i.m, 
tál oá tervezetek ingyen mellékelteinek, melyek oil úgy a nytr« .ér; • 1 
beosztása, az illető osztályokra, mint szintén a : iJU-tö letétek i* n: -íti v 
hatók és minden búzás után érdekelt fe ein kitek felhívás né kai n. g 
kiilkjük a hivatalos liuzási lajstromot.

A kifizetések mindig pontosan s nz áilam jótá’1.z*a mtlleít • "r 
ténnek, s egyenes beküldés vagy az érdekelt kivonatára öes- -k' itt:; 
seinkcél fogva Au*z ria minden nagyobb pénzpiaczán teljes!"tétbetik.

Cső; ortoz.tank itin-lig » szeren.se Legyeit;: volt és 
érdekelt felei -keek gyakran a legnag- • bb nyer. ip»:;>ek.-t 
fizet'ütr ki. főbbek közölt 250.000, 225.009, 130.000. 
100.000, 80.903, 60.000, 40.000 stb. mártásokst.

Egt I. I. legszs'idabb alapokra fckvMeP válAUs 
nál előrelátb»»ó!:ig ’min '• niiit a I gél nk-ij sészvé're le' ; 
b'zfon száminni, s ez o u.l fogv i »oiuök, b-ey minden u.- l-- 
bizá oknak e'eget teheti i k»pes'k lőhessünk, h z.á.k a m 
rendílkseket minél előbb, de mindenesetre f. évi novembe- 
15-ike előtt beküMeni. 2766

Kaufmsnrr. és Simon
P«zk- és válteüziet HAUBUSGEA 1".

’dladenncmö állami kötvények, vasúti részvényei. «<5 hi'ei -crf« 
jegyek bovásárlása i* eladása.

U.l. Ezen »el köszönet«.let n;ilváni :uk. a r’g<-: l i 
idők ót» meg*‘i«dékozoft Uiza ome-t. s midőn see vj-U. 
s.rsiiték kezdetével » láezvéteir« fe hívnék, ezentúl is i. y i 
kuni fcgtick, ollacdó, po. tcs é= le kiismere tes ki»7c’yslt - 
táv által, igi,n tisztelt é. delelt feljut telj6s n;e, 
Hérdemelni. A fenteiwM 1

FŐLDESSY LAJOS
Erin

élénk vn

Pompás sirkoszorak
1 közelgő mindszentek- is halottak nn:;;:>a.
Legnagyobb v«l.»iztók mesier.égesen i-r. r t 
iermó.zetes virág.kbél erfurti, lipcsei, párisi is 
bécsi styiben feszit e, úgyszintén h Jegfiuotnsbb 
cap-virágokból nsszfállitott gyászpárnák és vi­
lágfüzére r, különösen ajatIható finom uj tonság, 

kapható a következő jutányos irakoj.
msgkereskcdésébon I) V || 1 D T v T U V 

íMária-Vaieria-utcza 7. sz.) I) L 1/ AI L U 1 L J«

Legújabb hosszas koszorúk
gyászos színben, 
atrnérete.

1. szám 3.5 centimct-r frt —.4.5
2- „ 38 frt — .70
3. „ 42 „ frt .90
4. „ 48 „ frt 1.3«)
5. „ 65 „ frt 1.80
6. „ 62 frt 2.20
7. „ 7 • „ frt 2.50
B. „ 76 „ frt 3.20
9. „ 80 „ frt :j.*o

10. „ fe5 „ frt f#.óO

íigy nagy■ kétféle színben aüld ▼agy
fr;ke e alappal.
kül-átmér:*!** :

11. szám 46 centiniéttír fr' 1.—
12. „ frt 1.2.;
13. „ 49 „ frt 1.50
14. „ 55
15. „ frt 3 fo
16. „ b3 frt 3.-

lm minta
f.s a akba kötve. 40. szám

41.
45 38 cmtr. frt 1.20

18. „ 46 38 „ frt 1.8') 43. ”
>9. r 49 4 „ frt. 1.80 44. „
20. „ 50 43 ^ frt 2.20
21. „ 44 „ frt 2.50
24. „ 4.5 „ frt V.— 1 A;T!]Í
23. „ 59 47 „ frt 3.50 -vO J
24. „ 64 48 „ frt 4.—
25. w 66 51 „ frt 4..50
26. „ 75 57 „ frt 5.50 46. szám

27. „ 80 58 „ frt 7.— 47. „

Virág-füzérek.
Szélesen kötve

1. szám, hossza 4 méter

20. „ 
ao.

atesillogó Cap vir.fg, 
kül-á mérete.
Si centimeter frt
3Ö „ frt
40 „ frt

Fj lipcsei koszorúk.
k üláltnéreie.

30 centimet«;: 
S3

iloSSZUiiildäiuü UáK,

37. s/ 'm 4 . 1 íii.i

iiüsszufiaii

' iial.

ír- : r i 1.

tiii) püi'iil luSZuiiia.
at.a* szalaggal, 

kai átmérete.
55 cemimwter frt
60 , frt

frt i.*9 
frt 3.60 
frt 5.—

2768

Becses rendelrnényeinél kérem tudomáTOmra ju'tatni, hogy a kül­
dendő koszorú fiatal vagy idős részére lévén, élénk vagy sötétebb 

szín választassák.
Vidéki megrendelések azonnal eszközöltetnek
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BOPö^O E«fc

fopintó|,t jótállás melleti
VI Íj ] egész uj rngonyos hajtó (kutscher) kocsik, va-
£||JiI lamint mlDden »lakú nj kocsik lg»«nJntínyiM* áron állnak nagy mennyieőg- 

ben eladásra, ezek közt még halott«« ko 
etiik 1« vannak.

BOGBllí

raktárában,
Huzeum-körnt 10-lk szám

2169 Koeol-gyár helyiség: 
páve-Btcza 10. szám. alatt saját házában
STT3D^.^>ESfr X3ÍT.
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h-.-l

Bti

«S3

rés
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At „Egyetértés'" melléklete.
295-ik számához. Szerda, 1881. október 26.
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A hadsereg köréből
0 császári éa apostoli királyi felsége legkegyelmo- 

sebben méltóztatoU:
báró Abele Vincze altábornagyuak, beosztva a 

bécsi föhadparanesuoksághoz, és
treuenschwerti Knebel Albert altábornagyuak, 

a legfelső katonai törvényszék elnökének, sok évi, mindig 
kötelességhü, békében ugv mint hábo*uban megbízó 
nvitott szolgálatai elismerésetil, az 1. oszt. t as koron a- 
réndet a 3. oszt. hadi ékitménynyel díjmentesen ado­
mányozni ;

továbbá :
themaui lovag Borowiezka Rudolf vezér-had­

bírónak és a ce. és kir. közös hadügyminisztérium 4. osz- 
tálva főnökének, kitűnő, kötelességhü és sikeres szolgála­
tai elismeréséül, a *2. osztályú vaskorona-rendet díjmen­
tesen adományozni; 

azután :
báró Catty Adolf altábornagyot, a IV. gyalog­

hadosztály parancsnokát, ideiglenes hadparancsnokká Po­
zsonyba,

báró Raraberg Viktor vezérőrnagyot, a 10. lo­
vas-dandár parancsnokát, ideiglenesen a IV. gyalog-had­
osztály parancsnokává,

perezi Berr es Alfréd ezredest, a 13. sz. gya­
log-ezred parancsnokát. — a 2. gyalog-dandár parancsno­
kává, és

hansenheimi és hohen-eppani báró Pach Félix 
alezredest a 12. számú gyalog-ezredben, — a 13. számú 
dragonyos-ezred parancsnokává, — a három utolsót jelen­
legi rangjoknak elő leges meghagyásával — kinevezni ; 

továbbá áttételüket elrendelni :
K r e n o s z Károly vezérőrnagynak, a 2. lovas- 

dandár parancsnokának, hasonló minőségben a 10. lovas­
dandárhoz, és

gróf Kielmansegg Ozvald vezérkari alez­
redesnek és vezérkari főnöknek a ÍV. gyalog-hadosztály­
nál. — a 12. sz. dragonyos ezredhez, a vezérkarban való
meghagyással ; 

azután :
lovag P ö I t 1 József ellentengernagynak tengeré­

szeti helyi alkalmazásban, a jól megerdeme.lt nyugalomba 
helyezését saját kérelmére elrendelni, és neki ez alkalom­
mal, ötven éven felüli, mindig kötelességhü szolgálatai 
elismeréséül, a czimzotes altengernagyi jelleget díjmente­
sen adományozni; 

továbbá :
arlyi Mestrovies Péter ezredesnek, a 69-ik 

számú gyalogezred tartalékparancsnokának, a felülvizs­
gálat következtében „csapatszolgálatra képtelen, de helyi 
szolgalatra alkalmas“ gyanánt nyugalomba helyezését 
elrendelni :

trebizatdoli W oinovioh Konstantin ezredest, 
a 44. sz. gy.-ezred tartalék parancsnokát, — a 69. sz. gy.- 
ezred parancsnokává, és

Schön inger Alfréd alezredest a 62. sz. gy.- 
ezredbec, — a 44. sz. gy.-ezred tartalék parancsnokává ki­
nevezni ;

továbbá :
kriegsfeldi lovag delaRenotiére Ferencz 

ezredesnek tengerészeti helyi alkalmazásban és térparancs­
noknak Castelnuovoban a jól megérdemelt nyugalomba he­
ly«; zését saját kérelmére elrendelni és megparancsolni, 
h gy neki ez alkalommal, békében úgy mint h.áboruban 
ti-i jesitett jó szolgálatai elismeréséül a legmagasb megelé- 
dtdés kifeiezése tudtul adassék ; 

azután :
Hansa Frigyes alezredesnek a 2. sz. dragonyos- 

ezred ben, a felülvizsgálat következtében „rokkant“ gyanánt 
nyugalmaztatását elrendelni s neki ez alkalommal a czim- 
zetes ezredesi jelleget díjmentesen adományozni és

P o 1 1 e t Ferencz alezredesnek a 12. sz. dzsidás- 
ezredben a felülvizsgálat következtében „jelenleg szolgá- 
larképtelen“ gyanánt egy év tartamára <*i várakozási ille­
tékkel számf. szabadságoltak viszonyába való helyezését 
elrendelni;

továbbá:
R Ö d i g e r János őrnagynak a 7. sz. gy.-ezred- 

tól, — a 3. sz. vonatfzredhez és
I sehernatsch Ferencz korvett-kapitány- 

nak a tengerész-tisztikar tettleges állományából — tenge­
részeti helyi alkalmazásra való áttételét elrendelni ; 

végül:
he rezeg Sóim s-B raunfels Sándor föhadn.agv- 

nak a testőrségi lovas-században, — csapatszolgálatra be­
vonulását. és

báró W a 1 d e g g Herman* főhadnagynak a 10. sz. 
huszárezredben, hasonló minőségben a testőrségi lovas-szá­
zadhoz ^való áttételét — elrendelni.

császári és Apostoli királyi Felsége, folyó évi 
szeptember hó 22-én Béceben kelt legfelső elhatározásával, 
dr. Dia m a n d y György Giurgewoban tartózkodó 22. 
zászlóalj beli szabadságolt állományú honvéd-főorvosnak, 
külföldön, polgári orvosi minőségben szerzett különös ér­
demei elismeréséül, a koronás arany-érdemkeresztet legk. 
adományozni méitóztatott.

ö császári és Apostoli királyi Felsége, f. évi októ­
ber hó 12 én Scbönbrnnn-ban kelt lefelsö elhatározásával,

C s e m e g i Tgn/icz LekeállnmiínyLcli honvéd-száza,los- 
nak, nyugállományba helyezése alkalmával, a czimzetes 
őrnagyi jelleget díjmentesen legk. adományozni méltózta 
tott, Szende Béla, s. k.

Színház, művészet.
. “11>i..szt Vérén ezröl. Azt írja egy ró 

mai levelező, hogy a zongorakirálvnak maga a 
T’ Pa is szánt születésnapi ajándékot. Rómábar 
azt várják, hogy a r'ra „számfeletti apostoli pro 
tonotáriusKj,“ nevezi ki a mestert. Az apostoli 
protonotármsok tizenkét előkelő papból álló kellé 
gmmot képeznek, melynek tagjai egyéb kötele 
zettségeik mellett azzal is tartoznak, hogy a pá- 
p,ít még Román kívül is kövessék. E szerint nem 
lehetetlen, hogy Liszt Ferencz is a pápával tart, 
ha vatikáni fogságát másikkal cseréli föl. Erre 
különben nem igen van kilátás, mert Umberto 
király bécsi látogatásával a pápát védő garanczia 
törvény megújítása is összefügg.

— A nemzeti színházból. Csiky 
Gergely drámájából, a „Czifra nyomoruság“-bóI 
csütörtökön tartják az előadási főpróbát. A da­
rab f. hó 28-án kerül színre. — Odry, a nem­
zeti színház kedvelt tagja a múlt héten nehány 
napig ágyban fekvő beteg volt, ma már azon­
ban annyira jobban van, hogy legközelebb ismét 
fel fog léphetni. — Key Dávid a nemzeti szín­
ház bassistája a napokban meghívást kapott ta­
vaszra a Szent-Pétervárott működő olasz stag- 
gione igazgatóságától, hogy ott a „Hugenottáké­
ban, „ördög Róbert“-bcn és esetleg más operák­
ban is fellépjen.

— A mein ingeniek pénteken Schiller 
„F i e s c o“-ját adják.

— Az ideiglenes Deák-szobor kö­
rül, a szétbontáshoz szükséges állványokat és 
csigákat már felállították; tegnap a föalak egy 
részét és az egyik mellékalakot már le is emel­
tek és beszállították Huszár Adolf műtermébe. 
Ma azonban a munkát a folytonos esőzés miatt 
nem folytathatták, minthogy a síkos állványokon 
a munkásoknak nincs biztos állása.

— Magyar zenészek Ausztráliá­
ba n. A magyar és osztrák zenészekből alakult 
zenekar, mely KV i 1 d n e r karmester, a nemzeti 
színházi zenekar volt hegedűsének vezetése alatt 
a tavalyi világkiállítás alkalmából Ausztráliába 
utazott, hogy ott a magyar zenét bemutassa, a 
világkiállítás bezárása után zenei körútra indult 
8 az uj világrész nagyobb városaiban hangverse­
nyeket rendez. Mint a társaság egy magyar tagja 
budapesti barátjának irja, jól megy ottan dol­
guk ; mindenütt szives fogadtatásban részesülnek,

hogy egy-egy közülök havonkint megkeres 
40 font sterlinget s e mellett az élet nem valami
drága.

Párisi színházi hírek. Két pre- 
miére-röl kell megemlékeznem — irja egyik párisi 
levelezőnk,— de nehány sorral végezhetem tudósítói 
tisztemet, mert egyik sem sikerült. Tegnapelőtt a 
„Folies Dramatkjues“-ban voltam, hogy jelen le- 
gyek Hervé „Dex roses“ (Két rózsa) czimü ope- 
rette-ujdonságanak első előadásán. A szöveg — 
ez már az első jelenetekből látható volt — átlát­
szó, mint a szita: elkoptatott, százszor látott je­
lenetekkel. Clairville hagyatékából Bernard és 
Grangé írták. Az uj Operette Angolországban, a 
fehér és piros rózsa pánoskodásainak idejében 
játszik. — A Lancaster és York-ház di­
plomatái egy semleges várost akarnak megnyerni 

e ezélból a két versenyző diplomata mindegyike 
egy pásztorleányt öltöztet föl királynénak, illető­
leg herczegnőnek. Ki ne ismerné ezt az expozicziót, 
8 hi ne tudná a többit ? Legmulatságosabb a 
második fölvonás azon jelenete, melyben a két 
álfejedelemnő taláJkozik. A szöveg elcsépelt vol­
táért a zene sem kárpótolt, ügy látszik, hogy 
Hervé már teljesen kiirta magát; legalább uj 
operettejének zenéje egyhangú, üres s nincs 
egyetlen száma sem, mely tapsra ragadta volna 
a közönséget. A két rózsa nem fog sokáig vi­
rulni s épen nem ajánlom a népszínháznak, 
hogy Budapestre plántálja. — Tegnap sem 
voltam szerencsésebb a „Comédie Parisienne“-

csinos 
angol- 
panto- 

ember:

ben. A Boulevard de Strassbourg e 
színházában Villiam Busnach-nak eny­
héi „adoptált“ (fordított) vaudeville 
mimejét adták először. Btisnach élelmes 
Zola két hires regényét is ö alkalmazta színre 
s az „Assommoir“-ral 300 előadást ért el • Na- 
na“-t meg, mely nem aratott hasonló sikert, újra 
átdolgozta; ennek a „premiére“-je ma lesz. " A 
„Testament de Mac-Ferlane“ (a Comédie Párisi­
enne uj darabja) szintén jó üzleti fogás, melynek 
azonban irodalmi értéke nincs. Egy clown-tár- 
saság van e különös darabban előtérbe tolva • a 
közönség figyelmét ez az angol clown-csapat 
(mely különben híjával van minden eredetiségnek) 
egészen abszorbeálja s édes-keveset törődik azzal: 
megkerül-e Mac-Ferlane végrendelete vagy sem? 
Még jó, hogy a színészeket ki nem pisszegik", 
hogy egészen a elownok foglalják el a tért. En­
gem a színpadnak ilyen lealacsonyitása mindig 
elszomorít, s azért nem is foglalkozom bővebben 
e sajátságos kompozitummal, mely a közönsé"- 
egy részének különben tetszik. Remélem, hogy a 
népszínház nem fog e végrendeletre reflektálni ?

Ügyletek, társulatok.
— A hírlapírói nyugdíj intézet 

javára, Renz lovasköre, mint említettük, előadást 
rendez. Ez előadás, mint Renz a hírlapírói nyug­
dij intézettel ma tudatta, e hó 28-án lesz. A ma­
gyar főváros közönsége, mely annyi alkalommal 
kimutatta érdeklődését Renz és előadásai iránt 
bizonyosan ez alkalommal sem fogja elmulasztani 
hogy tömeges részvételével fokozza a jótékony 
czél sikerét s gyarapodását. Renz man kiváló 
programra, uj mutatványok s változatos előadás 
által igyekszik a hírlapirodalom számára felaján­
lott ez előadást vonzó erejűvé tenni.

— Budapesti angol társalgó 
k ü r. A kör helyiségeiben (Haris-bazár) folyó hó 
26-án, szerdán esti 8l/ä órakor egy „v i t a e s- 
t é 1 y“ veszi kezdetét. A szőnyegen lévő kérdé- 
sekgaz irhoni viszonyokra, hazánk
és Ausztria közt fennálló köz- 
gazdasági viszonyra és malom­
iparunk jövőjére vonatkoznak. — Ven­
dég ek szívesen láttatnak.

— Afö városi iparosok köre rendező 
bizottsága Tanyay Gáza indítványára vdgre elhatározta, 
hogy a kör színpadán csak magyarnyelvű 
előadások tartassanak. — Noha ezen határozat meg a vá­
lasztmány megerősítésére szorul és a még mindig erős 
pártu német elem részéről, főleg a választmányban heves 
ellenkezéssel fog találkozni, nem tehető fel, hogy a vá­
lasztmány megtagadná a kör nagyszámú magyar érzelmű 
tagjainak régi óhajtását tolmácsoló hazafias indítványtól a 
megerősítést.

A Tabitha-n Hegy let rendes évi működését 
f. hó 26-án szerdán d. «. ismét megkezdi a szokott érák­
ban és az eddigi helyiségben : Deáktér, evang. iskolaépület.

— Az országos erdészeti egyesületi 
n é 1 Wagner Károly emlékére barátai és tisztelői áltá­
léit alapítvány folyó évi kamatja az egyesület által oly 
erdőtisztek vagy erdészeti altisztek segélyre szorult özve­
gyeinek vagy árváinak, kik az országos erdészeti egyesü­
letnek állandóan vagy legalább 5 éven át tagjai voltak, 
az alapítványi szabályzat értelmében ez évre kiadandó 
lévén : felhivatnak mindazok, kik ezen segélyezésre igényt 
tartanak, hogy okmányokkal támogatott kérelmüket, mely­
ben a folyamodó vagyoni viszonyai és a seg-Ivre szorult­
ság indokai is előadandók lesznek, legkésőbb folyó évi 
november hó 20-ig az országos erdészeti egyesület titkári 
hivatalához 'Budapest, hold utcza 21. sz.) bérmentve be­
küldeni szíveskedjenek. Budapest, 1881. évi október hó 
22-én. Az országos erdészeti egyesület titkári hivatala.

— A budapesti kir. orvosegylet a 1 a- 
pitásának évfordulóján tartott disziilésében a következő 
kérdés megfejtésére kitűzött pályadijat — „Vájjon mily 
befolyást gyakorol az agy- és gerinczvelö a test rendes és 
lázas liőmérsékére — dr. B ó k a y Árpád egyetemi tanár­
segéd munkájának ítélte oda.

Fővárosi ügyek.
— A Pető fi-s z o b o r elhelyezése 

ügyében Matol a y Elek, M á t y u s Arisztid 
és b. K a a s Ivor, fővárosi bizottsági tagok a fő­
város holnapi közgyűlésének a következő már 
említett indítványt fogják beterjeszteni. „Alulírot­
tak a Petöfi-szobor elhelyezése ügyében indit- 
ványnyal járulnak a tekintetes közgyűlés elé s azt

a következőkben indokoljuk: Fővárosunk Európá­
nak leggyorsabban fejlődő, emelkedő városai 
közé tartozik. A régebben múlt időkben, ha 
nem is egészen jelentéktelen, de minden disz 
nélküli hely volt, paloták és emlékoszlopok nél­
kül. Templomot is, mely némi figyelmet érdemel, 
csak egy régiebbet őrzött meg. — Fővárosunkat 
kedvező fekvése és a kereseedelem emelte, 
növesztette , -— minek természetes következ­
ménye, hogy szép bérházai, újabb stylben ki­
épült utczái vannak , nevezetes középülete 
kevés, és momentumokban szegény. — A város 
rendezése tervszerüleg az árvíz idejéig — a Li­
pótvárost kivéve nem intéztetcít, — az árvíz 
ufáni planum regulativum is csak kisebb mérvű 
szabályozásokat czélzott. Közterünk kevés, a fő­
város rendelkezésére a város belső részében alfo 
van tér. Nehézségekbe ütközik minden közepi 
leinek elhelyezése,minden monumentumnak,minden 
szobornak felállítása. Nem is jutottunk még.oly hely­
zetbe,^ hogy a város díszítése szempont­
jából monumentumokat készíthessünk s azokat 
tervszerüleg elhelyezhessük. Annyival inkább, 
kétszeresen meg kell fontolnunk, liová tegyünk 
egy-eg7 szobrot, mely az idők folyamában — 
hazafiul kegyelet által létrehozva — birto­
kunkba jut. Ä Petőfi - szobornál is két szem­
pont lehet együttesen irányadó. Az első szem­
pontból meg kell fontolnunk, hol lesz helyén e 
szobor, mely hazánk, nemzetünk lcgelsöbb rangú 
költőjét örökíti meg. A második szempont, mely 
azonban egyszersmind másodrangu, a város díszí­
tése. Nem akarjuk hallgatással mellőzni, hogy a 
Petőfi szobor elhelyezése tárgyában már létezik 
határozat. Ez azonban a fenáiló szabályok értelmé­
ben nem áll útjában annak, hogy annyi idő 
eltelte után c részben újabb és nyomosabb indo­
kokból újabb határozat ne hozassák. Az úgyne­
vezett Petüfi-tér, egy a Dunaparton kimaradt sa­
rok annak idejében pusztán állott és alkalmasnak 
látszott egy szobor által leendő feldíszítésére, bár 
akkor sem volt szerencsés gondolat, épen a Petőfi 
szobrát helyezni egyrészt oly helyre, hol a fö- 
objectum egy templom, másrészt, hol a sétáló 
megszűnése s a Dunának elkanyarodása folytán 
a tér mintegy elárvul. Most azonban e tér be 
van fásitva, a növényzet szépen diszlik, s ha ez 
oázist fel is akarnék áldozni, a mi kár volna, 
könnyű belátni, hogy e tér szobordiszitést nem 
igényel, és annyival inkább szembeszökő, hogy az 
e téren levő kis park végébe állítani a szobrot, 
igen erőltetett és indokolatlan eszme. Van azon­
ban — szerencsénkre — egy szabályos alakú, 
elenleg még semmivel sem diszitett terünk, vá­

rosunk szivében: a régi városház éj szaki hom­
lokzata előtt fekvő városháztér. E tér nem nagy, 
s a Petöfi-szobor alkalmas arra, hogy azt domi­
nálja. Egyszersmind pedig a szobor e téren min­
den oldalról jól szemlélhető lesz. A tér körül 
vannak ugyan magas épületek, ezek azonban 
minőségüknél fogva nem vernék a szobrot, 
attól a figyelmet el nem vonnák. — Kiig 
tehát egyrészt a szobor szempontjából ezen 
sűrűén látogatott, nem félreeső hely olyan, 
mely a Petőfi szobrát méltóan megilleti, — 
másrészt a város diszitésének is elég lenne téve 
az által, ha ezen — most puszta — téren díszes 
érezszobor fogna emelkedni. És ha e téren fog 
áliani Petőfinek szobra, azon költőé, kinek szive 
oly bőn dobogott nemzete szabadságáért, alkalom­
szerű lesz, visszaadni e térnek 1848-iki nevét, 
s azt ismét Szabadság-térnek 
nevezni. Ez indokok alapján indítványozzák a 
tisztelettel alulírottak : „Mondja ki a tck. köz­
gyűlés határozatilag, miszerint kívánja, hogy a 
Petöfi-szobor a városháztéren helyeztessék el, s 
hogy e tér szabadság-térnek neveztessék, egy 
szersmind pedig a közmunka tanácsot átiratilag 
felhívja, hogy ezen határozathoz beleegyezésével 
járuljon. Budapest, 1881. októberben. KI at o lay 
Elek, M a 11 y u s Aristid, b. K a a s Ivor.

— A plébános választások, 
melyek holnap lesznek az újvárosházán, a legna­
gyobb mérvben felkelték a városi körök érdeklő­
dését. A X. kcr. lelkészi állomás betöltése na­
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önteni egy kis félórába is, akár a szalonban, a 
zongora, az albumok, a ritka csecsebecsék közt 
telt el az; akár pedig a parkban, hol a terebé­
lyes platánok, a sovány ákáczok és vaskos töl- 
gyek, meg. a faderékak bütykös arczulata isme­
rősök alakjára és képére emlékeztetek öt.

Atkozott fiú ez a báró — gondolta 
Imre, mikor látta, hogy mennyire képes foglal­
koztatni Beatrixot, a ki az utolsó napok alatt oly 
kedvetlen volt.

Beatrix hinni kezdte, hogy a báró látoga­
tása semmi egyéb, csak udvariasság, hogy való­
ban sokkal inkább bátyját illeti —- kivel együtt 
jártak vadászni — mint őt. E csillogó embernek 
meg volt az a tulajdonsága, mint mindennek, a 
mi csillog, legyen az egy bádog lemez vagy egy 
tó tükre. A szem a mily könnyen megakadt csil­
lámló felületén, oly hamar el is feledte aztán, 
hogy vizsgálja is. E lármás, zajos modor úgy kö­
rülvette, hogy egészen elrejtőzött benne s elhá­
rított magától minden fürkésző figyelmet. Egy 
vidám tücsök menedékével és inkognitójával birt.

Mióta megérkezett, Beatrix nem tapasztalt 
részéről semmivel sem több figyelmet, mint az­
előtt. Nem hallott tőle egyetlen ezélzást sem, 
ni"!y sejteni engedte volna, hogy forr valami szi- 
v 'ben. Pedig a szerelemnek jelei vannak. Kündig 
elárulja magát. Egy nő soha sincs kétségben az 
iránt, ha szerettetik.

Beatrix megszűnt gondolatában a báróval 
foglalkozni. Ez nem lehet az a valaki, a kinek 
mar-már megszokta tekinteni.

A fiatal hölgy nyűgödtabban tudott most 
mar az agyaggal foglalkozni, éa egy reliefet ké- 
«!**, két rettenetes gnómmal, melyek gyümöl- 
Us í^ke! telt kosarat emelnek. A gnómokhoz me­
nekült, valahányszor tehette, a kegyetlenül au- 
-\0’ j'totta terhüket a gyümölcsök egész halma­

p , délben a báró engedőimet kért, hogy
eauixot a dolgozó szobában háboríthassa.

... , , ,ealn.^’..a hosszú, kék zubbonyban fogadta 
o , e i-i ej kötőben és sáros kezekkel. Bájoló 
je mez vo t ez, mely a fiatal hölgy szép alakját 
valam. ideális szokatlanéba burkolta. A báró
összecsapta kezét. Tudja-é° Beatrix, hogy innen
roppantul hiányzik valami ? Ugyan mi ? Egy 
festő, a ki megörökítse e látományí Hagyja el a 
báró ne sovárogjon más művész után, mikor már 
muvéuz van jelen.

Beatrix folytatta dolgát. Még egy halmaz 
tett a kosárba, s a íácskákkal gyorsan 

bekile a‘" t™n^t “ölőgerezdeket teremtett
— Irgalmazzon Beatrix annak a két sze­

rencsétlennek, már leroskadnak.
— Ne legyen panaszuk a termés miatt. 

Akkor engedjen nekik pihenőt, — esde-

negváltozott

kelt a báró, — hadd gyönyörködjenek a dús 
termesben és pihenjék ki magukat. A két semmire 
kellő helyett foglalkozzék egy kicsit én velem, a 
ki szintén agyag vagyok a kegyed kezében.

— Nézze csak báró, hogy mi vár az ilyen 
a§ya§degényekre, — kiáltott Beatrix, letéve a 
fácskákat és a reliefre vizes vásznat borítva.

-— Becsületemre! — mondá a báró, egy 
pillanatra alább bocsátva hangját, — ez a vizes 
lepel nagyon furcsa ebben a pillanatban. Hogyan 
is találhatta ezt ki.

Beatrix megütődött a báró í 
hangján. Kezét kezdte törülgetni.

— Úgy úgy ! — szólt ismét a báró. — Kiég 
egy ominózus furcsaság. Kegyed mossa a kezeit. 
Oh legbájosabb Pilátus, ne tegye azt.

— De báró, semmi tettemet nem helyesli?
— Maradjon kegyed igéző tétlenségben és 

hallgasson meg engem, — könyörgött a báró oly 
komolyan, mely szokatlan volt nála.

Nos báró, nos ? — kérdezte Beatrix, 
ráfüggesztve szemeit.

~ Esedezem, fökép kezeinek hagyjon bé- 
, Az nagyon zavarna engem, mert épen kezé­

ről akarok beszélni Beatrix, s a mint most az 
agyag elborítja, úgy tetszik nekem, mintha földbe 
rejtett kincs volna, melyet én szeretnék kiásni. 
Azt a kincset Beatrix, azt a nagy kincset, mely 
az én életem legteljesebb boldogságára való.

A báró hirtelen megragadta a sáros kezet 
és megcsókolta.

Nagyon bele bonyolódtunk a szimbólu­
mokba, — jegyző meg Beatrix, visszahúzva kezét.

— Nem csoda az agyag közt, a mi engem a 
parodicsomi agyagra emlékeztet. Abból származ­
tunk és azzá válunk. Én most az vagyok, a mi 
belőle származott, de kegyed rögtön azzá semmi­
síthet, a mivé válhatik; igazi agyaggá. Beatrix, 
hallgasson meg engem.

— Hallgatom, báró ur.
— Eltökélt szándékkal jöttem ide.
— És az ? — kérdezte Beatrix, minthogy 

a báró szünetet tartott.
—- Megmondani, hogy szeretem kegyedet. 
Beatrix sokszor gondolt e pillanatra. Nem 

tudta elképzelni, hogy Gausz báró vallomása mi­
lyen hatással lehet rá. Most azt érezte, a mit 
akkor érezünk, mikor figyelemmel hallgatunk 
valamit, várjuk a felvilágosító mondatot, a meg­
fejtő szavat, s épen azt nem halljuk meg, mert 
épen akkor támadt valami zörej. Neki belsejéből 
hangzott föl a lárma. Csaknem azt válaszolta : 
ismételje még egyszer, nem hallotta, a mit 
mondott.

A báró e vallomás után folytatta:
— Én ismerem jól kegyedet, Beatrix és 

kegyed szintén ismerhet engem. Jó és vig va­
gyok, de talán könnyelmű. Hogy egészen jó le­
gyek, nemes szívre, komoly lólekre volna szük­
ségem, a milyen épen kegyed. Nagyon óhaj­
tok megjavulni, nagyon, és épen kegyed 
által, a ki vezetni tudna engem, a ki 
becsvágyamat ápolná, s a ki fölöslegessé 
tenné, hogy fecsegéssel és fiizértánezok ren­
dezésével toltaem tovább is életemet. Ha tudná-

S, mennyit gyötört az engem, mikor él­
ni», hogy nem vagyok épen ostoba, van

valami a fejemben, szivem is telve van, de mint 
valami bugó-csiga, neki vagyok eresztve, hadd 
tánczoljak, hadd forogjak és hadd mulattassak 
másokat. Már régen sokai!om , de nem tu­
dok magamra parancsolni. Kell tehát va­
laki , a ki nekem parancsoljon , vagy ha 
nem is _ parancsol , de őrködjék , a ki mel­
lett aztán nem leszek búgó-csiga, hanem túr- 
békoló galamb. Ah, ördög vigye, éli nem tu­
dok elég komolyan beszélni. Látja Beatrix, látja, 
ilyen vagyok én, eltükéléssel minden jóra, de 
csupa modorosságból felületes, léha ficzkó. Nyújt 
sa ide nekem kezét Beatrix, s bánjon úgy ve 
lem, mint agyagjával, terheljen meg úgy áldás­
sal, mint a vaskos gnómokat.

— Kezemet kéri? —- kérdezte Beatrix, 
nyugodtan, de komolyan.

— Azt, azt Beatrix! — kiáltott lelkesült 
hévvel a báró. — Kezét, szivét, egész életét; 
komoly szellemét, eszét és egész fenségét.

— Most hallgasson meg engem a báró, -— 
mond Beatrix, a kitörést fékezve.

-— Gondolkozás! időt kér ? — kérdezte bi­
zalmatlanul a báró. — Igaz, hisz nem is tudom, 
hogy vonzódik-e hozzám.

— A báró nem ismer engem.
— Senki úgy, mint én. Én rögtön fölisme­

rek mindenkit; biztos érzékem van hozzá s ke­
gyed imádással töltött cl mindig.

— Engedje meg báró, hogy ne adjak választ 
kérdésére, engedje, hogy visszatartsam kezemet. 
Mondom, hogy nem jól ismer engem. . Ismerjem 
meg jobban. Mindenki dúsgazdagnak ismert. Nem 
vagyok az. Gausz báró, én szegény leány va­
gyok, csaknem egészen vagyontalan.

A báró megzavarodott.
— Próbára akar engem tenni, Beatrix?
— A valóságot akarom önnek megmondani. 

Hiába ismételné most előttem előbbi szavait még 
egyszer, azt mondanám, hogy azt nyugodt meg­
fontolás nem előzte meg. Ön egy gazdag leány­
hoz szólt, de azt egy szegény leány nem hallgat­
hatja meg. Az vissza adja önnek szavát, vallo­
mását, és nem fogja számon kérni soha. Az imént 
vádolta magát, hogy könnyelmű. Én elhiszem, 
hogy az. Nem szabad önnek úgy cselekedni, 
hogy később maga is könnyelműségnek tartsa.

— Beatrix, ha azt hiszi, hogy én nem sze­
retem •. .

— Csitt! — szólt Beatrix. —Ne beszéljünk 
tovább erről.

— Gondolkozás! időt szab nekem ?
— Én őszinte felvilágosítással válaszoltam.
— Jól van Beatrix! Köszönöm. Kegyednek 

valóban igaza van, habár nem nagyon hízelkedő 
rám nézve, hogy igy gondolkozik arról, a ki 
szereti. Én várok, de nem soká, s akkor is­
métlem. . . .

— Igen báró, akkor ismételje, most ne.
A báró semmit sem törődve, hogy Beatrix 

kezei sárosak, megragadta azokat és megcsókolta 
mindeniket, azután pedig elrohant Utolsó pillan­
tása a reliefre esett s háromszor is felkiáltott: 
„Oh az a vizes lepel 1“

Beatrix jól érezte, hogy e pillanat nagyfon­
tossága életében. Nem utasította vissza a bárót, 
kitárt » határozott válasz elöl ée mintegy fölté-

gyobb harczczal nem járand ; ott Benedikovies nagy 
többségét biztosítottnak hiszik, — de a terez- 
városi (VII. kér.) lelkészi állomásra nézve két 
komoly jelölt áll egymással szemben. Az egyik 
S t i e b e r Vincze terézvárosi káplán, kit a 
terézvárosi Benkert-klub, s az abba tartozó városi 
képviselők iparkodnak érvényre juttatni. — A 
másik Degen Titusz belvárosi káplán, 23 év 
óta segédlelkész, kit úgy a prímás, mint a 45-ös 
bizottság első helyen jelölt ki, a kinek érdemei az 
iskolai tanításban a magyarosodás terjesztése, a 
járványok idején tett buzgó szolgálatai.

A filatori védgát kiépítése tár- 
gyában a tanács Hol z spach és fiai ajánlatát 
fogadta cl. A munka a legközelebbi napokban el­
kezdetik.

— A f 3 V ;í r o s i gaz.lasági és p c n z- 
u 7, 1 bizottság Ka da Mihály alpolgármester 
elnöklete alatt, tegnap rl. e. 10 órakor rendes ülést tartott, 
mdjun első tárgyul u városligeti „Bimbóház“ s e mellett 

ren<fo‘‘ fok lerombolása s az anyaguk megvétele iránt 
kitűzött árverésre beérkezett ajánlatok tárgyaltattak. Be­
érkezett két_ ajánlat, Eisler testvérek 40 forinttal, és 
Bauer ajánlata 120 forinttal ; a bizottság ez utóbbit ta­
lálta előnyösebbnek s ezt fogja ajánlani a tanácsnak. A 
fogyasztási adó iránti szerződés közelebb lejárván, a pénz- 
ügv i közegekkel kötendő uj szerződés pontozatának mvg- 
allapitasa végett, Havas és Forgó bizottsági tagok kikül­
dettek. Elnök előterjeszti, hogy a jövő évi közköltségv t -s 
munkálatait befejezték, azok holnapra ki lesznek nyom­
tatva s a tagok között szétosztva, felhívja a bizottságot, 
állapítsa meg a határidőt, midőn a költségvetés tárgyalá- 

«akarja venni. A bizottság elhatározta, hogy n őrein- 
, szerdán délelőtt 10 órakor kezdi meg rendkívüli

ültben a tárgyalásokat s folytatni fogja a következő na­
pokon, mindaddig, mig be nem fejezi. — A molnár-utezai 
Jiarko-fele ház eladása iránt, már a kitűzve volt árverésre 
ajanlnt nem érkezvén, határoztak.«, hogy költségkímélés­
ből uj árverés nem fog kiíratni, hanem bevárja a bizott­
ság, meg magán aj an Ikozó fog jelentkezni. Az evangélikus 
hitközség folyamodása vétetett tárgvalás alá : a nevezett 
hitközségre 190° frt kövezet! illeték volt kivetve, ebből 
-3 j irtot befizetett, s most november 1-én kellene ismét 
egy részletet fizetnie, de nincs pénze, hivatkozva tehát 
szorult anyagi helyzetére, kéri, hogy a hátralékot elenged­
jek. A bizottság a kérelmet teljesíthetőnek nem találta, 
hanem engedélyezni javasolja, hogy a hitközség negved 
eyenkinti 50 forintos s igy évenkint 200 forintos részlet 
törlesztés mellett fizesse le adósságát kamat nélkül, meny­
nyiben azonban valamely részletfizetést elmulaszt, azután 
kamatot tartozik fizetni. Az első részletfizetésének határ­
ideje 1882. február 2-ika. Még nehány apróbb tárgv véte­
tett elő s az ülés II óra után véget ért.

~ A tanács előtt Rupp Imre tanácnok ma 
referálta a közraktári részvénytársulat által be­
mutatóit kezelési szabályzatot 
mik a közraktáraknál cletbeléptetendők lesz­
nek. A kezelési szabályok általában helyeseknek 
találtatván, a közraktári bizottság egy pontra 
nézve sem fog meghallgattatok A k ö z r ak­
tár a kát szombaton déli 12 órakor 
adják át Kam er mai er polgármester 
elnöklete nlíitt kizottságilíi^ & 1< 
mitoló banknak.

A fővárosai egylet mai értekezle-
n ép szám­

aira, azon szomorú körülményre, hogy 
a pinczelakásokban az emberek sok ezre lakik, 
azon eszmét pendítette meg, hogy a főváros, mint 
már a 60-as években tervezve volt, építsen a 
szegény emberek számára hazakat némely vá­
rosi tulajdont képező bcltclkekcn, hol ezek 
50—60 forint évi bérért ellakhatnak s
a város pénze a befektetés által 5—6%-ot bizto­
san hoz. Kán szerint ellenben a népnek munkát 
kellene inkább adni. Z in e s k á 1 pedig a nép 
erkölcseinek megóvására, s ez által vagyonszerzési 
keljzetének fejlesztésére jobb rendőrséget 
akar, mely az oly tömérdek mctciyezö mulató­
helyek kiirtásával a nép garasainak elprédálását 
tenné lehetetlenné. A polgárin es te r jelenti, ho"y 
a statisztikai eredmények tanulmányozása iránt 
a tanács épen mai ülésében intézkedett s gondos­
kodott arról, hogy e tanulmányozás alapján javas­
latok terjesztessenek elő, melyek még más ba­
jok orvoslására is ki fognak terjedni. Ezen 
kijelentésben Ki cisz B. megnyugodott. A hol­
napi napirendből az által, csatornáz á s 
ügy ér e nézve az értekezlet részéről az ha- 
tároztatott inditványkép elöadatni a közgyűlésen 
hogy minden érdemleges határozat mellőztéveí 
ugy az albizottság!, mint a nagy bizottsági véle­

les z it­

ten KV e j s z B. F. utalva a legutolsó 
1 á 1 á s adata'

telt szabott elébe. És ha a báró teljesíti e fölté­
telt, ha ismétli, hogy szereti, — akkor mit vála­
szol neki ? Ha egész nemességében akarja látni, 
nem a viszontlátás vágya-é az ? Felhívni' valakit, 
hogy adja bizonyságát igazi szerelmének és akkor 
visszautasítani — ez játék lenne, ez kegyet­
lenség.

Alfréd báró ura a helyzetnek. Ismételheti, hogy 
szereti Beatrixot, s ha elutasító a válasz, emelt fő­
vel távozhatik. Egyedül szivére hallgatott. Az 
igaz szerelem fájdalma pedig tiszteletreméltó jo­
gokkal bír, mint épen az őrültség nagy szeren­
csétlensége. A bárótól függ az is, hogy soha 
többé elő ne hozza szerelmét. Akkor igazolva 
lesz Beatrix óvatossága.

Imre, a ki nagyon sokat forgatta fejében 
családja érdekeit, és figyelemmel kísérte a bárót, 
megörült, mikor a kastély vendége e nap regge­
lén azt mondta: „Ma nem megyünk vadászatra. 
Beatrix kisasszonynak szentelem e napot, s aligha 
leszek olyan kedvben, hogy a puffogtatás élveze­
tet nyújtson.“ Imre nem kérdezett tovább sem­
mit, de nyugtalanul várta, hogy mi fog történni. 
Folyvást aggódott Beatrix miatt és rémes képek 
ben tűnt fel előtte egy elszegényedett előkelő 
leány sorsa. Az ö szilárd hite az volt, ho< 
Gausz báró a legjobb pillanatban érkezett. '

A mint a báró megvált tőle, hogy Beatrixot 
fölkeresse, Imrén valóságos idegesség vett erőt, 
türelmetlenkedett és bánta, hogy még egyszer 
nem beszélt bugával, a ki talán meg sem értette 
helyzetét és nem is képzelte, hogy családja 
érdeke áldozatot vár tőle.

Izgatottan várt szobájában. Arra számított, 
hogy a báró bizonyára sietni fog a jó hírrel. De 
a báró késett. Türelmetlenségében kérdezősködött 
tehát a báró után, hogy hová ment. Mondták 
neki, hogy alkalmasint a parkban lesz már. Imre 
az ablakból csakugyan meglátta a bárót, a mint 
a parkban járkált nagy léptekkel, és egy száraz 
ággal csapdosta a bokrokat.

(Folyt, köv.)

A IÍŐTÉLTÁNCZOSNŐ.
\ ast-Ricouard regénye.

I"rtuacziAból fordította SOMOGTX EXDE

II.
A gyermekorzó.

(Folytatás.) 8
Hector hirtelen visszafordult s már most 

egészen tisztán kivett egy egyént, ki meglátva, 
hogy észrevették, hirtelen egy vastag fa mögé 
vétó magát.

Hector előre sietett, azzal a szándékkal, 
hogy öt megelőzze; de aztán hirtelen más jutott 
eszébe. Ha csupán egy útonálló gézengúzzal volt 
dolga,ugy a megtámadtatás esetére mindig volt ideje 
magát védelmezni; el volt készülve a galáds&gra 
és annyival hathatósabban birt volna ellenállni.

De előórzete azt súgta neki, hogy ez az em­
ber nem volt gonosztevő ; hogyha pedig, a mint 
mindjárt kezdetben gyanitá, a rendőrség UgynÖ- 
tóyel volt dolga, ugy mire valé lett volna őt in-

onn.an aztán az Opc- 
megint a Seribe-ut-

gcrelni ? Csepp vágya sem volt, c fajta emberek­
kel összetűzni.

Ismét megindult, majd megint tétovázva 
megállt a Concorde-téren, a tengerészetügyi mi­
nisztérium palotája előtt, határozatlanul, váljon e 
térén folytassa-e útját, vagy pedig a nie Révaié­
ba fordulj on-e he. Lakása a rue de Rivoliban 
volt, de nem mert haza menni, s azzal, ho~v a 
haza leié vezető úttal egészen ellentétes iránvt 
választott, tévútra akarta vezetni a reudörifovné- 
köt, ki eddig folyton nyomában volt.

Kényes helyzetében nem tudott jobbat mirt 
végig mérni a Seribe utczát, 
rához fordult be, a honnan
czaba került vissza, innen meg átcsapott a II t- 
levy-utczába, a Chaussée-d’Antinbe, s ismét a 
boulevardra jutott vissza.

A másik pedig nyomról-nyomra követte
Kút órai bolyongás után, mely alatt be­

járta egész Párisi, Hector a jénai hídon át be- 
ín \ Grsay-rakpartra, a czéltalan csataugolás- 
tól kifáradva, kimerülve, neki bővülve őzen is­
meretlen egyénnek folytonos üldözéseitől.

,Egy padra ült, lecsüngő karokkal 
mellére bocsátva.

Midőn szemeit felemelő, egész testén re­
megve pillantá meg maga előtt lülardot, ökölre 
szorított kezekkel, dühtől lángoló arczczal.

— Te itt! kiálta fel magán kívül.
Aztán, az első pillanat meglepetésétől ki- 

ocsudva, szigorú hangon tévé hozzá:
— Mcgesküdtél, ha jól emlékszem, hofy el­

hagyod írancziaországot, mihelyest küldetésed­
ben, melylyol megbíztalak, eljártál. Megszedted 
esküdet. ° °

Mert ön is megszegte az önét! viszonzá
I tetei

., , P1CZ1 Mariskámat tisztességes
módón eltemette ti és a temetőbe elkíséri. Nem 
akartam, hogy f "* '

fejét

1 Idára nyugodt hangon. En csupán azon feltétel 
alatt vállalkoztam rá, hogy húgát elorzom ha 
on viszont az én piczi Mariskámat tisztességes 
módón eltemette ti és a temetőbe elkíséri. Nem 
akartam, hogy az én drága gyermekein egészen 
egyedül vándoroljon oda le! Meglehet, ko”y ez 
részemről csak nevetség-"------ " 1 °. , ő33 szeszély, de un meg­
ígérte, hogy tiszteletben fogja tartani. Ön az te­
hát, a ki szavát megszegte, a ki esküjét a sárba 
taposta! .... A szegény lánykát nyomorúságos 
utolsó utján egy lélek se kisérte, és én nem sze­
retem azokat az embereket, a kik mo^szerik a 
megfogadott esküt! ° 3

Hilard az utolsó szavakra mindjobban tüzbe 
jött, hangja a szenvedélytől remegett, karját Hec­
tor fölé emelé, ki, mintegy gépiesen, lehajtá fejét, 
reszketve a félelemtől. J '

Hilard lebocsáta karját és némi szünet után 
igy folytatá:

— Mindazonáltal jobbnak találom az ön 
életének megkegyelmezni. Ha önt megölném a 
mint jogom volna hozzá, nem látnám°ma<ramat 
eléggé megboszulva Van még egy mis, kevésbé 
nyers, de annyival kegyetlenebb mód arra, hogy 
gazságát megboszuljam. Megyek magamat elfo­
gatni és ont mint czmkoaomat feljelenteni Le 
tartóztatják, elitélik és börtönbe vítík ön^mait 
és a börtön ammval kínosabb, ann/val boS2Í 
tóbb lm enre nézve, mert igy szabadon azzal 
a lopott két millióval, a pakkadásig jól lakhatott 
volna aa élvezetekkel és a gyönyörökkel,, % v
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mények nyomattaasanak ki s a képviselők közt 
kiosztatván, ezek egy rendkívüli közgyűlésen 
már tájékozva jelenhessenek meg az ügyben 
dönteni.

— A fővárosi 3 és 5 milliós k ö 1 v e ö- 
nök konverziója tárgyában a bclügyminisz 
ter a fővároshoz a következő leiratot intézte: 
„Műit hó 14-én 528. sz. a. kelt felterjesztésére, 
melyben a volt Pest szab. kir. város közönsége 
által felvett 5 és 3 millió frtnyi, 6% kai kama 
tozó kölcsönöknek kisebb kamatú kölcsönre való 
átváltoztatását elrendelő közgyűlési határozatot 
helyben hagyatni kéri, értesítem a főváros 
közönségét, hogy azon szándékát, melynél fogva 
az említett kölcsönök kisebb kamatú kölcsönné 
változtattassanak át, tekintettel arra, hogy ezen 
művelet a városi felterjesztésből kivehetőleg a fő­
város részére előnyös volna, a magam részéről is 
helyeselnem kell. Mielőtt azonban az e részben ho­
zott közgyűlési határozatot, csak elvileg is helyben­
hagy hatnám,a magy. orsz. bank részvény társulat be­
adványának visszaküldése mellett felhívom a főváros 
közönségét, hogy a kérdéses ügyről szóló tárgy­
iratokat s jelesül a tervezett kölcsön átváltozta­
tásának jogi szempontból is megbirálliatása végett 
a 3 és 5 milliós kölcsönökrei szóló kötelezvények 
egy-egy hiteles példányát ide terjeszsze fel. Buda­
pest, 1881. okt. 19-én. Tisza s. k.

— A ferenezvárosi II. számú is­
kolaszék lemondása folytán szükségessé vált 
IIj választás határnapját vasárnapra, októ­
ber 30-i kára tűzték ki. A szavazatok beadása 
délelőtt 9—12-ig és délután 3—6-ig történik 
a mester - utczai iskola he­
lyiségében. A választás-vezetésére az iskola­
széki választások központi bizottsága a követke­
zőket küldte ki: elnök Tompa Antal, a válasz­
tási küldöttség rendes tagjai: Stcger Tamás, 
Takács István, Antony Ferenez, Tichy Fc- 
rencz,póttagok: Tórisz Károly és Sáska Sán­
dor. Választási joggal bírnak azok, kik a ferenezvá­
rosi II. sz. iskolaszék területén, vagyis malom-utcza, 
alsó-dunapart, a gubacsi és lörinezi határ, a külső 
iillei útig, innen befelé a malom utczáig laknak, 
s a f. évi országos képviselő választói lajstromba 
fel vannak véve. A választó közönség felhivatik, 
hogy tagokul olyakat válaszszon, kik a taniigy- 
gyel régebben foglalkoznak s az iskolaügyek 
iránt áldozatkészséget tanúsítanak.

Törvényszéki csarnok.
— A V égk Ignácz bűnügyében kelt 

kir. táblai ítélet még le nem érkezvén a fenyitó 
törvényszékhez, az vádlott előtt nem is volt ki­
hirdethető. Ma délelőtt Végbet bűnügyének elő­
adásához felhívták s itt védőjétől értesült a táb­
lának kedvező Ítélete felöl. A hosszú vizsgálati 
fogság által testben és lélekben megtört Végh el- 
titkolhatatlan örömmel fogadta e hirt, annyival 
is inkább, mivel mint monda, már alig volt re­
ménye arra, hogy valaha élvezni fogja még a 
szabadságot, már csak komoly jellegű be­
tegsége miatt is. A szabadlábra helyeztetéséhez 
megkívánt 1000 frt biztosíték megszerzése iránt. 
Végh, illetve védője ma szintén intézkedett, hogy 
a kir. táblai ítélet kihirdetésével egyidejűleg a 
szabadlábra helyezés is foganatosítható legyen. 
Mindez! valószínűleg már holnap fog megtör­
ténni. Végh holnap 23 havi vizsgálati fogság után 
kiszabadul.

— May Vilma bűnügyéhez. A teg­
napi és mai napon Sark ö z y vizsgáló biró foly­
tatta az ezen ügyben érdekelt felek kihallgatá­
sát. M a d a s Károly kihallgattatván, a vál­
tókon levő aláírásokat hamisaknak nyilvání­
totta. Fontos volt K a s z ti Bernát ügy­
nök kihallgatása, ki ellen azon gyanú for­
gott fenn, hogy May Vilmának segédkezet 
nyújtott a hamisítások elkövetésében. Kasztl több 
levelet mutatott fel annak bizonyítására, hogy 
May Vilma a váltókon levő aláírások valódisága 
tekintetében öt megnyugtatta s ekként kizsákmá­
nyolva jóhiszeműségét, nemcsak közbenjáróul 
használta fel kölcsönök kieszközlésében, de öt magát 
is ép ily hamis váltók alapján tetemesen megká­
rosította. Kasztl magát ekként az ellene felme­
rült gyanú alól teljesen tisztázván, most már két­
ségtelen, hogy az egész bonyolult váltóhamisítást 
maga May Vilma bűntársak nélkül követte el, a 
mint ezt különben vádlottnö maga már az első 
kihallgatás alkalmával beösmerte.

k(írnokot fizetésiéiért miniszteri segéd-fogalmazóvá, Fuhr­
mann Ferenc» végzett jogászt pedig miniszteri ^fogal­
mazó gvakornokká nevezte ki. A közmunka és közleke­
dő síi gyi miniszter Krisztinkovics^ Fde kir. 
semmítöszóki joggyakornokot és helyettes tanácsjegyzöt, 
továbbá K a (1 i s - c s György igazságyminiszteri joggya- 
komokot a közmunka ős közlekedésügyi minisztériumhoz 
díjtalan fogalmazó gyakornokokká nevezte ki.A pénzügymi­
niszter V i d o v i c h József választott járási pótbecslöt a 
debreczeni kataszteri kerületbe pótbiztossá s Miskolczi 
István nagybányai bányaigazgatósági számgyakornokot a 
zalai boái fi bányahivatalhoz számsegédtisztté nevezte ki.

A vallás- ős közoktatásügyi miniszter, Guta József 
trencséni állami felsőbb leányiskolái ideiglenes minőségű 
tanárt, K ii r t h y Rezső ésKürtbyVály Lajka 
kovsocsi állami elemi népiskolai ideiglenes minőségű ta­
nítókat, illetőleg kézimunka-tanítónőt, állomásukon vég­
leg megerősítette. -— A fővárosi pénzügyigazgatóság 
Knapp Jusztin V. osztályú adótiszt-1 IV. osztályú 
adótisztté s ifj. Hackel János kezelési gyakornokot 
iroda-segédtisztté nevezte ki. — A pozsonyi pénzügyigaz­
ság, Adler János zsolnai VI. osztályú adótisztet, a po­
zsonyi adóhivatalhoz IV. oszt. adótisztté nevezte ki. —- A 
szegedi pénzügyigazgatóság Vas János szegedi kir. adó­
hivatal i gyakornokot az újvidéki fővámhivatalhoz gyakor­
nokká nevezte ki.

Névváltoztatások. Fürst Mihály 
Gyula budapesti lakos vezetéknevének „Födő r“-ra, 
Habenhauer. Alfréd József budapesti lakos veze­
téknevének „Vág i“-ra, Navratil József szombat- 
helyi lakos vezetéknevének „A 1 m o s“-ra, P f e iffer 
Sándor veszprémi lakos vezetéknevének „Kőszegi“- 
re, P i s c h a Károly debreczeni lakos vezetékne­
vének „P i r c s i -re kért átváltoztatása megenged­
tetett.

II j posta. Folyó évi október 26-án Vasmegye 
Nádasd községében „Vas-Nádasd“ elnevezéssel kir. posta­
hivatal lép életbe, melynek kézbesítő kerületét Darabos­
hegy, Halogy, Hegyháti-Hadász, Katafa, Nádasd és Hegy­
háti Saál községek, és az azokhoz tartozó Almásdi és 
Maczfa puszták fogják alkotni.

U j távíró. Az államvasutak miskolez-bánrévei 
vonalán fekvő Barczika nj vasutüzleti táviróállomás ma­
gán és állami táviratok kezelésére felhatalmazva, ebbeli 
működését korlátolt napi szolgálattal megkezdette.

Ügyvédi kamarából. A székesfehérvári 
ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy S a á r y Dienes P. 
Miske lakhelylyel bejegyzett ügyvéd, e kamara lajstromá­
ból önkéntes lemondása következtében kitöröltetett.

Az október 24-ki hivatalos lapból. A d o m a n y o-
z á s. A király Súly o k Sándor, a horvát-szlavon hét- 
személyes tábla alelnökiének saját kérelmére történt nyug­
díjaztatása alkalmából sok évi hü,buzgó és kiváló szolgá­
lata elismeréséül a másodosztályú vaskoronarendet, G u n 
nermann Nándor Temesvár nyugalmazott tanácsno­
kának 40 évet meghaladó hü, buzgó és sikeres szolgálata 
elismeréséül a koronás arany érrlemkeresztet s gróf C z i- 
r á k V Jánosnak a cs. ős kir. kamarási méltóságot ado­
mányozta.

Kinevezések. A földmivelés-, ipar- és ke­
reskedelemügyi miniszter Jamniczky Jenő bara- 
nyamegyei tiszti főjegyzőt miniszteri fogalmazóvá, P i 1 a- 
szanovics György , I. oszt. miuszteri számtisztet 
számtanácsossá, Mara Ákos miniszteri fogalmazó gva-

VIDÉK.

* Komárom megye udvardi kerületében élénken fo­
lyik a képviselő választási mozgalom. Vasárnap tar­
totta Udvardon bevonulását a függetlenségi párt jelöltje 
M e s z 1 é n y i Lajos Mocsá ry Lajos kíséretében. Het­
ven tagból álló bandérium várta a vasútnál, jeles szónok­
lata nagy lelkesedéssel fogadtatott. Pázmándy Dé­
nes képviselő vezeti a pártmozgalmat, csatlakozott már 
is a komáromi iutelligcnczia jelentékeny része s a tősgyö­
keres magyar értelmes nép nem engedi magát a hatalmas 
ellenfél Bathó Bálint alispán és kir. tanácsos által függet­
lenségi érzelmében megtántoritani. Ma D u k a Ferenez, 
holnap P o 1 o n y i Géza képviselők mennek a kerületbe.

* Zala-Egerszegen a kormánypárt Skublics 
István besenyői földbirtokost léptette fel. H á s z k y 
Kálmán — mint mondják — a függetlenségi párt által 
felajánlott jelöltséget elfogadta.

KÖZGAZDASÁG.
Vegyes közlemények.

$ A sziszek-dobrlini vasútvonal kiépítése 
gyorsan halad. Mihelyt e vonal megnyittatik, az 
ahoz csatlakozó dobrlin-bánjalukai vasút üzeme 
valószínűleg hasonlókép át fog vétetni a magyar 
államvasutak igazgatósága által.

I Az árustatisztika. A kereskedelmi mi­
nisztériumban jelenleg beható tanácskozások foly­
nak azon módozatok megállapítása iránt, melyek­
nek alapulvételével az árustatisztika a postakül­
deményekre is ki volna terjeszthető. Az eddigi 
megbeszélések azon eredményre vezettek, hogy 
az árustatisztika minden tetemesb nehézség nél­
kül a postaküldeményekre nézve is alkalmaz­
ható lesz.

$ Magyar kir. államvasutak. A magyar vas- 
utkötelék I. díjszabási füzete f. é. november 1-én 
fog életbelépni. Fzen díjszabás gyors- és teher- 
áruk szállítására nézve közvetlen díjtételeket tar­
talmaz, a magyar kir. államvasutak : Budapest, 
Budapest-dunaparti teherpályaudvar, budapest- 
fövárosi közraktárak, Budapest-Ferenczváros, Bu- 
dapest-fövámház, Budapest-Kelenfóld, Köbánya- 
és Kőbánya-hizlalda, valamint az osztrák állam- 
vasút : Budapest és Kőbánya állomásai között 
egyrészt és az alföld-fiumei, arad-körösvölgyi, 
arad-temesvári, első magyar gácsi, első erdélyi, 
kassa oderbergi, magyar északkeleti, osztrák ál­
lam és magyar kir. államvasutak a díjszabásba 
felvett állomásai között másrészt. Azon czélból, 
hogy a kereskedő közönség bármely irányba 
szállítandó, illetőleg bárhonnan jövő küldemé­
nyeit, minden tetszés szerinti budapesti pályaud­
varon adhassa fel, illetőleg vehesse át, a díjsza­
básba felvett magyarországi állomások mindegyi­
kéről, valamennyi budapesti állomásra — a deli 
vasút budai állomását kivéve — közvetlen díjté­
telek létesítettek. Az osztrák államvasut, vagy az 
osztrák államvasuton túl fekvő vasutak állomá­
saira rendelt, vagy onnan érkező küldemények, 
tehát a magyar kir. államvasutak budapesti állo­
másain is adhatók fel, illetőleg vehetők át és vi­
szont a magyar kir. államvasutak vagy azokon

túl fekvő vasutak állomásaira rendelt illetőleg 
onnan érkező küldemények az osztrák állam­
vasut budapesti állomásán is adhatók fel illető­
leg vehetők át. A budapest-fövárosi közraktá­
rakra vonatkozó díjtételek, csak ezen állomás 
megnyitása napjától lépnek érvénybe. Ezen díj­
szabás példányai a köteléki igazgatóságoknál 
megrendelhetők.

£ Török vasúti csatlakozások. Konstantiná­
polyból f. hó 21-röl Írják: „A stambuli és pe- 
rai hivatalos lapok bizonyos nyomatékossággal

Sitik, hogy a porta a bécsi nagykövetének, 
em basának azon konferencziákra vonatkozó­
lag, melyek a legközelebbi hónapban a török 

", csutaknak a bolgár, szerb és osztrák-magyar 
vasutak hoz való csatlakozása tárgyában Bécsbcn 
tartatni fognak, végleges és teljesen határozott 
utasításokat küldött. Remélhető talán, hogy e 
hir nem fog megczáfoltatni, s a már oly régóta 
napirenden levő kérdés végre valahára megfelelő 
megoldást nyer.“ Azon vonalról, melyen a csat­
lakozásnak történnie kell, egy konstantinápolyi 
lap azt Írja, hogy a porta a konstantinápoly-szo- 
fia-belgrád-budapesti vonalat, valamint a szalo- 
nicki-mitroviczai vonalhoz való elágazást vette 
kilátásba.

I Tisza völgyi társulat keretébe lépett ár- 
mentesitési egyletek és magán öbölzetek, vala­
mint a központi bizottság tagjai a tiszavölgyi 
társulatnak 1881. évi november 27-én d. e. 10 
órakor Budapesten, a posta- és távirdaépület 
dísztermében (IV. belváros, gránátos- és zsibárus- 
utcza sarkán) tartandó rendes évi közgyű­
lésére tisztelettel meghivatnak s felkéretnek, 
hogy a közgyűlésen megjelenni, illetőleg ma­
gukat megbízó leveleikkel ellátandó meghatalma­
zottjaik által képviseltetni szíveskedjenek. A 
közgyűlés napirendje következő: 1. 
Az időközben belépett vidéki egyletek felvétele. 
2. A központi bizottság 1880. évi működéséről, 
különösen pedig a közgyűlési határozatok végre­
hajtásáról s a tiszavölgyi szabályozás miben lé­
téről szóló jelentés, kapcsolatban a magas kor­
mánytól nyert kimutatások előterjesztésével. 
3. A központi bizottság által megvizsgált 
1880. évi számadás bemutatása. 4. Az 1881. 
évi költségvetési javaslat előterjesztése. 5. 
Az alapszabályok 11. §-a értelmében kisorsolandó 
központi bizottsági tagok, valamint Lovassy 
Ferenez lemondott közp. biz. tag helyébe újak 
választása. 6. A Tisza és mellékfolyói mentén 
alakult vizszabályozó és ármentesitö tárrsulatok 
kölcsön ügyének állása, tekintettel az 1880. XX. 
t. czikkre. 7. A Tiszaszabályozás égető bajai 
orvoslása tárgyában a központi bizottság által 
készített előterjesztés kapcsában a gróf K ár o- 
1 y i Sándor alelnök emlékiratával s a Fráter 
Sándor és Szögyényi Emil által a múlt köz­
gyűlésen tett indítványokkal. 8. Az uj kataszter 
kérdése, tekintettel az ármentesitett területekre. 
9. Az alapszabályok 22. §-a értelmében netalán 
beterjesztendő indítványok tárgyalása. Budepest, 
1881. október 24-én. Gróf Lónyay Menyhért el­
nök, Dr. Darányi Ignácz titkár.

Iparügyek.
— Gyárak látogatása. A fővárosi iparos kör 

elnöke, Ráth Károly azon életrevaló eszmét pen­
dítette meg, hogy az iparos kör tagjai a főváros­
ban lévő nevezetes gyártelepek megte­
kintésére idönkint cyklust rendezzenek, hogy ily 
utón hazai, kivált fővárosi jelentékenyebb gyáraink 
széles körökben is megismertessenek. Mint halljuk, 
ez eszme élénk rokonszenyvel találkozott s leg­
közelebb meg is valósul. Érdemes volna annak 
keresztülvitelét főleg a nyári hónapokban azzal 
megtoldani, hogy a vidéken levő nagyobb gyá­
raink is megtekintessenek, megismertessenek. A 
fővárosi gyárosok is rokonszenvvel fogadják ez 
indítványt s készek lesznek telepeik megtekinté­
sét a legnagyobb előzékenységgel megengedni.

— A magyar általános ipar-egylet igazgató 
tanács.« f. hó 22-én gr. Károlyi István el­
nöklete alatt hosszabb szünet után ülést tartott, 
melyben a helyettes igazgató mindenekelőtt az 
egylet helyzetéről s az igazgatóság eddigi műkö­
déséről tett kimerítő jelentést; mi egy három 
tagú bizottság kiküldésére vezetett, mely az egy­
let jövőjének és sikeres működésének biztosí­
tása iránt lesz javaslatot teendő. —- A szá­
mos fölmerült tárgy közül kiemelhető, hogy 
az egyletnek ez idő szerinti működése leg­
inkább az alapszabályok azon pontjaira volt irá­
nyozva, melyek egyes újabb iparvállalatok léte­
sítését tűzték ki czéljokul, egyszersmind pedig 
létező iparágak tökéletesbitésére törekesznek. 
Ez utóbbi irányban köztetszéssel találkozott a 
szeszipari szakosztály kezdeménye folytán több 
kiváló hazafi és szakférfiú által kibocsátott fel­
hívás a hazai szeszipar érdeké- 
ben, mely azonkívül, hogy a lapokban közöltetett, 
500 példányban küldetett meg az ország legkülön­
bözőbb vidékein létező szeszégetöknek és ha vissz­
hangra talál, e fontos házai iparág tetemes fejleszté­

sére fog vezetni. A tervezett le n fonó- és 
szövőgyár ügyében helybeli szakférfiú nem 
vállalkozván beható bírálatra, erre Becsben lakó 
hazánkfia Zápor i Regenhardtur kére­
tett fel, ki beható és részletes véleményezesében 
a tervezet hiányosságait kiemelvén, a vállalat ez- 
úttal elejtetett. Nem úgy a nád és sás feldol­
gozására tervezett papírgyár ügye, melyre 
nézve alapos előtanulmányok és igen sike­
rült kísérletek bebizonyították életrevalósá­
gát. Miután pedig iránta az illető körökben 
is nem csekély érdekeltség mutatkozik, már 
csak a vállalat financzirozása van hátra, mely 
a legközelebbi napokban egybehívott értekezlet­
nek van fenntartva. Legtöobet foglalkoz- 
tatá az igazgatóságot a karácsonyi 
kiállítás 6 s bazár ügye, melynek előkészí­
tését az annak idején kiküldött volt bizottság 
befejezvén, működéséről beszámolt, rámutatván 
egyúttal a még fenmaradt teendőkre, melyekimmár 
egy végrehajtó bizottságnak képeznék feladatat. 
Az igazgató tanács köszönettel vette a bizott­
ság eddigi sikeres működését, tekintettel arra, 
hogy e bizottságban az általános magyar ipar­
egyleten kívül az országos magyar iparegyesü­
let s a magyar kereskedelmi csarnok is képviselve 
vannak, azt újra a végrehajtó bizottság teendői­
vel is megbízta, elnökül gróf Károlyt István egy­
leti alelnök urat kérvén fel s a bizottságra hagy­
ván, hogy különböző irányban működendő tag­
jaiból szükebb körű végrehajtó bizottságot ala­
kítson. — Örvendetes tudomásul vétetett továbbá 
a fiumei tengerészeti hatóság me­
leg hangon tartott átirata, melyben a hazai 
iparnak cs kereskedésnek a magyar ten­
gerparton nyilvánuló érdekeit hangsúlyozván, 
az egylet támogatását cs vele karöltve való hala­
dását óhajtja, mit az igazgatóság teljes mérték­
ben elfogadván, ép oly rokonszenves válaszirat­
ban fogja ebbeli készségét a tengerészeti ható­
sággal tudatni. Kellemetlenebb hatású volt, hogy 
az egyletnek a szeszes tartalmú folya­
dékok hid vámja ügyében telt ismételt föl- 
terjesztése a magy. kir. pénzügyminiszter ur által 
tekintettel az állami kincstár által szenvedendő 
jövedelemcsökkenésre, ismételten elutasittatott. 
Egyéb kisebb rendű ügyeken kívül még bejelen­
tetett cs éljenzéssel fogadtatott, hogy Bonnaz Csa­
nádi püspök ö exczellcneziája az egylet alapitó 
tagjai közé lépett, mire a későre nyúlt ülés alel­
nök által berekesztetett.

— A budapesti kereskedelmi és iparkamara
legutóbbi üléséből a konzulátusi ügyben kikül­
dött bizottság tárgyalta a Ráth Károly által „a 
külön magyar állam kereskedelmi képviseletek“ 
Fromm Antal által s egy állami konzulátusi 
akadémiának Budapesten leendő felállítása iránt“ 
és dr. Földesnek „a konzulátusok jobb szer­
vezése iránt“ beadott indítványait,—ez utóbbit egész 
terjedelmében közöltük — melyek fölött hosszas s a 
kereskedelmi érdekeknek megfelelő szakszerű vita 
keletkezett, melyben b. Kochmeister elnö­
kön kívül Strasser Alajos, Ráth Károly, 
dr. Földes, Wahrmann Mór, Havas 
Sándor, Fromm Antal és Müller Vilmos 
vettek részt. A bizottság elvileg elfogadta az in­
dítványokat s a részletes javaslatok kidolgozá­
sára a titkáron kiviil Ráth Károly és dr. F ö 1- 
d e s tagokból álló szükebbkörü bizottságot kül­
dött ki kebeléből.

— A technológiai iparmuzeum ügyében a 
kiküldött szakbizottság végleg megállapította a 
múzeum szervezetére és igazgatására vonatkozó 
szabályzat alapvonásait s a miniszter ur lelkes 
erélylyel hozzálátott a tervezet mielőbbi létesíté­
séhez. Helyiségül a Beleznay-kert complexuma 
van kinézve, mely bizonyára minden követelmé­
nyeknek teljesen megfelel, különösen annak is, 
hogy a meglevő szabad területen elegendő hely 
van a jövő fejlődés s a többi rokonintézetek csat­
lakozása általi nagyobbodás számára. E telek az 
alapítványok tulajdona lévén, a miniszter ur­
nák mindenesetre sikerülni fog azt eme nagy- 
horderejű ■ nemzeti intézet számára biztosí­
tani. — Gyűjtésekből eddig a múzeum első 
berendezésére mintegy 11,000 frt van a val­
lás- és közoktatásügyi miniszter ur rendelkezé­
sére ; azonkívül felvétetett a folyó szükségletre e 
minisztérium költségvetésébe 10.000 frt, mely 
összegnek az országgyűlés általi megszavazása 
iránt kétség nem foroghat fenn. De ezeken kiviil 
fel van véve a földm.-, ipar- és keresk. miniszté­
rium költségvetésébe is egy tekintélyes összeg 
oly czélokra , melyek a műszaki múzeum­
mal legszorosabb összefüggésben állanak. A leg­
szükségesebb pénzeszközökben tehát nem lesz 
hiány; — s igy el van hárítva azon két fontos 
akadály, mely az intézet létesítésére irányzott 
ügybuzgó törekvéseket mindeddig meghiúsította. 
Ha e szerint örvendő bizalommal tekinthetünk a 
további — immár teljes sikert igére — fejlemé­
nyek elé : ezen ténynél nem kevésbé örvende­
tes az is, hogy az intézet a megállapított szerve­
zeti és működési tervezet szerint mindazon intéz­
mények és eszközlésekre ki fog terjeszkedni, me­

lyekét a hazai ipa/ "égy ily intézettől * várhat. Ä 
muzeum feladata következőleg szövegeztetett:

„A budapesti királyi műszaki iparmuzeum feladata 
a hazai ke’zmiives ipart — első sorban pedig a f i e's fém­
ipart __ közhasznú szakismereteknek, lehetőleg szemléleti
utón való terjesztésével támogatni s a jelenkori igények­
hez képesti fejlődését hathatósan előmozdítani.

E czélra a muzeum többféle intézményt lé­
tesít, nevezetesen: szerszám- és gép tárt, 
valamint a muzeum különös működési tárgyát

tárt, végre állandó kezmii kiállítást 
jeles hazai iparczikkek szamára. De ezen intéz­
mények nem fognak holt anyagot képezni ; h 
muzeum élő és működő iparcinelési közeg akar 
lenni. E végből az említett intézmények 
hasznosítására következő eszközlések fognak szol­
gálni : időleges szakkiállítások fognak 
rendeztetni, mutatványokkal járó népszerű esti 
előadások fognak tartatni, köziemén y < k 
adatnak ki, nevezetesen illustrált és magya­
rázó jegyzetekkel ellátott lajstromok — tartott 
értekezések és felolvasások — az egyes ipar­
ágak gyakorlására vonatkozó vezérfo­
nalak, kézikönyvek, könyvtári lajstromok, de to­
vábbá vidéki tárlatok és felolvasások 
fognak rendeztetni, iparczikkekre 
pályadijak és versenyek fognak ren­
deztetni, végre tudakozó iroda fog 
feláll ittatni gyakorlati iparmüszaki 
kérdések megfejtésére stb. Jla ez intéz­
ményeken és eszközléseken végig tekintünk, s 
ha még megemlítjük azt is, hogy az itt vázolt 
működési programul minden részletére vonatko­
zólag a leggyakorlatibb irány követése van nem­
csak elvül tűzve, hanem az iparos osztály képvi­
selőinek a szervezésbe és igazgatásba való be­
vonása által biztosítva is: — az intézetet bizo­
nyára teljes okunk van legmelegebb örömmel üd­
vözölni.

— A nölpar-kiállltás nyeremény tárgyaiból r(Híg­
éi é 210 darabot vittek el nyerők, a többi még az ipar .s 
kör helyiségeiben őriztetik, mintegy 700 darab nyeremény 
A sorsjáték első nyereményét ltirkás-SzuszieU 
Adrienne úrnő által készített, s gróf Zieh y Jenő ál­
tal megvett s a sorsjátéknak ajándékozott női pongyola 
ruhát Pellet apát s központi papnöveldéi aligazgató 
nyerte meg. A nyeremény tárgyak november 1 tói, hétfő, 
szerda és pénteken vehetők át az iparos körben Be'key né’ 
alelnöknötöl. Ugyancsak több tárgy van még az iparkiál- 
litásból, melyeket egyes vevők megvettek de még el nem 
szállítottak. E tárgyak K r e h n y a y Ede kiállítási 
tisztviselő gondos felügyelete alatt szintén a:: „iparos í >r 
ben“ vannak elhelyezve, kitől az illető vevők bármikor 
átvehetik.

Kereskedelem és tőzsde.
** A ezukor-, kávé- és sörfogyasztási adó

kivetés elleni felebbezvények elintézésére össze­
állított bizottság, illetve a megye alispánjának sok 
fatalitással kell megküzdeni, nevezetesen a pénz­
ügyi közegek oly aránytalanul emeltek fii 
az egyes községekben a fogyasztási adót, hogy 
az szembeszökő ; van eset, hogy az illető 
eladó 6 irtot vallott be, a község 60 frt adót 
vetett rá, s a pénzügyi közegek 120 írtra emel­
ték, a nélkül, hogy a felemelés! jegyzőkönyv 
kitüntetné, miszerint a községi bizalmi férfiak 
megkerdeztettek volna, de sőt, sok helyen a jegy­
zőkönyvet, illetve a felvételt nemcsak a pénzügyi 
biztos, de még a pénzügyőri szemlész sem irta alá. 
Ily rendellenes, minden alapot nélkülöző okmányok­
kal szemben, Földváry alispán számításba veszi 
az illető község lakosságának számát, továbbá azon 
körülményt, fekszik-e állandóan ott katonaság, 
van-e a községben valami hatóság, mily nagy az 
intelligentsia s az ezen szempontokból felállított 
arány szerint szállítja le az adót, illetőleg bírálja 
el a felebbezvényeket, nem tévesztvén szem­
elöl azt sem , hogy mely községnek van 
több magyar vagy németajkú lakossága, 
azon tapasztalat alapján, hogy a németajkú 
lakosság több kávét és sört fogyaszt, mint a ma­
gyar lakosság. A felebbezési tárgyalások holnap 
délután folytattatni fognak, be vannak idézve 
holnapra következő községek: Nagy-Körös, Czeg- 
léd, A bony, Tápió-Szele, Tószeg és Tápió-Györg v. 
A tárgyalások délután 2 órakor veszik kezdetü­
ket, a megyeház kis termében.

** A törökországi pénzügyi tárgyalásokról
Konstantinápolyból mai kelettel a következő táv­
irat érkezett: A kötvénytulajdonosok tegnapi 
ülésén hosszas tárgyalás folyt a különféle kölcsö­
nök kibocsátási árfolyamának megállapítása fe­
lett. Végre elvben azon kiegyeztetö javaslatban 
állapodtak meg, hogy az összes kölcsönök ősz- 
szege, hozzászámítva a hátralevő kamatokat, nem 
togja túlhaladni a 100 millió fontot. Azt hiszik 
azonban, hogy az összeg, a hátralevő kamatok 
leszállításának mellőzésével, 117 millióra fog 
rúgni. Az ülés eredményét kielégítőnek tartják 
és remélni lehet, hogy a tárgyalások nemsokára 
véget fognak érni.

**Spanyolország pénzügyei. Egy ma érke-

Meneküljön, ha önnek jónak látszik. Oly pontos 
leírást fogok önről adni, hogy lehetetlen lesz 
önnek a rendőrség kezei közül kisiklani. Bár­
hova rejtőzzék is, nem fogja büntetését kike­
rülni.

Hector rémülve hallgatá ezen általa meg­
csalt atyának fenyegetéseit.

A veszély, mely öt fenyegette, nagyon is 
komoly volt! Ezen ember sorsa, élete felett ren­
delkezett és kétségbeesése oly mérvű volt, hogy 
az ö elvesztésére nem habozott még saját magát 
is az igazságnak átszolgáltatni!

Hectort hirtelen örült düh fogta el; jól tudta, 
hogy ö a gyengébbik 8 biztos volt benne, hogy 
a Larczban ö fogja a rövidebbet huzni, de 
egyikében volt ama leírhatatlan helyzeteknek, me­
lyekben a kétségbeesés kétszeresre fokozza az 
emberi erőt: Hilardra vetette magát, torkon 
ragadta öt s körmeit ennek húsába vájta.

Hilard, ki a támadásra el volt készülve, ök­
lével ellenfelének gyomrába döfött, úgy hogy ez 
egyensúlyát veszítve, a tőidre rogyott, aztán pe­
dig erejének érzetében eltávozott, a nélkül, hogy 
csak egyszer is visszafordult volna, hogy Hector 
után nézzen, ki attól tartva, hogy ö egyenesen 
feljelentésére indul, újból reá vethette volna magát.

Hégy nappal utóbb Hector, miután ál­
nevek alatt, Páris legfélreesöbb részeiben töltötte 
az éjjeleket, ismét bátorságot vett magának laká­
sán megjelenni.

A házfelügyelő egy levelet adott át neki.
Lázasan bontá föl s azonnal szemébe tűnt 

az aláírás : Hilardé volt.
III.

Próba a bódéban.
Tíz évvel utóbb nagy ünnepélyre készültek 

Neuillyben.
— Te, la Colombe, nemde ismeretséget 

akarsz kötni az ostorommal, kiáltott fel Gobert, 
a bódé tulajdonosa, vésztjóelún suhogtatva a le­
vegőben hosszú ostorát.

Borzongás fogta el akis leányt; gyorsan maga 
mögé tekintett, hogy meggyőződjék, váljon a 
komédiás fenyegetését nem követi-e az irtóza­
tos tett.

Gyorsan felszökött s az X alakban egymás 
mellé vert szálfákhoz szaladt, melyek a kifeszi- 
tett kötelet tartották, egyetlen szökéssel fent ter­
mett, mintha csak egy mókus lett volna, kezei 
közt a sulyegyenrudat tartva, csakhamar egyene­
sen, merev tartással tekintett le a szédítő magas­
ságból.

— Mit látok? Egyensúly rudat? No még 
csak az kell! Egyensúly rudat! ordita az akro­
bata. Hiszen még csak az kellett! Hát egy sé- 
tapálczával még nem szolgálhatnék a kisasszony­
nak ? ... . Nem veted el mindjárt, te gazlány, s 
nem produkálod azonnal azt a veszélyes ugráso­
dat középre ?

S a mint a szegény gyermek, már az 
előbbi gyakorlattól kifáradva, biztosságát ve­
szítve, tétovázott, hozzá tévé a bódé tulajdo­
nosa :

— Előre, előre! és pedig gyorsan! . . .
La Colombenak engedelmeskednie kellett s 

messzire magától elhajtania a kifogásolt rudat. 
Aztán egymás után rakta előre lábait, figyelme­
sen és türelor"’r”^l helyezve őket a kötélre, mi­
ként a macsB.« , . -ly kész zsákmányára rohanni, 
s karjaival mintegy természetszerű ellensúlyt 
gyakorolva ama hullámzásokkal szemben, melyek 
a kötéltánczos leány gyenge testét majd jobbra, 
majd balra billentették.

Utjának közepéig érve, ott, hol a test 
súlya alatt a kötél meggömyedt, a lány meg­
állóit.

— Egy, kettő! — kiálta Gobert.
La Colombe bukfenczet vetett, de az egy­

szer még nem sikerült lábaival ismét a kötélre 
kerülni.

Lábaival, úgy a hogy, a kötélbe kapaszko­
dott, s jobb térdének hajlásával egy pillanatig 
csüngve maradt rajta, tehetetlen karokkal, az 
arezczal lefelé, kimerülve.

— Semmirevaló! káromkodott az öreg ko­
médiás, s ostora a gyermek hátát érte, miután 
előbb fütyülve nagy kört vont a levegőben.

A fájdalom élvévé a gyermeknek eszét és 
holt tömegként a földre bukott s még csak any- 
nyi lélekjelenléte se volt, hogy karjaival enyhít­
hette volna az esés erejét.

— Fogsz-e megint felmenni .és sietni? —

kiálta Gobert. Jól tudod, hogy mindaddig, a mig 
czélhoz nem jutsz, mindig újból fogod kezdeni, 
kedves! Engem ez a gyakorlat nem fáraszt. 
Nekem nem fogy ki a türelmem !

Aztán nagy nyugalommal húzott végig egy 
gyufát a kabátujján s rágyújtott a pipájára.

La Colombe újból felszökött a fa-x-en s 
ismét megkezdte sétáját a kiszámított lépé­
sekkel.

— Millió bomba és förgeteg! fogsz-e már 
ugomi ! orditá a bódétulajdonos már most har­
madszor.

(Folyt, köv.)

A trónörökös könyve.
Rudolf királyfi keleti utazásáról két kötetes 

könyvet irt, melyben vadászkalandjainak is ter­
jedelmes leírását adja. Az első kötet egy előszó­
ból és öt fejezetből áll, ezekben szerző az utiké- 
születeket és az utat egész Kairóig irja le. A 
második kötet szintén öt fejezetre van osztva s 
az egyiptomi utazást, a szentföldi látogatást és a 
hazatérést foglalja magában.

A könyv a következő előszóval kezdőd k:
„A monda és a jámbor hit az emberi nem 

bölcsőjét évezredeken át a távol keletre helyezi, 
és valóban Ázsiában kezdődnek a nagy népmoz­
galmak, s ott keletkeztek a leghatalmasabb hit­
vallások, keletkezésük lényegében hasonlók a 
napkelet országaihoz, hol az isteni természet túl­
világ! gondolatokra ébreszt.

Az emberi nem legrégibb története, egy ős­
régi művelődés romjai, a bölcsek, a mondák és 
regék, nyelvünk és hitvallásunk hazája tűnik itt 
fel előttünk, a szingazdag napfényes Keleten.“

Az első fejezetből, melyben az úti 
előkészületek, a Bécsböl való elutazás, a „Mira­
mar“ hajó, Korfu és az alexandriai ut van leirva, 
következő mutatványt közöljük:

„A keleti ut terve gyorsan érlelődött elha­
tározássá, s az előkészületek jól és hamar tétet­
tek meg. Sietve olvasás alá került nehány útle­
írás a keletről, s elutazásunk előtt néhány nap­
pal a málha, egy állatkitömő készülékeivel, a 
szolgák, fegyverek, sok löanyag s nehány va­
dászeb útnak indíttattak Triesztbe, a hol ránk a

legkegyelmesebben rendelkezésünkre bocsátott 
„Miramar“ jacht várakozott.

Az utazó társaság február 9-én gyűlt össze 
a bécsi vaspálya indóházában. Hideg, zord téli 
nap volt, hó fedte az utczákat és sötét felhők 
borították az eget; valódi komor bucsu-idö, ami- 
nöt a mi perfid égaljunk a szegény európai em­
beri nemmel évenkint éreztet.

Két nap előtt, hosszú ut után Európa távol 
nyugatáról visszasietve szálltam csak le a vasúti 
kocsiból; gyorsan tértem haza, hogy egy hü ba­
rátomat az örök nyugalomhoz vezető utolsó ut­
ján elkísérhessek. Komor hangulatban léptem a 
vaskocsiba; és csak a hideg figyelmeztetett az 
örömre és boldogságra, mert nemsokára a napsu­
garas Kelet forró melegének kellett nyomába 
lépnie.

Egy fütty, és a vonat a vasúti indóházból 
prüszkölve robogott ki.

Ktint sötét éj volt ; hó, jég és vihar volt a 
búcsúszó.

A hálókocsiban csekély számú, de vállal­
kozó szellemű utazó társaság volt egy begyülve.

Nagybátyám,a toszkánai nagyherczeg, Wa 1 d- 
b u r g gróf vezérőrnagy, Mayer apát burgplé bá­
nos, Eschenbacher őrnagy, lloyos József gróf, 
Pausinger festő és én, mint a tulaj donképeni ke­
leti zarándokok; Wilczek Hans gróf csak a 
tengerig kisért bennünket, ahonnan útja Olaszor­
szágba vezette. Nemsokára egyik a másik után 
nyugalomra vonult vissza; csak én és Wilczek 
maradtunk sokáig fenn, beszélgetésbe merülve, 
mig végre az álom rajtunk is erőt vett.“

Ezután a trónörökös leírja a Miramar ha­
jóra való szállást, az utazás első napjait, egy vi­
hart az Adrián, a tengeri betegségbe esett társa­
ságot 8 a megérkezést Korfuba. Ez utóbbi rész­
letet a trónörökös igy irja le:

„Valahányszor Korfut láiom, homeri han­
gulat vesz rajtam erőt, mely mindaddig tart, mig 
az ut az ióni szigetek közt vezet. Az ifjúkor nap­
jaiban az Odysszeát tanulmányozva az ión szige­
tekről ugyanazt a képet alkottam magamnak, a 
minőt később a valóságban láttam.

Zöld szigetek, a világos kék tenger hullá­
mai közt, sötétkék ég alatt, melyet mosolygó 
napsugarak aranyoznak be.

Korfuval átellenben a Vidó szigeten barakk­
tábor volt felállítva, s a kis sziget egészen el volt 
lepve kék ruhás katonáktól, kik csoportonkint 
czélba lőttek; számos csónak katonát szállított a 
gőzhajóra; mint később megtudtuk, a szigeten 
mozgósított zászlóaljat a fővárosba szállították. 
A hellének hősi álmot álmodtak, s a jó korfuiak 
is nem kevéssé izgatottak voltak s azt hittek, 
hogy a leonidási napok ismét fel virradtak.

Mikor a kikötőbe érkeztünk, azonnal meg­
jelent az orvos, a konzul helyettese, (mert <> ma­
ga beteg volt) s egy bérszolga, kit már régebb­
ről ismertem. Ez egy sovány ijesztő külsejű em­
berke volt, az istenekhez hasonló hellének meg­
romlott kiadású utódja.

Az a hir, hogy a városban a fekete himlő 
uralkodik, nagy csapás volt utazó társaim 
legtöbbjére, a kik még ezt a várost nem 
látták.

Természetesen szigorú tilalom adatott ki a 
szigetre szállás ellen.“

A trónörökös hajója 12-én távozik el Korfu 
alól és 13-án nagy hóvihart áll ki, mely elöl a 
zantei csatornában keres menedéket. Zantét a 
foherczeg a következőleg irja le:

„Zantóban az ember valami olasz vagy spanyol 
városban képzeli magát. Az élet az utczákon mo­
zog. A számos kávéház előtt a férfiak szélcska- 
rimáju kalapban ülnek, plaiddel vállaikon, öltö­
zetük meglehetősen rósz, s meglátszik rajtok, 
hogy fáradságukba kerül a háromlábú széken 
egyensúlyt tartva ülni. Előttük egy másik széken 
van a kávés csésze s kezeikkel szivarkát sodori- 
tanak ; emellett fecsegnek, kiabálnak s hevesen 
gesztálnak a kezeikkel. Itt kávé, török szivár­
gók, görög feliratok, papok magas kerek süveg­
ben, ott csokoládé, havanna szivarkák, katholikus 
papok széles karimáju kalapban s a város lakói­
nak lényében cs külsejében mégis sok a hason­
lóság. A fiatal nők közt elbájoló alakok vannak, 
az öregek közt sárkányok akadnak, a minőket 
csak a dél forró égalja termel.“

Zantét a trónörökös elhagyja s február 
18-án Alexandriába érkezik.

A második fejezet az Alexandriába 
való megérkezést, a város leírását, a kairói utat 
s az^ott töltött négy nap történetét tartalmazza.
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Zeit madridi táviratunk szerint a spanyol pénz­
ügyminiszter a képviselői kamara elé terjesztette 
a költségvetést, mely csekély fölösleget mutat ki. 
f1 mmiszter előadta pénzügyi terveit és jelenti, 

a vámtarifákat le fogja szállítani és a le­
szállításon alapuló uj kereskedelmi szerződéseket 
iog kötni. A földadót 16 százalékban állapitá 
meg, a többi illetékeket és a dohány árát szintén 
le fogja szállítani és a házbéradót be fogja hozni. 
A miniszter végül jelenti, hogy az államadósság­
nak 4 száz. mellett való unifikálására törekszik. 
A költségvetési bizottság elnökévé Morét, e sza­
bad kereskedelmet pártoló képviselőt választot­
ták meg.

** A pénzpiaczról. A tőzsdék depressziója folyvást 
tart, s az ultimv-liqnűláczióval járó gondokban gyökered­
zik. Mindaddig, míg e gondok eloszlatva nem lesznek, a 
hansszeirányban való újabb cselekvéshez szükséges bátor­
ság is hiányozni f«*g s az egész törekvés csupán a válsá­
gon pillanat lehető megmentésére irányul. Fárisban, mi­
után az engagementek mindenütt kevesbittettek s az esetle­
ges zavarok meggátlása végett előkészületek történtek, ugy- 
látszik kevesebb aggodalommal néznek a legközelebbi liqui- 
dáczió elé. Az esetleg megújuló vihar elé már megkezdték a 
szervezést.az erőket gyűjtik,úgy hogy ez által a messze kiható 
deroute-nak elejét vélik venni. Beszélnek ugyan arról is, 
hogy a franczia bank a kamat!;;hat újból felemelné, en­
nek ellenében azonban azon meggyőződés uralkodik, hogy 
a kamatláb felemelése, ha már csakugyan kikerülhető nem 
volna, semmi esetre sem fog az ultimo-Iiquidáczió előtt 

^következni, kivált azért nem. mivel a tőzsde és a financz- 
csoport igényei most, miután a háromszázalékos törleszt­
het ö járadékra való -00 millió frank befizetés kieszközöl­
tetett s a medió-nekézségek meglehetősen elháríttattak, 
csökkenni kezdenek. A felszabadítás műveletét mind a 
mellett mindenütt folytatják, s e műveletet kell az 
árfolyamok érzékeny hanyatlásának főokául tekin­
teni. — Berlinben aggódva gondolnak az engage- 
ment-ek kevesbitésére, s hasonló eset létezik nálunk 
is. Ha az ultimo, a várakozás ellenére, simán folyna le, 
úgy a hatalmas javulásnak lehetősége nincs kizárva, mert 
tigy a financz-csoportok, melyek nagyobb üzletekre ké­
szülnek, valamint az üzérkedés is, mely uj eredmények 
kivívására elég erősnek érzi magát, csak a jelenleg ural­
kodó nehézségek elhárítására várnak, hogy a haussenak 
újabb előmozdítása végett egyesüljenek. Azonkívül az 
igen élénk contrcmine, melynek a pénzpiacznak kedve­
zőbb alakulása után azonnal nagyobb födözésekhez kell 
látni, valamim a fölötte kedvező politikai viszonyok kilá" 
tásba helyezik, hogy a rekonstrukezió, mely időközben 
egészen a külföldi tőzsdék liquidátziójáuak lefolyásától 
függ, sikerülni fog.

Magyarországi kereskedelmi ezégek.
— Kivonat a „Központi Értesítő“ í-4. számából. —

I.
Cifghejeitj zések.

a) Egyéni ezégek. Hotter A. iAntal) borkeres­
kedő Gyöngyösön, nejének, sziil. Diamand Jozefának 6000 
frt hozománya bej. az egri kir. trvszéknél okt. 11. — 
A n t. K a s z i k termény kereskedelmi üzlettulajdo­
nos Brassóban, bej- u. o. okt. 4. — ltj. K e i n d I h o f- 
f e r J. Józsefi szappangyáros é.;_ kereskedő Pécsett, 
bej. u. o. szept. — Jakob Engler Grosjean sütő e’s liszt- 
kereskedő Paiicsován, bej. u. o. szept. 11. — Brno k 
Arnold épiiletl’a kereskedő Petrováczon, nejének Schurk 
Júliának 3000 fit hozománya bej. az újvidéki kir. trv­
széknél okt. 7. - Porgesz P. (Porgesz Sámuelné
sziil. Stein Paulina kéziniiáru kereskedő Losonczon; bej. 
a b. gyarmati kir. trvszéknél szept. 7. — Z i n n e r
Mór szatócs Szécsényben, bej. a b.-gyarmati kir. trvszék­
nél szept. 71.

Társas ezégek: Báni takarékpénztár 
részvénytársaság Paráll Ottó igazgató, Vermessy 
Elek pénztárunk, Nessel Béla és Sztraka Eercucz v. t. 
bej. a trencséui kir. trvszéknél attg. 7. — S p a r- 
u n d V orschuss-Consortium des 
Ersten alig. Beamten-Vereins 
der öster r.- ungarischen Monar­
chie zu Pa ti csóva, registrirte 
Genossenschaft mit beschränk­
ter Haftung. Gras-.l Péter, Richter Fe­
renc z, Czil linger Jenő és Erbes Alajos ioazg. 
tagok helyett Szirtes Iguácz, Mattanovich Adolf, Huber 
Lajos és Vtry János igazgatósági tagok ípaucsovai lako­
soki bej. a panesovai kir. trvszéknél ok. 5. — A c s á s z. 
kir. szab. osztrák „Phönix“ biztosító tár­
saság vezérügyuöksége Budapesten, 
Hampel Gusztáv ezégjegyzési aláírása helyett Erey Már­
ton aláírása bej. a kir. k. és v. trvszéknél okt. 14. __
Által íiioi iparrészvénytársulat Buda­
pesten, bej. a kir. k. és v. trvszéknél okt. 14. — Krön­
st e d t e r und Marosvásárhelyer verei­
nigte Petroleum Fabriken, bej. a brassói kir. 
trvszéknél okt. 11. — Muraköz! takarékpénz­
tár részvénytársaság Csáktornyán , bej. a 
nagykanizsai kir. trvszéknél okt. 11. —

II.
Czégtörléeek.

Egyéni ezégek. Lederer Ede Szegeden törölt, 
u. o. szept. 1. — Jakob Engler Grosjean göz- 
málomtulajdonos Pancsován, törült, tt. o. okt. ö. __Rozs­
ba c b i gőz für ész Kelsö-Ruzsbachon 
Westler M. és társ a, Weszter Miksa és Müller Já­
nos beltagi minősége törölt, a lőcsei kir. törvényszéknél 
okt. 1. — Wechsler testvérek, Miskolezon,
Wechsler Antal ezégvezetöi s képviseleti jogosultsága 
törölt u. o. okt. 14.

Budapesti iru- és értéktőzsde.

Gabonatőzsde#
— október 25.

A buza-üzlet ma határozottan szilárdabb 
irányt követett. A meglehetős nagy kínálat elég 
élénk vételkedvre talált, mi által az üzlet élénken

„ . - - Amint a hullámtörö mellett elhalad­
tunk, sajátságos kép tárult szemeink elé.

Az ütegek üdvlövéseket tettek, nem külön­
ben a „Mehemed Ali“, a „Mákkarosa“ nevű tö­
rök hadihajók és a kedive jachtja, a rakodókon 
sort álltak a matrózok, a katonaihoz hasonló 
egyenruháikban; fezzel fejükön, egy hajóról a 
török szultándal szép, keleties s a magyar csár­
dásra emlékeztető hangjai hallatszottak, mig a 
jachtról az uj modern kedivehymnus hang­
zott fel.

Több „osztrák“ Lloyd gőzös teljes zászló- 
diszben állt. A kikötő sűrűn telve volt tarkán 
díszített hajókkal ; a török császári birodalom 
nagy lobogója, a fehér félhold és csillag vérvö­
rös mezőben üdvözlésünkre meghajolt.

A víztükör nyüzsgött a csolnakoktól, ezek­
ben arabok ültek, gazdagok, szegények, de mind 
annyia különbség nélkül festői öltözetet viselt, 
jellegzetes szép alakok. Sok polgári öltözetű em­
bert is lehetett látni, levantebeheket, görögöket, 
volt sok olasz és zsidó is, ki fezben, ki anélkül. 
Több apró s igen szépen ékített gőzesolnokon az 
osztrák magyar telep tagjai jöttek velünk szem- 
kozt; egy zenekar a „Gott erhalte“-t kezdte ját- 
6zam ; sok dalmata a Boche di G’attaro völgyek 
teher és zöld szinti szép népviseletében fegyver­
től hemzsegő övvel derekukon, zsivio kiáltás közt 
sapkáikat magasra emelték; mint keresztény ke­
letiek a szintén tarka színekbe öltözött izlam hitü 
keletiek mellett sajátságos ellentétet képeztek.“

Leírja ezután a bevonulást, a rövid, keleties 
jellegű utczát, melyen elhaladtak, és a „Mehe- 
med Ali télt, az európai város negyedet s az 
ottani eletet és embereket.

-■j^r^< k,tfc*en volna cgy tipus nélküli euró­
pai kikötő város leírását adni.
D, Alexandriának egészen ilyen jellege van.
J armdy elegánsul és szabályosan vannak is az 
titczak építve, a városon még is van valami 
olyan, a mi idegen hatást gyakorol ránk.

A keleti piszok és az az elhagyatottság, 
mely az arab városokat még bizonyos ge- 
niájis festői bájjal ruházza fel — rosszul illik 

- egyenes sablonszerű nyugati építkezéshez; 
lépésröl-lépéare megismerni a betolakodót, aki

fejlődött és mintegy 25,000 mm. adatott el 5—10 
krral magasabb árakon. — Tengeri lanyha 
volt és 5—10 krral olcsóbban kínáltatott. Egyéb 
gabnanemek csekély forgalom mellett úgy irány­
ban, mint árban teljesen változatlanok. — El­
adatott :

Búza: Tiszavidéki 350 mmázsa 77 k. 
12.85, 500 mm. 76.7 k. 12.75, 100 mm. 76.4 k. 
12.50, 200 mm. 76 k. 12.50, mind három hóra.

Zentai 3100 mm. 74.5 k. 12.70, 4000 
mm. 74.5 k. 12.70, mind három hóra.

Fehérmegyei 1600 mmázsa 75k. 12.70". 
500 mm. 77.6 k. 12.70, mind három hóra.

Pestmegyei 200 mm. 77.2 k. 12.50,100 
mm. 76.4 k. 12.50, 100 mm. 75.5 k. 12.35, 100 
mm. 75 k._ 12.30, 100 mm. 73.5 k. 12, 100 mm. 
73 k. 12.25, mind három hóra.

Felvid éki 100 mm.79.2k. 12.75,200 78.4 
12.75, 100 mm. 78.1 k. 12.75, 100 mm. 77.8 k. 
k. 12.75, 100 mm. 76.8 k. 12.75, 200 mm. 77.6 
k. 12.37'/», 100 mm. 77.8 k. 12.45, 100 mm. 
76.5 k. 12.50, 200 mm. 76.2 k. 12.20, 700 mm. 
75 k. 12.20, 100 mm. 74 k. 12.35, mind há­
rom hóra.

Észak magyarországi 100 mm. 78 
k. 12.35, 300 mm. 77.5 k. 12.25, 200 mm. 76.7 
12.30, 200 mm. 77,3 k. 12.50, 100 mm. 76.5 k.
12.50, 200 mm. 75.5 k. 12.10, 100 mm. 75.5 k.
12.35, 200 mm. 75.6 kil. 12.—, 300 mm. 76.4 k. 
12.05, 100 mm. 76 k. 12.10, 100 mm. 76 k.
12.15, 100 mm. 75 k. 12.15, 200 mm. 76 k.
12.10, 100 mm. 74.4 k. 12.—, 100 mm. 74 k. 
12.—, 500 mm. 73.7 k. 11.50, üszögös, mind 
három hóra.

Erdélyi 100 mmázsa 77 k. 12,40 há­
rom hóra.

Somogy me gyei 100 mm. 77 k. 11.75, 
három hóra.

Oláhországi 3000 mm. 71.7 k. 12.—, 
három hóra.

Árpa 300 mm. 7.50, 200 mm. 8.10, készfi­
zetéssel.

Zab 100 mm. 7.90, 100 mm. 7.75, 200 mm. 
7.70, 100 mm. 7.50, készfizetéssel.

Mai hivatalos effektiv árak:
Búza uj b á n s á g i ...............  75—80 k. 12.25—12.90 frt

„ „ tiszavidéki........ 75—80 k. 12.35—13.— „
„ „ pestvidéki ......... 75—80 k. 12.10—12.75 „
„ „ fehérmegyei ..... 75—80 k. 12.25—12.90 „
„ „északmagy arországi 75—80 k. 11.80—12.45 „

ROZS uj..................................  70—72 k. 8.70— „
Árpa „ takarmány........... 60—62 k. 7.50— 7.70 „

„ „ égetnivaló..........  62—64 k. 7.90— 8.50 „
* „ sörfőzdéi................ 64—66 k. 9.40—10.40 „

Zab uj ...................-..............  37—40 k. 7.55— 7.75 „
Tengeri uj bánsági............ 75 k. 6.70— 6.75 „

V „ másnemű..............  73 k. 6.65— 6.70 „
Köles ó................................... — k. —„
Repcze uj káposzta ......... — k. 18.«.,—13.% „

» . bánsági .......... — k. 12.— 12.% „
Határidiizletben búza őszre valamivel lany­

hább, tengeri május—júniusra valamivel szilár­
dabb volt, egyéb batáridők meglehetősen válto­
zatlanok. Köttetett:

Délelőtt

Szokványbuza tavaszra 2500 mm. 13.05 frt.
Szokványbuza őszre 2500 mm. 12.45 frt, 

2500 mm. 12.42 frt, 2500 mm. 12.38 frt. ’
B.-teage’i május—júniusra 2500 mm. 7.32 

frt, 2500 mm. 7.34 frt.
Szokványzab tavaszra 1400 mm. 8.32’/, frt.

Deli tőzsde.
A déli tőzsde teljesen változatlan maradt. 

Köttetett:
Szokvánvbuza tavaszra 2500 mm. 13.07 frt 

2500 mm. 13.06 frt. ’
Szokványbuza őszre 2500 métermázsa 12.34

forint.
B.-tengeri május—júniusra 2500 métermázsa 

7.36 frt.
Szokványzab őszre 1400 métermázsa 8.35 

forint.
Déli 1 órakor hivatalosan zárulnak: 

Szokványbuza tavaszra......................  13.05---- 13.07 frt.
V őszre ......................... 12.40--- -12.45

B. tengeri május—júniusra ................  7.33----  7.35 n
Szokvanyzab tavaszra ....................... 8.32-----8.35

r őszre.............................. 7.90----- 7.15 ”
Délután, valamint este is teljesen üz­

lettele n volt a tőzsde.
Esti 6 órakor zárulnak: 

Szokványbuza 1882. tavaszra .................13.05- 13.07'/.
„ 1881. őszre ......................12.37'/,—12.42'/,

Bánsági tengeri 1882. május—júniusra  7.32'/,— 7.35—
Szokványzab 1882. tavaszra ................... 8.30----  8.35 
gzokványzab 1881. őszre.........................  7.90----  7.95 

Terménytőzsde.
Terményekben ma nem volt jelentékenyebb

üzlet.
Szilva iránt valamivel kellemesebb a han­

gulat. Effektiv szerbiai elsőrendű zsákáru 15'/, 
Írtjával adatott el 56 kilókint.

Szilvaiz változatlan.

Értéktőzsde.
A mai tőzsde külföldi tőzsdékről érkezett 

kedvezőtlen jelentések következtében határozot­
tan lanyha irányban nyilt meg; az árfolyamok, 
melyek erős ingadozásoknak voltak kitéve, to-

egy idegen világrészre erővel rá akarja tolni a 
saját jellegét; a puszta szabad homokja kelletle­
nül hord hátán európai városokat s még kellet- 
lenebbül a fehérarezuak nyervágyó lényét.“

A trónörökös meglátogatja az arab negye­
det, kirándulást tesz Ramléhba, a gazdag cgyip- 
tusiak tengeri fürdőjébe és azután a Ginénél en 
Nusha melletti nagy közkertet látogatja meg, 
melyről így ir:

„Az ut élénk volt, különféle falusi népsé­
gen kívül Alexandria előkelő világa fogatokon, 
bérkocsikban tolult e népkertbe főlfrissülni a 
hűvös esti légben. Az előkelő világbeliek közt 
sok rikító öltözéket és hamis chieet lehetett látni, 
de tagadhatatlanul sok szép arezot is, jelenté­
keny számú félvilági hölgy is képviselve volt, 
jellegükre nézve nagyon hasonlatosak a bécsiek 
és pestiekhez; amint nekem mondták, Egyiptom 
e könnyelmű szépsége leginkább Ausztriából 
kerül.“

A Siutba való megérkezést s nílusi út­
ját igy Írja le a trónörökös:

„Kora reggel, még sötét volt, mikor Sintba 
érkeztünk. Édes álmunkból gyöngédtelenül föl­
riasztva kiszállottunk a vasúti kocsikból és gya­
log, fáklyát vivő emberek kíséretében, számos 
lampionnal fényesen kivilágított és izlésteljescn 
díszített utón mentünk a Nílus rakpart/ára.

A „Ferur“ nevű gőzös, melyet a khedive 
szives volt rendelkezésünkre bocsátani, a part mel­
lett állomásozott, s egy öreg egyiptomi admiral, 
a hajó vezetője, a hídon várta az utazó társasá­
got. Nagyon megszerettük az erélyes és ügyes 
parancsnokot, egy valódi sötét barna afrikait. 
Sajnálatunkra a keleti nyelven kívül más ' nyel­
vet nem ismert, s csak pár szót tudott angolul 
és igy a társalgást, mely több ízben ig n ko­
mikus alakot öltött, tolmács, vagy jól megfontolt 
jelek segélyével folytathattuk.

Brugs pasa, a hírneves egyptologus és Ráth 
konzulsági gyakornok, aki a keleti dolgokban 
igen járatos, szintén kíséretünkben voltak. Ez 
utóbbinak különösen sok köszönettel tartozunk 
keleti utazásaink közben tanúsított szívességeiért. 
A csinos alkirályi jacht rendkívül kényelmesen 
volt berendezve. A nagyszámú kabinok igen la-

vábbi veszteséget szenvedtek. Némi javulás a 
hangulatban csak a déli tőzsde vége félé állt be 
úgy hogy az árfolyamok is ncmikép megszilár­
dultak. Járadékok olcsóbbak voltak. A helyi ér­
tékeknek fölötte korlátolt forgalmuk volt. Váltók 
és valuták valamivel szilárdabbak. Az esti tőzs­
dén Páriából érkezett lehangoló jelentésekre igen 
izgalmas volt. Az árfolyamok rohamosan hanyat­
lottak, amint azonban az esti tőzsdének zárlata 
felé Párisból jelentékeny javulást jeleztek, az ár­
folyamok is haussirozó irányt követtek s rohamo­
san emelkedtek; járadékok is javultak.

Kiotóidé.
Az esti tőzsdén lanyha irány mellett élénk 

forgalom fejlődött. Osztrák hitelrészvény emelke­
dett 358-ról 360-ig s esett 355.50-ig, mire ismét
356.50- ig emelkedett, magyar hitelbank esett
304.50- röl 353-ig, magyar 4°/(l-os arany járadék 
89-röl 88.65-ig esvén, javult 88.75-ig.

II 6. a 30 perczkor zárulnakOsztrák hi 
telreszvény 356.50—356.60, magyar hitelb. 357_
357.25, magy. 4%-os arany járadék 88.75—88.80.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde iránya kezdetben lanyha volt, 

zárlat felé valamivel javult; a forgalom élénk 
volt. Osztrák hitelrészvény 355.90-en indult, 
emelkedett 358.30-ig, s esett ismét 358-ig, ma­
gyar hitelbank esett 355.75-röl 352-ig, és ’javult 
355-ig, .magyar leszámítoló és pénzváltóbank 
117l/j. Állampapírok közül köttettek: magyar 
4"/0-os aranyjáradék 89.10-töl 88.75-ig, magyar 
papirjáradék 87.30—87.70-en. Más értékek kö­
zül köttetett: Drasche-féle téglagyár 162_159
rimamurányi vasmű 134, salgó tarjáni szénbánya 
113.50, kőbányai serfőzde 600, 'földhitelintézeti 
40g %-os záloglevelek 94.25-ön. Váltók és valu­
ták közül köttettek: váltó német piaczokra 
57.92l/g-től 58.05-ig, Londonra 118.60-on, és je­
gyeznek arany 5.61—5.63, 20 frankos arany 
9.37—9.39, birodalmi márka 58—58.10, váltó 
Londonra 118.60—118.80.

I Óra 30 perczkor zárulnak: Osztrák hitel- 
részvény 358—358.10, magyar hitelbank 355—
355.25, magyar 4%-os aranyjáradék 88.75—88.80, 
magyar papirjáradék 87.70—87.80.

Vtótöísde.
Az utótözsde iránya, lanyha forgalma meg­

lehetősen korlátolt volt. Osztrák hitelrészvény 358- 
ról 358.90-ig emelkedvén, esett 356.40-ig.

Esti tőzsde
Az esti tőzsde fölötte izgalmas volt, az ár­

folyamok ingadozásoknak voltak alávetve. A for­
galom jelentékeny volt. Osztrák hitelrészvény 
indult 356.40-en és rohamosan esett 350.20-ra, 
mire aztán fokozatosan 358.50-ig emelkedett s 
ismét 357.40-ig estek, magyar 4%-os aranyjára­
dék 88.35-röl 88.85-ig köttetett, ultimora indult 
89.10-en és esett 88.45-ig, mire ismét 89-ig 
javult.

6 Órakor zárulnak : Osztrák hitelrészvény 
357.40—357.50, magyar 4%-os aranyjáradék 
88.85—88.90.

Értékpapírok szelvényeire eső kamat
október 26-ikától november 1-éig.

Hagy állam 
adósság.

26 27. 28. 29. 1 30. 31. 1.

1 I
M. T»'. kdlcfi. 1.9167 1.9833 1.9500 1.9667 1.9833 1.9833 i 2.0000
Oöm. á. v. zl. 1.7708 1.7917 1.8125 1.8333 1.8512 1.8542 1.8750?
K lett vae. el*. 4.7917 4.8333 4.8750 4.9167 4.9583 4.9 3 í 5.0000

1.5972 1.6111 1.6250 1.6369 1.6528 1.6528 ! 1.8667
T.-*xeg. kő c«. 0.2778 0.2889 0.3000 0.3111 0.32 22 0.3222 1 0.3333
M. rapirj r*-d. 2.0189 2.0278 2.0417 2.0556 2.0694 2.0694 ! 2.0833
M. ar.jár. 100 f 1.-167 1.9333 1.9500 1.9667 1.9833 1.9 33 : 2.0000
M. ar. jár. 4°/0 1.2778 1.2889 1.3000 1.3111 1.3222 1.3222 1.3333
M. földi b. „ 2.37:31 23870 2.4006 2.4141 2.4277 2.4277 2.4413
‘ rd. töldth. n 1.d5:*7 1.5738 1.5868 1.6004 1.6139 1.6139 1.63 5
8/.öiV> v ia. „ 1.48.54 1.4983 1.5113 1.5242 1. 371 1.5371 1.5500
Pestv. kl.6»/0d' 1.9167 1.9333 1.9500 1.9667 1.9633 1.9833 2.1'OOu

„ . „ •-•“.■I:.
Osztr. állam

0.7639 0.7778 0.7917 0.6056 0.S194 0.8194 O.i 333

adósság.
O. ál.»dós. p-.pl, 2.0417 2.0533 2.0850 2.0767 20183 2.0883 2.1 00
O.-i.ez. jan. - j*. 1.3417 1.3533 1.3650 1.3767 1.8883 1.3tS»3 1.4« 00

„ ápril—ek 6b. 0.2917 0.3033 0.3150 0.3267 0.5383 0.3883 0.35'i0
Osztr p pirjárd 0.7639 0.7778 0.79'7 0.805) 0.8194 0.8194 1.8333

„ ara .yj-trd 0.2778 0.2889 0.3000 0.3111 0.32 22 0.3222 0.3333
1860. eg.-az sorsj 9.7222 9.77 <8 9.8333 9.8889 9.9444 9.9444 10.0000

„ ő öd eorsj 1.94 4 1.9556 1.9667 1.9778 1.9889 1.9889 2.0000
1^64. aorsj. •*! 4.7833 4.8067 4 8300 4.8533 4.8767 4.8767 4.W00
B cs rár. kői b 1.5972 1.6111 1.62j0 1.6389 1.6528 1.6528 1.6667

Közi. váll. db
Alf.-fltim. v. 5“ „ 3.1944 3.2222 3.2500 3.2778 3.°0F6 3.3056 3.33:14
B.-d<'mb.-zák5° 0 ,3.1:141 3.2222 3.2.500 3.2778 3.3056 3.3056 3.3 ió4
Déli vaspál.. 5°í„ 4.S612 4.8869 4.9167 4.94 4 4 4.9722 4.9722 5.0000
Éez .kk 1. 3.11*44 3.2222 3.2500 3.2778 3 30.t6 3.3056 3 3334
Erdélyi 'asp.5% 
Kaeaa-od. vp.4c/f

3.1944 3.2222 3.2 00 3.2878 3.3056 3.3056 3.3334
2.5556
3.1941

2..i778 2.6000 12.6222 2.6444 2.6444 2.6666
Oszt. áll mv5°/(, '6.2222 3.2500 3.2778 3.3056 3.3056 3.3334
Péca-barchi v6°,, 3.1941 3.2222 3.250-1 3.2778 3.3056 3.3056 3.3334
Ti'.ai vasat 5°/„

Záloglevelek
3.1944 3.2322 3.25O0 3.2778 3.3U56 3.5056 3.3334

100 frt.
M. fh. pórt. 5*/,° r, 2.8736 2.6689 2.7042 2.7191 2.7347 2.7317 2.7500
M. rh. papíré. 5°/r. 2.43U6 2.4444 2.4583 2.1722 2.1861 2.4861 2..h 00
M. fb. „ 0.3125 0.3250 0.33/5 0.3500 0.3625 0. 625 0.3750
M.fh. a.r ez.5% 0.9167 0.9333 0.9500 0.9667 0.9833 0.9833 1.00 0
M. ielzálogK'/.o/,, 
M. a. fh. r. 1.60/y 
M. á. fh. r. 6'/,°,..

1.7569
2.4167

1.7722
2-4333

1.7675
2.4500

1.8028
2.4667

1.8181
2.4*33

1.8181
2.4833

1.8331
2 .5«H,'0

2.21-3 2.2306 2.2458 2.2611 2.2764 2.2 64 2 2917
Oaztr.-m. b. 6% 1.5972 l.hlll 1.6250 1.6389 1.6528 1.6528 1.66b7
Pesti m. k b. 6°/0 
Pt éti m. k. 5*/.°/o

1.4167 1.4333 1.4500 1.4667 1.4893 1.4 833 1.5000
1.2986 1.A3U 1.3292 1.3414 1.3v97 1.3597 1.3750

Elsőbbségek
db.

Béttaez.-d. v. 5% 
Daraií-zh. t. b°/0

0.6944 0.7222 0.7500 0.7778 0.80'6 0.8056 08334
4.7917 4.8333 48750 4.9167 4.9584 4.9583 5/9000

Én ükkel. v. 50/, 1.0417 1.0833 1.1250 1.1667 1.2083 l.«083 1.2500
M. araliez. ▼. 5°/n 
Első erdélyi t'°/0

1.5278 1.5556 1.5833 1.6111 1.6389 1.6389 1.66 7
0.6944 0.7222 0.75'-0 0.7778 0.80 .6 0.80.16 0.8334

K.as&a-od. ▼. 5°/0 3.1944 3.2222 3.2O00 13.2778 3.3056 3.3056 3.3334

kályosak voltak, számomra a legutolsó, tágas he­
lyiséget jelölték ki. A fedélzeten tágas étterem 
volt, melyben a délelőtti és esti órákat töltöttük 
el. E fölött kilátás nyilt, vászonnal bevont tető­
zettel, melyen az eddig összegyűjtött számos ál- 
latbört és szárnyasokat helyeztük cl, és egy­
szersmind az állat-kitömö számára kellő helyisé­
get rendeztünk be.

Ezen pompás járművön kelle az élvezettel­
jes és fclejthctlen napok hosszú sorát átélnünk. 
Az ös történelmi nevezetességű folyam sárga hul­
lámai fölött eveztünk keresztül oly országon, mely­
nek földén évezredes művelődés mythosi varázsa 
nyugszik, hol nagyszerű tájak, magas hegyek, 
méltóságteljes sivatagok és életteljes hegyvidékek 
között az afrikai nap égető hevétől átölelve örö­
kös nyáron át a történelem legrégibb emlékoszlo­
pai emelik magasra ősz fejeiket.

A nihui ut kétségkívül a legszebb, s törté­
neti tájkép, valamint ethnogratiai benyomásokat 
illetőleg leggazdagabb expediczió mindazok közt, 
miket csak eszközölni lehet.

A kit már Gizeh pyramisai és a Kairó kö­
zelében levő egyiptomi régiségek elvarázsolnak és 
kutatásra késztenek, tudja meg, hogy ezek csak 
előjelei a kincsek halmazának, mely Felsö-Egyip- 
tomban elénk tárul. A tágas templomcsarnokok­
ban, a titokzatos sírboltok és labyrinthszerü 
sziklaásatásokban egy már évezredekkel előbb 
igazán müveit és hatalmas nemzet, ember- és ál­
laméletét csak legelső fejlődésében ismerjük meg. 
Ott vannak az óriás falak, fólékitve hieroglif 
Írással, melynek jelentményc a Pharaók uralmá­
nak napjairól beszél.

Miután málháinkat a hajóra szállíttattuk 
és személyzetünk is elhelyezkedett azon, napfel­
keltekor útnak indultunk. A Nílus maga minde­
nütt megtartja ugyanazon jelleget, széles sárga 
víztömeg, mely lomhán folyik keresztül a vidé­
ken — lapos partok messze terjedő homokréteg­
gel és magasabb, barna televény földből való me­
redélyek szivattyúkkal és másféle vizi müvekkel 
majdnem szabályszerű távolságban váltják fel 
egymást!“

Felszámolási árfolyamok.
Magyar papirjáradék...................................................... 87.70
Magyar Í70-os aranyjáradék ..................................  89.—
Magyar általános hitelbank...................................... 3jő.—
Magyar leszámítoló .....................................................  117.—
Magyar földhitel............... ............................................  —.—
Magyar jelzálogbank ................................................... —.—
Osztrák hitel ................................................................. 35,s. 
Angol-osztrák ........................ ........................................ ..... 
Unio-bank....................................................... . __ __e__
Tiszai és szegedi kölcsön........................................... .....__

Sertéskereskedelmi csarnok Budapest-Kőbányán.
Kőbánya, október 25. Az üzlet változatlan. Ma­

gyar öreg nehéz 56—57, fiatal nehéz 58—59, kö- 
zép 57'/,—58—, könnyű 58—58'/, , szedett közép 56 
—57'/, , könnyű 56'/,—57 , Romániai bakonyi ne- 
hez 58—58'/, átmeneti , közép 57'/,—58 átmeneti, 
könnyű 57—57' , átmeneti, eredeti nehéz 56— átme­
neti, könnyű 55— átmeneti. Szerbiai nehéz 59'/, “át­
meneti, közép 58",—59 átmeneti, könnyű 57—57'/, 
stb. Az árak páron kint 45 kilós és 4%-os levonással kiló- 
grammonkint értendők. Románia és szerbiai sertések, melyek 
mint átmenetiek adattak el, vevőnek pároukint 4 forint 
aranyban vám fejében megtéríttetik.

Üzleti tudósítások

Mariin viíxstr.
Bécs, október 25. (Távirat.) Pótjelentés 

a tegnapi s z t. m a r x i m a r h a v á s á r h o z: Az 
összes felhajtás volt 2378 darab vágómarha, és pedig: 
1365 darab magyar fajit, 744 darab lengve! és 269 darab 
német, e közt 1812 darab hízott és 566 darab sovány 
marba, és pedig : 2253 ökör, 27 bika, 30 telién, 68 bivaly. 
— Bécs részére eladatott 1191 darab, a környék részére 
993 darab. Eladatlanul maradt 194 darab. — Fizettek: 
magva rí".aj 11 bízott ökörért 52 írttól 60 írtig, lengyelért 54 
forinttól 57.50 forintig, németért 52 forinttól 59.50 forin­
tig, magyar fajú sovány ökörért 45 forinttól 52 forintig, 
lengyelért 48 forinttól 53 forintig, bikáért 45 forinttól 50 
forintig, tehénért 48 forinttól 52 forintig, bivalyért 43 fo­
rintot. Mind 100 kilókint. Lábon fizettek darabjáért 100 
írttól 255 írtig.

NertAeTrtsiír.
Bécs, október 25. (Távirat.) S z t.-m a r x i sertés­

vasár: belhajtatott 4492 darab sertés, és pedig : 1047 
darab nehéz, 1258 könnyebb bakonyi és 2187 süldő. E közt 
volt 2006 magyar fajit, 2187 darab lengyel-orosz, 215 szerb 
és 84 oláh. A nagy felhajtás folytán az üzlet vontatott 
volt. Az árak gyengén tartvák. — Fizettek : nehéz bako­
nyiért 53 forinttól 54 forintig, könnyebbért 49 forinttól 52 
forintig, süldőért 34 forinttól 45 forintig, szalonna és 
zsírért 70 forinttól 72 forintig. Mind 100 kilókint.

Országos vásár.
B.-Csaba, okt. 24. (Az „E gyetértés“ tudósí­

tása.) A folyó hó 21., 22. és 23-án megtartott őszi vásár 
a feneketlen sár es esős idő következtében gyengén volt 
látogatva, úgy helybeliek valamint vidékiek által.

A marhavásáron eladó és vevő kevés volt. 
Eladatott páronkint hízott ökör 260—320 írtig, I. rendi! 
jármas ökör 200—280 írtig, II. rendű jármas ökör 190— 
210 írtig, egy pár egy éves tinó borjú 70—80, egy pár 
rúgott ökör borjú 50—60 frt, egy pár rúgott üsző borin 
28—40 frt, egy drb fejős tehén kis borjúval 80—120 frtiv 
fejős tehén borjú nélkül 60—90 írtig. ,

A sertés vásáron mintegy 10 ezer darab 
adatott el, és pedig hízott sertés 50 krtól 53 ig kilón 
kint, egy pár egy éves sovány disznó 30—40 frtie 2 éves 
50—60 írtig.

A lóvásár alig érdemes említésre, mivel több­
nyire sovány és igás lovak adatott el.

A búza piaczon a kínálat s a vételkedv egészen 
hiányzik. Jegyzünk : 72 k. 10.40—10.60. 73 k. 10.60—10.80
74 k. 11.10—11.20, 75 k. 11.30—11.40, 76 k. 11.50 ll.ooj
77 k. 11.70 11.75, 78 k. 11.80—11.90. Árpa tarkarmány 
6.40—6.60, árpa finom 6.89—7.20. Tengeri ó 6.10—6.20, 
tengeri uj 5.10—5.20. Tengeri csöves vékája 60—65 kr! 
Tengeri csöves mázsája 2.60—3.10-ig. Zab 6.80— 7.20.
Szalonna 61—63 írtig. Köleskása 10.50_11.2(1.
Bab fehér 8.50—10.50-frtig.

Vidéki üzlet.
H.-M.-Vásárhely, okt. 23. Múlt heti őszi vásárunk a 

lehető legrosszabbul ütött ki. Helybeli és vidéki kereske­
dők, iparosok nagy reményt kötöttek hozzá, de a nagy 
eső, mely szombattól kezdve keddig szakadatlanul tartott, 
mindent meghiúsított. Sokan még ki sem rakodtak s jobb­
nak tartották minelelöbb haza utazni. Szarvasmarha nagy 
számban hajtatott a vásárra, s eladattak: a fejős tehenek 
120—140 írton, ökrök 240—300 irton párosával. A lóvásár 
az idén kedvezőtlen volt. alig történt valami vétel. A ga­
bona-üzletben még mindig tart a bágyadt irányzat, a mi 
piaczra hozatik, csak nyomott árakon "kél el, mindazonál­
tal piros búzáért 12 frtot adnak. Knkoricza és árpa üzlet 
nélküli. Arak: Búza 76—78 11.80—12 frt, 72—73 10.80

11 frt. Árpa 6.75—7 frt. Knkoricza csöves 3.10. 
mmkint.

Ó-Kanizsa, okt. 24 (Hacker Antal tudósítása az 
„Egyetértés“ részére.) Gazdáink szántás-vetéssel lé­
vén elfoglalva, minden gabnanemhen csekély behozatalunk 
van, ina* jegyzésünk : búza 11.60—11.70 ; zab 6.50—7.— ; 
árpa 6.80—7.—; kész knkoricza 4.20—4.50; tavaszi ku- 
koricza 5.80—5.90 frt métermázsánkint; búzából utolsó 
tudósításom óta körülbelül 5800 mm. kelt el 11 frt 60 krtól 
11 fi t 90 Űrig, most azonban szünetel az üzlet. A kuko- 
riczatermés oly jól ütött ki, hogy minden várakozásunkat 
fölülmúlta, bátran elmondhatom, hogy az eredmény loo 
százalékkal jobb a tavalyinál, az eredmény átlag 2200 
négyszögöles Iáuczonkint 17—18 métermázsára tehető. — 
Az élelmiszerek ára: marhahús 42 kr., borjúhús 50 kr., 
sertéshús 48 kr., szalonna 60 kr. kilónkint; vaj 80 kr.’ 
zsír 65 kr. literenkint; 1 zsák burgonya 1 frt ló kr„ pa- 
szuly 9.00—9.50, lencse 11.50—12.— frt métermázsánkint, 
egy kinn. tüzelő keményfa 14 frt, egy kocsi szalma 3 frt, 
egy pár bízott lúd 5 frt, egy pár csibe 70 krajezár, tojás­
nak 100-a 2 frt. Lisztben csekély a forgalom, mivel fo­
gy azz tó k czélszerübbnek találják a búzát megörletni.

Miskolci, október 23. (Áz „Egyetértés“ tu­
dósítása.) Mai terményárak métermázsánkint: Búza 11 — 
11.50, rozs 8—8.50, árpa 6-7, zab 6.50—7, knkoricza uj 
4.80—5.20, bab 9 — 10, köleskása 11 —12, lencse 14—16, 
borsó 14—15 frt, 1 liter szesz 3.5, 1 kilo szalonna 80, 1 
kiló marhahús 52, 1 k. borjúhús 52 kr.

Arad, október 23. A gabnaiizletben napról-napra el- 
viselhetlenebbé válik a hangulat; a táviró mindennap ár­
csökkenést jelent a külföldről és Budapestről és könnyen meg­
fogható, hogy ilyen kedvezőtlen viszonyok között alig lehet 
eladni az árut, mert a mi ma elfogadható árnak látszik, 
holnap már drága lehet. Búza rohamosan csökkent és 
naponkint vészit árából, nem mondunk sokat, Ita az egész 
boti árcsökkenést 50 krra teszsziik, métermázsánkint. Mal­
maink ennek folytán igen tartózkodók és nagyobb árenged­
ményeket kivannak, melyeket azonban csak egyes szórvá­
nyos esetekben érnek cl. A buzabehozatal itt és Uj-Aradon 
jelentéktelen volt. Rozsot a kincstári szállítások fe­
dezése érdekében még miedig élénkén keresik s minöse- 
szerint 8.50—8.60 frton adják el. Árpa valamivel kelle­
mesebb, e héten 1504 métermázsa adatott el részben 7 és 
7.15 frt, részben 7.25 írtjával. Zab keveset kmáltatott és 
7.70 írtig fizettetett R é g i k u k o r i c z a ára csök­
kent, ma 6.10 6.15 írtjával jegyezzük métermázsáját, ttj 
k u k o r i c z á ban már jelentékenyek a behozatalok 
e heten itt és Lj-Aradon circa 8000 mmázsa volt behozva, 
az arakat 4.50 Írtig lenyomták és ma ez áron is nehéz a 
kukuriezát eladni.

Szeged, okt. 23. A tartós nedves időjárás közleke­
dési ntainkat annyira megrontotta már is, az őszi időszak 
kezdetén,hogy a behozatal nagyban akadályozva van, ennek 
nek következtében heti piaezunkra összesen csak néhány 
száz mm. gabona érkezett. Ennek tulajdonítható az is, 
hogy a budapesti gabonatőzsde lanyha iránya daczára, ná­
lunk az árak teljesen változatlanok maradnak, sőt sürgős 
szükséglet esetében a névleges árfolyamnak hatása nincs 
és egész abnormis adásvételek létesülnek. A nedves időjá­
rást egyébkint a mezőgazdák örömmel üdvözlik, mert úgy 
a repcze mint a búza és egyéb őszi vetésekre a rég várt 
dús eső fölötte jótékony hatása, azonkívül inig egyrészt a 
nagyon elmaradt mezei munkák most már teljes erővel 
folytathatók, másrészt remélhető, hogy a hosszan tartó 
szárazság miatt nagyon fölszaporodott mezei egerek el 
fognak pusztulni. A nagy üzletben némi kis mozgalom ta­
pasztalható, a mennyiben úgy vasúton mint hajón az utolsó 
napokban némi gabonamennyiségek érkeztek, összesen kö­
rülbelül 6000 mm., melyek gyáraink és a fogyasztás ré­
szére keltek eb Hibás, teljesen meg nem érett uj csöves 
kukoriczábél hizlalóink nem csekély mennyiségeket vásá­
rolnak ; a vidékiek is itt talalnak legjobb piaczot eme 
különben nehezen értékesíthető terményre nézve. Elada­
tott : B u z a, 200 mm. orosházi 75'/, k. 12.—, 400 mm. 
vásárhelyi 76 k. 12.15, 300 mm. szöregi 75 k. 11.90, 300 
bácskai 72'/, 11.50, 200 mm. zentai 73 k. 11.75, Rozs 
200 mm. szegedi 8.50. Knkoricza 200 mm. ó áru 
6.60, 300 mm, hibás 6.10, 500 mm. csöves uj áru 3.20, 200 
mm. uj áru hibás 2.80, 200 mm. morzsolt 5.20, 200 mm. 
morzsolt hibás 4.80. Árpa 300 mm. tiszai égetésre 7.20 
200 mm. etetésre 6.80 frt.

Rimaszembat, okt. 21. A tegnap tartott országos vá­
sár alkalmával a gabnanemek és kapásnövények követke­
zőleg jegyeztettek : Búza hktkint 9.— 7.50, Feles 6. Rozs 
6,— 6.50. Árpa 4.00 3.50. Zab 2—2.50. Knkoricza 4 — 
3.50. Bab 12.00 9.00. Kása 14.00 12.00. Burgonya mind 
hektoliterenkint 1.80 1.50. Búza métermázsánkint 11 —
10.15. Feles 9.--------.— Rozs 8.30 8. — Árpa 6.— 5.50. Zab
6.80 6.0O. Széna kötött —.— 1.80. Tak. szalma —0.50. 
Alom-szalma —.— 0.35. Zsup-szalma mind métermázsán- 
Kint —1.00«

í
Rozsnyó, okt. 23. Piaczi árak hektoliterenkint 

Búza 8 frt 70 kr. Rozs 6 frt 60 kr, Árpa 4 frt 60 kr. Zab 
2 frt 80 kr. Knkoricza 4 frt 50 kr.

Gazdasági kizíercények.
* A „Gazda-kör“ helyiségeiben (Haas-pa- 

lota) okt. hó 2G-án, szerdán esti'6 órakor Türr 
István tábornok a vizek kihasználásáról nyilvános 
vitatkozással egybekötött értekezést tart, melyen 
a kör tagjai által bevezetett vendégek is szívesen 
láttatnak.

Gazdaság tiidAsiütsok.
Zala-Egcrszeg, okt. 22. (Az „Egyetértés“ tu- 

dóbitása.) A szül et nálunk is, és vidékünkön befejeztetik. 
A rendkívüli időjárás, a roppant sok eső, nein csekély ká­
rokat okozott. A szülök nagy része elrothadt, vagy a 
földre hullván ala, nagy nehezen, sok költséggel lehetett 
értékesíteni, amennyiben fölszedegetése roppant sok időt 
igényelt. A termes mindazonáltal kielégítő ; 1200 írégv-
szögölnyi területen némelyiknek 8—10 hektoliter, mások­
nak 20 egész 36 hektoliterig termett, a szerint, a minő 
gondozás, munka alá vétetett a szőlőterület. A mennyi­
ségre nézve tehát panasz sehol sincs, vagy igen kevés he­
lyen, de annál inkább az árak miatt. Nálunk két kr.tj 
czártól 4 egész 5 krajezárig veszik a mustot. A szegény 
termelő, kinek már régen lefoglalták holmiját adóba, 
hogy szabadulhasson kellemetlen, nyomasztó helyzetéből, 
kénytelen odaadni úgy, amint veszik, mert nem várhat a 
tavaszig, miután ö neki sem várnak el az adóval. A rop­
pant sok cső miatt az őszi vetések teljesen hátra marad­
tak. Ifa még ez igy megy, nagy része a földbirtoknak 
veteti en marad, különösen ha még az a szerencsétlenség 
is hozzájárul, hogy a fagy korán bekövetkezik. A kiiko- 
cza, krumpli igen silány maradt, s ma már nagy része 
ezeknek is betakariitatott. A tavaszszal és nyáron a nagy 
szárazság, azután a rákövetkező folytonos esőzések tdj»- 
sen tönkre tették, kifejlődését megakadályozták, mihez 
még az a szomorú körülmény is járul, hogy a csekély 
mennyiségű krumpli, mely a szegény embernek a hosszú 
t len át a kenyerét képezi, annyira rothadásnak indult, hogy 
bizony csak keveset remélhetnek abból megtarthatni. Így 
aztán a szegény göcseji népek , kiknek gahnat<-i - 
inésök is nagyon silány volt, s ami termett is pénzzé kel­
lett tenniük, krumplival remélvén pótolni a hiányt, ismét 
elébe néznek azon szomorú Ínségnek, melyet a legköze­
lebbi években keresztül szenvedtek.

J>. Csaba, október 22. Az „Egyetértés* tu­
dósítása;. A t e n g e r i-törés nagyolibára bevégzödött, 
az eredmény mennyiségileg kielégítő, minőségileg azonban 
nem telel meg a várakozásnak, mivel a jókori vetések na­
gyon férgesek voltak és átlag 50-55 vékát lehet számi 
tani holdankint, mi 6 mm. teszem Az őszi szán­
tás múlt héten nagyban folyt, e héten azonban a sok 
eső miatt ismét szünetel. Helyenként lehet már szép zöld 
búzát látni. A d o h á n y o k mtr mindenütt le vannak 
szedve, melyek mennyiségileg és minőségileg kielégítők 
lesznek. Arepczea legtöbb helyen kiveszett. A bur- 
g o n y a-kiszedés már folyamatban van, az eredmény 
megfelel a várakozásnak ugv minőségileg, valamint laeny- 
nyiségileg is. Időjárásunk borult és esős.

Nagyvárad, okt. 23. Az „Egyetértés“ tudósí­
tása.) Időjárásunk a vetésekre nézve igen kedvező, miután 
a vetés az eső folytán már kikelhet, sok gazda az *nbau 
még be nem végezte a vetést és ezek várva várják a szép 
időt ; búza sok helyen már szépen csírázik, repcze, a hói 
hernyó nem bántotta, kitünően áll. Szőlős gazdáinknak az 
esős idő nagy hátrányára van és fel kellett hagyniuk a 
szüreteléssel, magától értetődik, hogy az eső a bor minő­
ségét igen rontja, és miután a mennyiség is csekély, sző- 
lötulajdonosainknak kettős káruk van. Az uj bor hektoli­
terjét 10 írttal veszik.

Napirend október 26-án.
Naptár. Szerda. R. kath.: Evariszt. Prot.: Evariszt, 

A maiid. Görög-orosz: (okt. 14.) Paraszkeva. Zsidó : 
(marchesvan 3.) Nap kel 6 ó. 37 p., nyug. 4 ó. 51 
p. Hold kel 10 ó. 21 p. reg., nvug. 7 ó. 2 p. este.

Kisfalüdy-társaság havi felolvasó ülése d. u. 5 órakor az 
akadémia heti üléstermében. Felolvasók: Csiky 
Gergely, Szász Károly.

A képzőművészeti akadémia felállítása ügyében egybehí­
vott euquet ülése d. u. 3 órakor a közokt. minisz­
terin mbau.

Első kamarai zeueestély a vigadó kis termében este 
7Vg órakor.

A magyar mérnök és épitészegylet bányászati és kohászati 
szakosztályának ülése este 6 órakor.

Az orsz. magyar iparegyesület építész- és épitésipari 
szakosztályának ülése este 61, órakor.

Főellenőrzési szemle az üllöi-uti laktanyában a 63. lion- 
védzáőzlóaljbeli 1870. és 1871. évben besorozott le­
génységgel.

Képzőművészeti társulat őszi kiállításának I. sorozata (su­
gárút 81. szám.) d. e. 9—d. ó ig. Belepti díj 50 kr.

Eszterházy képtár d. e. 9—1-ig.
Akadémiai könyvtár d. u. 3—7-ig.
Egyetemi könyvtár d. u. 3—7-ig.
Múzeumi könyvtár d. e. 9—1-ig.
Múzeumban képtár d. e. 9—1-ig.
Állatkert nyitva egész nap.

A Duna balpartján (október 23. és 24. i kővetkező 
vízi jármüvek köttettek ki: Goldstein Zsirrmond magánk. 
„David- búza 3102 mmázsa Zentáról. — Rosmaver Fe- 
rencz inh. „Kóros“ btiza 1950 mmázsa Kalocsáról. _ Far­
kas Ferencz magánk, tnárványkö 300 mmázsa Siittőrül __
Müller János mii. „Hedvig“ búza 2680 mmázsa Zomborból.

Freund Jakab és fiai magáuhajó „Róza“ búza 1716 m.- 
mázsa Paksról. — titágli Ferencz mii. falkő 100 méterül 
Bogdániból. - Kukorosies István 4. talp. alma 10O „„„ 
1 lenesen bői. — Ottemvald Antal helyik, kenyér 20 mm 
tengeri 160 mmázsa, burgonya 20 mmázsa, zab 20 méter­
mázsa, üres kosár 20 mmázsa Sziget-Újfaluból. — Hartem 
Janos helyik, zali 35 mmázsa, tengeri 20 mmázsa, bab 50 
mmázsa, burgonya 10 mmázsa, kenyér 20 mmázsa üres 
kosár 312 mutazsa Sziget-Újfaluból. — Luczenbachcr Pál 
utóda' 36. szarait uszályhajó búza 3250 mmázsa Zentárói
— Luczeubacher Pál utódai 38. számit uszályhajó búza 
3lI3 mmazsa Zentáról. — Luczeubacher Pál utódai 39

h" buza 3-ü0 metermázsa Ó Kanizsáról — 
Lolli Illés maganh. „Julianna“ buza 8800 mmázsa tmn-eri 
50 mmazsa Szivaczról. - Kovács István helyihajója búza 
loO mmazsa, arpa 150 mmázsa Megyeiből. — Kovács Ist- 
Vi*" helyihajója kenyér 18 mmázsa, burgonya 90 mmázsa 
gyümölcs 6 mmázsa Megyeritől. — Czahuvr Magdolna h'V 
alma 500 mmázsa Felső-Ausztriából. — Schön Samu egy
dereglye szerszámfa 100 mmázsa Bajáról. _ Wallen teld
Károly magánk, fal kő 80 köbméter Zebegényböl — Olivér 
János magánhaj. cement 1000 métermázsa kupfensteinhól
— Uacz Anna 4. számú magái:hajója faltégla 37.000 drb 
Ziildraküsról. — \Y allenfeid Károly 3. számú magáuliajóia 
talko 80 köbméter Zebegényböl. — Weisz Jakab macáim
„Jusztina“ buza 1427 mmázsa, zab 361 mm. Baracsrol __
Stangli Adára magánhajója alma 250 métermázsa Oder 
bcrgbul.

Kivonat a hivatalos lap október 25-iki számából.
Árverések a vidéken. Gondi József 535 írtra h 

ingatlanai nov. 17 Nagy-Harsány (Pécs). Kis Örzse Ö67 
írtra becs. ingat!, nov. 13 B.-Földvár (Ó-Becse) Vortmá,,. Jakab 610 írtra becs. iugatl. nov. 10 Szakot'«! Nagy 
Gyula 437 írtra becs. ingatl. nov. 17 H -Kuh /v.,
Frenkel Aron 1118 írtra becs. ingatl. nov • n/ZT  ̂
los. Sepácz Máté 552 frtra becs. ingatl. nov •» *», • "
(Pécs). Fehér Gábor 409 frtra becs. ingatl nov ~U H 
szörmény Garnik Torna 821 frtra becs. ingatl. nov • 
Remete (lemcsvar). (Jsupity Koszta 880 frtra becs 
nov. 24 Nagy-Kikrada. Pottyondy Ágoston 39 840 g 
becs. ingatl. decz. 27 Sopron. Oláh Juliánná ip.’O

Bö

frtr;
, ; o---- vrirtu juiianua 1120 frtr
becs. ingatl nov. 10 R.ttberg (Temesvár,. Zsility Ste 
600 frtra becs. ingatl. nov. 22 Ka„v.k-;i,:...i..b0". frtra %cf- j"S»tl. nov. 22 Nagy-kikinda?
Gyorgyne 683 r----- v -
Ivaskó Moisze

Rupp;
(Pécsfrtra becs. ingatl. nov? 2 Maráz.i 

—:  ----- I860 frtra becs. ingatl. nov. 24 Foroti
Í4rKlsCTikvGa)'inUPa- G?-gC 677 frtr* bws- iugatl. no 
- Kis 1 íkvany (Orav íczabanya). Zarisity Mladen 712 írti
becs. ingat . nov. 22 Nagy-Kikinda. Kessler 988 frt 
becs ingatl. decz. 10 Alczina (Nagy-Szeben). Lang Mártó 
1200 frtra becs. ingatl. nov. 23 Beszterczebáuya Vara 
István 6745 frtra becs. ingatl. nov. 10 Vajasvatta (S, 
mórja). Berka Jonas 475 írtra becs. ingatl. nov. 12 \ 
Kálua (Léva). Gala Flora 618 forintra becs. ingatl. nov" 
Miske (Kisjenü). Polczer Klementina 1200 frtra becs ’•
ÜSomfT 7 *S<:pá" (K-Sf"‘ Márton). Somlyódé Bal” 
27,000 írtra Decs, ingatl. decz. 19 Komoron (Kis-Vám, 
Karabas Szoka 1231 Írtra becs. ingatl. nov. 23 Nae-v ír 
k.nda Meurich Mihály 3765 frtra becs. ingatl. nov ■' 
Nagy-bzeben. Gyunts Kálmán 400 frtra becs imrafl ' ~ 26 Baján. Biró Imre 1880 frtra becs. ingari nov gfo V°' 
kémét Gantner József 1769 frtra bícs. Cü. „ 
Kula. Nagybeganyi rom. és görög kath. egyház 3i,|l 
becs. ingatl. nov. 30 N.-Bégány (Beregszászi I j ■ frtr 
zsef 380 frtra becs. ingatl. noJ. 24^ GySjJ< 
kmda). Reich Károly 6092 frtra becs - (^»gy-K
Agárdon (M.-Vásárhely). Susanovetz község *
becs. ingatl. nov. 15 Susanoveczen (Temesvári Lm - trtr 
Iámon 350 frtra becs. ingatl. decz 29 irt* ’ Hem Si 
Szombat). Markov Sziina 1340 frtra becs (N*g:
Nagy-Kikindán. Mirkov Lóra 1000 frtra V 6®- ' nov- -J 22 Nagy-Kikindán. Németh Ferenci U50 írt™ D°
decz 2 Markotán (Győr). Szatmári Pá ^befC!' ing*‘ 
ingat. nov. 3 Szatmárnémeti. Tóth Albert 320 
iugatl. nov. 21 Csölösztön (Somorja) Sant„, n ? bec 
frtra becs. ingatl. nov. 23 CseJ-sLár,!,“1 geI^ 45
Froniusz Ferencz 761 frtra becs ^ino-atl ‘Z (Cs*k'Slereda

(SW-tolK,.). Vrabel S blL. SS



* nov. IG Mnnköczon (Aranyos-Mardth). Popa Zsiva 2745 
írtra becs. ingatl. nov. 23 Gáji (Versecz). Kracsun Martin 
3GC0 írtra becs. ingatl. nov. 24 Fereudia (VerseezL Szu- 
I iticski Szitna 287G írtra becs. ingatl. nov. 24 Nagy-Ki- 
k inda. P.ogáriu Ávrám 760 írtra becs. ingatl. nov. 29 Bic­
ikliben í Körösbánya). Csókásy Imre 513 írtra becs. ingatl. 
ih-v. 10 ] )ej táron (Balassa-Gyarmat). Neubruun Samu 
12,Go6 írtra becs. ingatl. decz. 23 Ürmény (Nyitra). Mas- 
>'n vies Lázár 4052 írtra becs. ingatl. decz. 5 Zombor. 
Palaczky György 343 írtra becs. ingatl. decz. 6 Zsolna. 
Prell ígnácz 1948 írtra becs. ingatl. nov. 18 Böös (Duna- 
Szcnlahvly). S zu nyögi Sándor 600 írtra becs. ingatl. nov. 
1) lí.-Böszörmény. Maneau Szanetta 1010 írtra becs. in­
gatl. okt. 28 Janován (Temesvár). Jancso Károly 948 frtjfr 
becs. ingatl. decz. 14 M.-Vásárhely. Huszár János 300 
írtra becs. ingatl. nov. 19 Gyöngyös. Szabó Antal 398 
írtra becs. ingatl. nov. 2 Sásd (Pécs). Bellos Axentie 938 
írtra becs. ingatl. nov. 23 Mokrin (Nagv-Kikinda). Wein- 
hard János 1062 írtra becs. ingatl. nov. 17 Örvényeden 
(Veszprdm). Balog István 628 írtra becs. ingatlanai nov. 
1 1 G« lsén (Nagy-Kanizsa). Feifer György 1570 forintra 
becs. ingatl. nov. 8 Nagy-Károly. Mihajlovits Demeter 
1200 írtra becs. ingatl. nov. 26 Versecz. Kotzó György 
1589 forintra becs. ingatl. nov. 5 Tulka (Nagy-Szalonta). 
Piczakó Julián 340 írtra becs. ingatl. nov. 5 Lrcsi 
ÍAdonv). Hrebicsek János 600 írtra becs. ingatl. nov. 10 
Szakolcza. Bokros István 509 írtra becs. ingatl. nov. t 
llverm. lycn (Tata). Kirovics György 2273 írtra becs. in­
gat!. ,!. ez. 5 Zombor. Kárász Vincze 1702 írtra bee* in­
gatl. nov. 11 Pázmányon (Vaál). Szoits Demeter 2*o5 írtra 
becs. ingatl. nov. 19 Fehértemplom. Pnpp Márton 317 
írtra becs. Ingatl. nov. 29 Győr. Dezső Lajos 14 8 írtra 
becs. ingatl. nov. 7 Bnziás. Kozák Jnon 1337 írtra becs. 
ingatl. nov. 12 German (Versecz). . .

Csödhirdetmény. A. Rausnitz & M. Danczmger bu­
dapesti keresk. ellen, bej. jan. 3., 4. ős 5., perilgy. r. 
Dell Adámi Rezső iigyv. — Müller Coelesbn kassai ke­
rek. ellen, bej. decz. 19-, 20. ős 21., periigy. Timkő Jő-
zsef iigvv. „, r « . ,

Csődmegszünteíés. Arcz Jőzsef segesvári asztalos­
mester es M. G. Graeser medgycsi vaskereskedő ellen.

mos özvegye VI. kerület szerecsen-ntcza 18. szám tüdS-
gümö. - Gurszky Károly 45 őves szabő MII. kerület
uőpszinház-utcza 57. BzAm_tüdSgumo^jj^j>^^gggBg!!j.

Nyilatkozat.
Az Egyetértés“ szombati számában Mak- 

falvay Géza ur nyilatkozik, hogy az általam a 
képviselőházban tartott beszédemben a választási 
visszaélések felsorolása alkalmával nem volt iga­
zam mert ö nem utasított vissza senkit se, ki 
30 évesnek volt beirva és a választásnál 31 évet 
mondott. Tökéletesen elismerem, csak hogy azt 
éh nem is a magam kerületére mondottam, hanem 
a iák óhalmi kerületre, még megemlítve Eles 
Henrik képviselőtársamat is, ki azon kerületet 
képviseli. Sajnálom, hogy beszédemet nem olvasta 
el figyelemmel, mert akkor nem nyilatkozhatott 
volna oly enuncziáczió ellen, mely nem történt 
meg. Szalay Imre,

2825 országgy. képviselő.

SÍTöIjSSKY LAJÖüí
felelős szerkesztő ős kiadó-tulajdcsca.

IDEGENEK
Nemzeti szálloda. |

Dr. Zsidák Ä. Lúgos.
Huszár L. birt. K.-András. 
Beke J. birt. P.-Csaba. 
Putnoki I.-né Botsa-Vendég 
Mogyorósi S.-né Halas.
Szemű A. ügyr. Szolnok. 
Meaey J. kdő N.-Várad. 
Deutsch I. kdö Nagyvázson 
'i aaszik H. M.-Vásárhely. 
Hamburger A. kdö Bécs. 
Ziegelh* írn F. kdö Bécs. 
BuchwaMvr J. Szirák. 
Mvissner K. kdö Marburg. 
Suhmiedt F. kdö Pozsony.

Erzsébet szálloda.
Bernáth Z. fi db. Vaja.
Zulnay F. leikész Dorosma.
<.ziráky S- százados Paks. 
Ladányi L. szbiró A.-Irsa.* 
Héder J. aljbiró N.-Kapos. 
8ipud P.-né Fóth.
Blau S. és fia kdö Dabas. 
Kupp J. küzjzö Pscska.

NÉVSORA.
Dr. Katona B. Zilah.
Bds L. lelkész Kölesd. 
Jurkovics E. Körtvélves. 
Hellner A. altigy. Temesvár.

Fehér ló szálloda.
Kászonyi K. mgzó Kassa. 
Száhori A. magzó Temesvár. 
Rochier J. mgzó Bécs. 
Weis* J. hivtln. Bécs. 
Ulrich A. hivtln. München. 
Schwarcz K. utazó Boroszló. 
Bokor K. gazd.-ná Liszka. 
Holler S. kdö Besenyő. 
Farkas K. kdö Pánt.
Wessel M. mészárosra. Tata. 
Csák A. gépész Peleake'n. 
Marvolics J. Peleskén. 
Kocher A. gépész Pozsony.

Arany sas szálloda.
Kiss Gy. birt. Turkeve. 
Takács" S. birt. Turkeve. 
Paál Gy. mgzó Mezőtúr. 
Kuck J. kdö Szarvas.

Elhaltak névsora Budapesten október 24.
Gonosz Ádám 36 éves napszámos V. kér. nádor- 

mez a 76. szám tüdölob. — Kurzin József 35 éves uap- 
^ :ül V. kerület Neuschloss-gyár tüdövész. Molitorisz 
M ih.il V 18 é. k .'Ztyüs IX. k. tűzoltó u. 12. tüdövész. — Koch 
M ;ria* 21 éves cseléd IV. kerület Károlylaktanya tüdövész.
- Frees ka Pál 48 éves napszámos útról pemphigus. 

Grcgm Ede 23 éves napszámos VI. kerület Szundy-utcza 
•ix'szám tüdölob. — Hill Záhola Anna 58 éves szülésznő 
V. ke rillet Zarzetzkv-telep gümökór. — I ilser János 62 

’ - hivatalnok IV.' kerület váczi-uteza 9. szám veselob.
Tóth Timábi Éva 67 éves szolgáló szegényház tüdö-

'•C'Z.__Knapp Vilma 2 éves asztalos leánya VI. kerület
KnieUv-uteza 2. szám hükhurut. — Kahndampf Laszky 
Z: uz6> 1" éves molnár neje VI. kerület Rákosárok-utcza 
t - tzíir.i szívbaj. — Schwarz Jakab 31 éves szobrász 
1X". kerület zöldfa-uteza 36. szám májbántalom. Hajós 
János 28 éves kalrpos III. kerület mókus-uteza 12. szám 
. udögiitnö. — Spitzer Mór 57 éves kereskedő \r. kerület 
í"ö uí 13. szám tüdői ob. — Grcgus József 60 eves nap­
számos VII. kerület Kottenbiller-utcza 28. szám szívbaj.

P,lau' József 82 éves magánzó III. kerület Lajos­
át ex a 191. szám hagvmáz. — Ki-schner Neubrand Erzsi 
76 éves .xiius özvegye III. kerület ^ vörösvári-uteza 18. 
szám agykór. — Német Bauer 1 áuni 82 eves napsza-

Maison
connue la

ce titre par 
la qualité et

»es merchan­
dises.

AU
Le systóme 
de vendre

BON MARCHÉ
tout á petit 
bénéfice et 
entiórement 
de conliance 
est ,'ibsolu 

dans les ma-
Noveautés. gasins du 

Bon Marché.

Maison Aristide Boucicaut PARIS.
Noes avons l’hoimeur d’informer les dames que notre 

catalogue illustré des nouveautés de la Saison vient de 
paraitre et qu’il sera envoyé franco á toutes les porson- 
ne» qui en feront la demande.

Nous envoyons de mérne franco sur demande les 
©chantillons do tons nos tissus nouvaux en Soieries, Lai- 
nages, Tissus Imprlmés etc. etc., ainsi que les albums de 
no» Toilettes nouvelles, Modos & Coiffures, Robes, Costu­
mes, Confections, Jupes, Jupons, costumes et vétements 
pour fillcttes et gargons.

Nous rappcloas que Installation de notre bureau 
d’espédition á Bologne s Ru. nous permet do faire par- 
venir franco do port jusqu'á la station da chemin de for 
on de poste la plus prés du domicile, toutes les comman- 
des pour VAutrichc-Hongrio atteignant une valour de 25 
francs, á Vexccption des mcubles et de la literie.

IjS4 Matson du KON MARCHE n’a de 
snccnrsales en de reprtstm tarns ni á 
Fáris, ni en Province, ni á i’JEtranger.

2827

Ét-»crvice, finoman díszítve, 6 személyre 15 írt stb. 
Kávé-, tea- és mocca-service 6 személyre 5 írt stb. Alkalmi 
ajándéknak való legfinomabb újdonságok. — Fisclier J. 
porczöllán- és majolika-gyáros Budapesten, bécsi-utcza 3. 
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Aele!l$ehl-forrás
KISSING! Rákóczykút

mindig friss töltésben kapható

MATTOM ÉS WILLE
os. k. udv. szállítók áeványvizteleptikbeu,

budai klrály-kesertiforrAsoh liilie.l«! «mosat
Budapesten, (Dianafiirdő-épillet.)

22-21

SzisUázak és mulatságos.
Nenizeíl sziöliáz.

Szerdán, 1881. október 26-én:
A FOURCHAMBAULT CSALÁD.

S-inmü 5 f‘lv. Irta Angier Emil. Fordította Fáy J. Béla. 
Személyek:

Fourchambault
Fourehambaultné
Leopold
Blanche

Szigeti J 
Sz. Prielle 
Halmi 
Márkus

Rastibi-ulois 
Bemard né 
Bemard, fia 
Leteliier

Vízvári 
Feleimé 
Nagy I. 
Htlvey

Kezdete 7 érakor.

Holnap, okt. 27-én: „Nulla, a forrás tündére.“ Bal'et 3 
r 'szben — Ezzel. „A rászedett kadi “ Vig op?ra 1 felv.

népszínház.
Sze.dae, október 26-án.

n y f a.A k a r a e s o
Tündéries látványosság dalokkal, zenével, tánczczal és né- 
makópekkel, 3 felvonásban 15 képben. írták Leterrier, 
Vanloo és Mortier. Fordította Fái J. Béla. Zenéjét szer­

zetté Loins Roth.
A képek «zimei:

1-sö kép. A kincskeresők. 2-ik kép. A ki 400 évig alszik. 
3-ik kép. Karácsony este. 4-ik kép. A kis baba. 5-ik kép. 
Jegyzők vására. 6-ik kép. Az ágy, meg a sapka, raeg az 
esernyő. 7. kép. A medve -tánczoltató. 8-ik kép. A karácsony 
követje. 9-ik kép. A karácsony országa. 10-ik kép. Eleven 
játékszerek. (Nagy balett.) 11-ik kép. A karácsonyfa. 12-ik 
kép. A varázshegedü. 13-ik kép. A gyönyörűséges város. 
14-ik kép. A kék barlang. 15-ik kép. A csodák hazája. 

(Apotheozis).
Személyed

Pulna Oszkár
Popoff fia
Praszkovia
Friszka
Fridolin
Eucalyptus
Bagatelle
Gimblette
Háznagy
Picknick
Van Peuff

Tihanyi 
ßolymosl 
Pártényiná 

Rákosi Szidi 
Nagy Ib. 
Horváth 
Réti Laura 
Sió Irma 
Baranyai

Komáromi
Kezdete

Gyanta 
Polgármester 
Kormányzó 
Phoebus 
Thyrsis 
Safir 
Bársony 
Csilla 
Ajtónálló 
A karácsony 

küldette 
7 órakor.

Ditrói 
V. Kovács 

Vidvrné 
Tornyay A. 
Vámesi P. 
Báni Irma 
Budai Adél 

Galanthai M. 
Hatvani

Holnap, okt 27-én: B aha Lujza asszony mint vendég, elő­
ször : „Favarinó.“ Operett 8 fel?.

Á moliai ÁGN ES-forrás
hazánk egyik legszénsavdu abb

savanyuvize
kilünü szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál 
s a gyomornak az idegrendszer bántalmaio alapuló 
bajaiban. ÁUa'ában a viz mindazon kóroknál kiváló 
figyplmst é.demel. melyekben a szervi élet támogatása 
és az idegrendi.z:r működésének fúlíikovasa kívánatos.
Borral használva már is kiterjedt kedveit- 

ségnek örvend.
Fiia töltésben mindenkor kapható

ÉDESSÜTY L.
m. kir. udvari szállítónál Budapest, Erzsébetién?, sz.

’zeik ereske-
27Ö4

Vgyszintéa minden jyígysze) álban, 
dósben és vendéglőkben

Gyapju-utczai német színház.
Ma, szerdán, október hó 26-án a melnlngeni herczygség 

udvari színtársulatának vendégjátéka.
A téli reg e.

Színmű 5 felvonásban Shakespcaretől. Fordította Schlegel. 
Személyek :

Leontes, Sziczilia királya__
Mamilitis, fia...............................
Camillo )

előkelő iiciliaiakAntigonus)
Cleomencs)
Dión ..............................
Első )
Második ) udvaroncz
Harmadik) ..........................
Az ifjú Mamii ins herczeg kísértje....
Egy törvényszéki hivatalnok .............
Polixeues, Csehország királya ............
Florizel, fia .................................................
Architlamus, cseh nemes
Egy hajós...................................................
Börtönör...............................................
Egy öreg juhász, mint Puriitla atyja
Fia (clown) ..............................................
Az öreg juhász szolgája........
Autolicus, gazember ...............................
Acltorus ideje .........................................
Hermione, Leontes neje .........................

Nesper ur
........Godeck W.
.........Richárd ur
.........P lie kert ur
.........Fridau ur
........ Schwenke ur
........ S oppcnh&gen ur
.........Sey del maim m
.... ...Godeck ur

. Busse ur 

..Bjornsou ur 
. Arndt tir 
. Nullet ur 
. Grube ur 
Raven ur 
Denkhausen ur 
Hasstd ur 
Gü.ner ur 
P>relitn ur 

. Teller ur 
Wcruer k. a.

ier-Sperucr k. a.

ftéktözsde hivataios árjegyzései (azonos a P. Lloydéval) október 25

74 kig. \ 75~klg. ) 76 klg^ j_
----------------------- -------------- ------------------ fy- ?.

78 Kig. I 79 kig. I\ 77 kig. I 78
t? 1 1 gg V n Kit m It ft fe * «* *

81 kig.

frttól frtig I frttél írtig frttél írtig 1 írttól írtig

lií.iü
12-iJi
12.10
12.25
11.86

12.3»
12 45 
12.2) 
12.25 
11.96

Iáé)
12.25
12.40
12.95

12.56
12d» 
12.35 
12.5) 
1295

12-óf»
1*2.6 5
12.4» 
12.5 ) 
12.10

12.65
12.75
12.50
12.65
12.20

12.70
12.46
12.55
12.78
12.25

13.7é
12 85 
12.66 
12.7 9 
12.35

t írttól írtig j írttól frtiy 1 fittól inig
12.75
lií.85
12.60
12.73
12.3»

I2.se
12.90 
12.-5 
12 8» 
12.49

12-8.V 12.09
12.95 1 13— —i
12.70 , 12.75
12 8 • ; 12.90
12.40 12.45

Gabona vagy uj

tengeri
köles
i-.áíioszta-repcze 
bánáti repeze

Faj Irányzat hekt>literenkint
160 kiio^rainiunak ura
frt • kr. i írt i kr.

uj
ujó
uj
Uj

takarmány 
égetni Taló 
Börfőzdui .

bánsági 
másnemű .

70—7*
60—62
62—64
64—66
37—40

75
73

nélkül

6* 2 
e *3

Gabona

tengeri

repeze káposzta

Irányzat Határidő

szilárd

szilárd

tavasz ....

májas—junias 1882.

augusztus—szeptemberre 
julius—au£u»y.tusra:

4« 11 L»

33 7 35
32 8 35
90 7 95

£ r tékpapirok áru
Érték papírok

A llama <16s»á gr.
Magyar vaauí! köic.űa á !»• frt . - -

frt egyes darabokban
G*“ in "rí »ÍUmvasati zá logier. _ • ; * * , *
Magjai 'ú3. k.le-ti vasat íll.-kolT. (elsSbbs.) adum. 

1,73. „ „ ar. ▼. aab. „ ••
’’ ik7g. ti „ áliamkötr. ar. .
* kír. nyeremény-kőiesön lvO Irt % • •
’* „ „ 5© frt ...

Ti - ai és szegedi kőlcső» • ...»••
lSíl-iki inagjur állam-Lvlcsőn-kőtT. strl. L . • •

Üagyar kir. aranjjáradók adumentee • • •

” ,, paplrjáradék „ . . . •
M fcldtehermentesltésl kötvények .
„ 1807. záradékkal

„ „ temeti
” _ 1667. zásadakkAl

Wa

6«,
6*.
ff.

a
••/o
V/e
»•»
*°/e
V/e

1Í1.5#
18L50

109.5«
9«.—

122.—
110—
111.25

11*95 
•9 — 
87.7« 
9*-2» 
88.25 
97 75 
97 5«

132.50 ; 
132 3« j

90 50 
11950 

97.— ■ 
1*2.50 ! 
121.— 
111.75 j

118.60 
88.15 
87-85 
99 6« 
W75 
08 2í 
9S —

9*affvar fSldtabarmwntesitési kötvények h«.rv tor.zágl . 5°'e
„ „ „ wdelyi . . 5V,0

Magyar or»*. Jel. úrbéri válts. kviv. (1,JU Irt) . • 5®,q
Szolkdózamaváltsági kötvény (lüti írt). .... 5°Je 
Magyar kir. kamatozó kincstári ut. 6 hóra (100 Crt) • >

Egyesit, államadósság papírban.......................................
„ „ ezüst kamat jan.—jnl. ,
„ . „ „ apr.— okt. .

Osztr. aranyjáradék 4®/» kamat ....
„ papirj&radék, adómentes.......................................
„ Államadósság, kisorsolással 1854-ki á 250 frtp. p.

_ „ l8éii-kl áBOO frt o. é.
_ _ „ 1800-ki A lOOfrto.á.
_ _ l*54-kl á 100 frt o é.
* " ,, 1864-kJ A 50 írté.A

6%
6«/0
V/o
V/o
60,0
6°/o

Pest város kölcsöne 1870-b51 .
„ „ „ 1871-ből .

Budapest főváros 1880-kJ kölcsöne
*h
61.

&7.75 
95.50 
96.—

75.75
76.75 
7675 
95 —

122*—
132-—
13.3.—
172.*t
172.-

101—
!0L-
98^0

98 — 
94 — 
96.50

76.
77. — 
77.— 
93 2 5

123Í 
133.— 
134 
173 — 
172 50

1*1.50
iom
69—

0 I

12.— 
3 — 
8.—

38.30
45—
46—

170

60.—

25.—
75.—
45—

é?Bj dz.

a) Bankok.
Alt m. Oi^r.ícip. hitU-int. beöz 200 ft* 
Angot osztr. bank . . . . „ 120 „
Bpesti hsuk egy eaül.-r.-társ. „ 190 w
Fraueo-m. U. ie»<. a. .*• n 200 9
Uorvát l^ezámitoló bank . „ 209 „
Iparbank, budapesti . . . w 100 „ 
Kőzp. ipartárs. hitel ist. . . „ 80 ,,
Magy. ált. földh. r.-túrs . . „ 100 „
Magyar által, hitelbank . . „ 200 „
Magy. Jelz. hiteik . . . . „ 290 „

„ „ „ Il.klb. ld.e. „ 100 „
Magy. lesz. és pénzváltó. . „ 10) „
Magy orsa. ba k r.-áre . „ 169 „
Osztr. hiteliu éste . - . „ 16» r
Osztrák-magyar bauk . . . „ 398 „
I. magyar iparbauk . . . „ ISO n
Oestl magy. keresk. bank . „ fciO n
ztszckj hitelbank .... „ V§ „
Unió“ bank............................„ 100 ,,

b) Biztosító társulatok.
Első magyar bizt. társ. . befta. 1000 frt 
Magyar-franczia bizt. társ. „ 5« „
Pannónia viszb. társ. . . „ 899 „
Unió viszbizt. társ. . . . „ 800 „

Pertida, Leontes ős Hermione leánya Snllegré k. a.
Paulina, Antigonus neje..........................  Berg asszony
Emilia, a királyné komornája.................Krause E. k. a.
Első ) , . , .............................Krause B. k. a.
Második)udvan 1,0 gy .............................. Bornemann k. a.

Dorcas) Juhásznők .......................................Stangenberg k. a.
Szolga................................................................Bornemann ur.

Még csak 13 előadás.

RENZ-LOVARDA
a váczi körút és alkotmány utcza sarkán.

Ma sze d ,n, 1881. évi október hó Sti áa. esti 7 érakor
dísz ünnepi előadás.

Közkívánatra: Nagy, történeti, regényes, 
ünnepi játék, jelenetet a és rendezi Renz E. igazgató, 
ezenkívül nagy kínai ünnep, niennan rendezte Renz E. 
igazgató, előadja az összes művészi személyzet. — Bövetb-t 
a fa’ragasiok. Holnap csütöitökön előadás. Mély tisztelettel 

£822 Stenz Ernő, igazgató.

Ten "‘terem

Budapest, belváros, régi posta-ntcza.
Naponkint d. u. 4 órától Horváth Mátyás kedvdt nem­

zett zsnekara zen*estélye Kitüuö italok- és hideg étkekről 
gondoskodva van. Számos látogatást kér tisztelettel 

£700 Breitiier B.

IDŐJÁEÁS.

Az időjelző intézet távirati jelentése. 
1881. okióuer 25. reggel 7 óra-kor

Álleraásek

■§ +
I 8K t>

II

$3 Y
CB ®

a s
fi
1-s
rG J
◄ 5

i

1 §
ä

Araa ......................
Bes/terczo ...............
Besztorezebínya......
Budapest...................
Csáktornya..............
Vehreczen ...............
Eger...... ...................
piz.ék ....... ...............
e'iume....... ...............
Késmárk .............—
Keszlbely ..............
íötozsvát ................
Alagyar Óvlr ...........
Mármaros-gziget 
Nagy-Enyed 
Nagy-Sieben _ ... . 
Nagyvárad
Orsóvá..........  —
Panesovb........ „—
Belmeozbíny»

Szatm ár-NémetlL—«
Szeged ...,..... ........... ..
8zep*l-Szt.-György...
Szolnok ...tt..............
Temesvár........ ..........
Trenasén....................
üngvár ................. ..
Zágráb.......................
Bécs......... .................
Bregenz _____ ___
Iiesiaa.... ...................
Poia .......................
Prága ............... -

4á4
62.0
49.7 
457
47 7 
4d 0 
46.9

48 7 
f3.0 
4" 9
47.5 
49.0

49 r>
47.1 
49.3 
49 7
45.5
47.8
50.1 
457
44.6
51.6
44.1 
46 3
49.1
46.6 
49 3
50.5
5i a
48.5
49.6
52.1

DK,
K,
Öl

NY,
E,
y\
K,

E,
K,

ENY,
K,

ENY,

EK,
D,
O
0
D,

NY,
NY.
K,
Di
O
0
D,
NY,
E, 

EK,
ENY,

©
NY.
O
Ei

I
U 12 3
14-no
■4- 7-D
4 9.s: 
4 8 4

-fi

so
4
u
9
9

L6
10

e 
® 
6 

i e 
' « 
i & 
! •

i

4 11,7! 
4- &.o; 
4- 7.6 
4- 9.1|
+ <>.2j

4 10 3 
j414.71 
4 ló 8
!4- 9 «I 
í-flS-9 
4 7o; 
4 7.0 

12 0 
4-11 5 
4110! 
' 10 9

-I 14 6j
4- 8.0

-k 11 0;
4- 8 4; 

6 81 
8.1 

4-25 4 
11.6, 

4 2j
I

7 ! e 
í I m
8 ! •:
í

st
2
3
8
2

18
25

25
18

23
28

3
17
18

Vízállás.

1881. október 25 én.

Folyó Né ve zeri n t . íOZiM
i,.1 ;»t : • r*

Unna: P z=ony ---- .----- 1.78 _ apadó
Kombiéra ............. i 7f; váltlan
Budapest.......-..... 1 9íf -- ai&dó
Mohács ................... 2 88 —• „
Vukovár............... 1 6*5 —
Újvidék .........«... •i. 1 — f.padó
Pancsov*............... 21 U — áradó
Orsóvá................. 2x3 -- iip.dí

Dráva: Rsr B ................. 1 75 — árüJó
Eb; ék .............— 2/ -1 — r

Szávai Szis-ielá_________ b 10 — »
Tisza I M -Sriget ........... 1.08 áradó

Beieg-zi-z.........
BárespaUk........— UH áradó !
S/ataiár ..........
Tokaj ............. .... <1.8

2 *
— »[• dó

Szolnok ...............
Szeded _______ 2 öíi — árb.ió

HdrSs :
Maros t

B.-Qynl» —.........
Arid ............

1.78 — áradó

B«»a> T!9s»e8T^.„.,^— 0.83 apadó

Vasút közlekedési útmutató.
A TOUÄt Isidül.

fcArábsi

3sd&peKtrói—ÉtsokojvA2t Pwwy Bécs j

Bndapaetrll, Vác*. Síztf.rcén, Wíca, Ér­
sekújvár

Budapestről Czegléd. Srojfsd, Tér;* 
▼Ar, TereiorevA

BudapeatrCl. CtepLd, Szered. Ttwet-J 

vár, KarAnivvui |

Budapestről, Czejléd, Dcbreozeu, Mis-I 
kolez, Kassa I

Budapeatrőt, Czegldd, Szóin A,
Ladány, N.-Varas Kolozs­
vár, Brassó, Pr*d. al 

Budapestről, Czegléd, SzoJnck, Arai, f 
H.-Stehen, Brassó \

A «agyar államvatut (leeeaozS; 
Itidóházából.

J 61 »$r rnsgyarizat»: O < azél cfleud; O «tiszt*, 
de-fi't; 0 * >/4 felhfip ; rí r v8 fVlhöe ; ® ; */4 WWs ; »®;boralt 
e ; * * hó ; A > jégeső ; 5 c köd ; • $ gőz ; ^ ? zivatar
Ti Hám.

Áttekintése a mai időjárásnak:
F” ró pában: A depresszió (741) Magyaror­

szágban van s innen kiterjed a kontinens többi részeire is 
(750—754). Mérsékelt szelek mellett az idő többnyire bo­
rús , helrenkiiit esős. A hőmérséklet kevéssel na­
gyobbodott.

Hazánkban: Különböző irányú, kissé erös- 
büdütt szelek mellett a höme'rséklet még fölebb, a légnyo­
más általában jóval alább szállt. Az idő általában borús, 
esős, kolyenkmt jelentékeny mennyiségű esőkkel. — Az e 
hó 21-ikén, elörejelzet.t egyre enyhébb esős idő még egy 
napig tart s utána változó jelleget öltve egyre szárazabb 
és hűvösebb lesz.

Kilátás a jövő időre:
Hazánkban: Általában borús, esős időt 

várhatni még a jövő napra is, kissé hűvösebb szelekkel.

1 r«r.stc-k
Clicés iffe

laielád iU 1

*
i;ea. vor.zt

fiátAnreuet

$ ír» b»i p. «»tel 
8 érti S3 p. *. í; ■ 
?> ő.-z *C f*. te ág l
* éra 10 y. o. c.j

V6*ry«» ven. 19 éta í p. 4. *.|

íotárroaat 16 éra ff p. esi-* 3
’EC3J. vénát
totárvuiiftt

?Za..ui. TCLl.«:
^reioíly ver..

5 óra 15 p. ar.? j 
10 crt IP p. »it. I
6 éra 55 p. r.jrt !
1 éra 85 p.
7 éra *0 p.rsg» *

futárvenat 16 fra I0'f.ezt 1
Ü

-Tf'lH. rcaist 3 ént 35 p. r-'fr
7 óíz Su p. rtfi

Bnd*pe«tr6i Hatvan, S*LÓ-TtrJ£n, 
»ones, ZÓíjck, Kctts.*

Fráterjáéi

"lii.grvors vcr.ut 
zeo ■ oaat

I !s*em. ^cua:
Kodapcstről, 65dő!i6, H&tv*n. Miakele.| jvegjas

Kasia I igjers *

^ déli v*sut (biidti) lodéhiiibóí
Jndspeltrő!, fltrikesfjh^rrÁr, ivi: l.„ /p.rä°, vozn-

A reust megérkezik.

az osztrák álls in vasat l»ds- 
háziba

Rése, Ptttscny. ÉreekljTÍr Balapesirt

án.kojTir, E.2*«rpcm, y£nm, Váci, Ba-

Verciorev», T -»eeriir, 8* ged. Ging.cd 
Budapestre

CarÄnT«He», T*m. svár, Szeged, Creg- I 
léd, BudApe.tr* )

Klikclca, Dehreezea, Czegí. d, 
Budapestre

Prefeal, Bras»5, ^clozsv&r, If.-TLrki 
Püspök Ladánv , Bzc-iaok 
Gccgiéd, Budapestre

Eressó,W.-B-'eben. Arad. S*oíaok, Cz g-t 
léd, f-u6ape«ure j

*. r-igyar itea:rs*st (iceoncz!
iadáh izäbs, I

minőség?.

szem. vonti'

f 14 c. fig?
5 drs 4'> p. d. u.

2 óra 50 p. 4. tu, 
7 -í-.h 8* p. is; i
3 ér* 50 p. spr* 
11 éra — p. éjj !

óra 16 p. -
6 éra — p 4. ? I
7 óra 45 p. rsi*|

Bíegd?tii.íeí
ide

5 éra 4? p. d - j
futárronat j2 6 •* 81 v.

6zv«n v«>n«i.t ,5 <$r«t c< p.» ' .x 
futár -onsi dr» M , i t

í ■' {
vegyes ven Ul óra 51 p. <L *.<

! I
fctárvan&t T d., 30 r. t

j i
sz rr. venal}6 dr». éf p sí-...; 
fu’árru .fct j ’ 6: > -v f , -,r.< 

szem. voaat'9 03*4*? «vgf. 
»zem. vonat S v/a 31 r 

„ Í7 órt il p

fatárroaat p dr* ióp

:tea. vogaí írs :í ?. : .'ÍF

or * --P
P W4-

" ?•, , Jjgyors
IaLlttsa, 2ó:yoa, Losonej;. Sxlgó-Tarján v - * ,
* F.elrtc, bsdapvB.re j’e’-vsél ton * ‘r~

... ...»tó f-

dtpeiitTe
* 6éli vsset ibeí*$) ladikázába

KarVe-x Szike*' hérvi 
Bad*p*stre

(liternél; • ”» ^ r
Kassa, Jüikcle*. FG-MBíló, -s vea. _ ' •'

dtpeitre v<ir? vonat. ör' ‘ > : ’-S

L" ' 1 I • » •' •
.ft* •oQ^tSóra 47 p. ••t«í

Utviaé ártcelet 
pénz áru

Osztal. 
1880 rn

Értékpapírok Utolsó árkelet
pénz áru

Értékpspirök I Dér?. •='u !

o) Gőzmalmok.
Concordia rutlom 
Első budapesti . , 
Erzsébet mulum . 
Hengormaium . . .
Molnárok éd sütők . 
Pannónia . . . . 
Viktoria . . • ,

befla. 500 Irt
„ 50* „,. J‘*0 M
,> » 
„ KW »
*« 2*® n
H leoo „ 
„ soo „

d) Közlekedési vállalatok.
ÁlföM-«»«meI...................... SeSz. 100 frt
BAttaszék-deebovári . . „ 2V0 „
Déli vasút................................ w í®** »
Észak-kelrti vasút . • „ n
Erdélyi vasat .... T, 800 „
Qyőr-soprou-ebanfurti v. „ 800 n
Kassa-odcrb-rtfi ra?ut . „ 800 „
M'igy. gallc'iaí va>-ul . . ,, 80* n
M. cy. v. (székesf.-gyŐr-gráei) „ 808 „
Osztrák ál!aniv;ti*ui . . ,, 80* n
Péci-hareel vasat ... n *00 n
Tiüzavidéki . . . . • «• *00 „

147*.-
120.f0

148—
121— 4—

75*— 76.—
30—
250
4—

30—
355Í— 35530

129*50
117.50

130.5
118—

35«!-
836—
193—

358.26
840—
193.54

8—

OfiO— 666— 85—
24.—
12-—
25—
40—

4406— 4056—

4C6— 1420 —

14—
25—
80—

Í140— 1160— —

516— iL>8 — 8—
182 — 
310.-
906—
375.—

185— 
$15— 
620 — 
38U—

173.75 174.25

16730
167.50

188*3«
16830

148!- Us!-

2M II
I I s;4-

247.58 2483f

Osztr. dunagőzhajőzósi-társ. beflz 500 frt 
Budai hegypálya 100 ,,
Pesti közúti vaspálya . . „ 200 ,,

u , « élv. jegy. „ — „

e) Takarékpénztárak.
befiz. 60 frt

» .. 
„ 800 ,. 
„ 1000 „ 
„ 206 „ 
„ 150 „
„ 60 v
,, 166

Budapest ül. kerületi • .
Czegiédi...................... ..... •
Ortségoe központi • • . 
Pesti első hazai . . . . 
Egyesült Budapest fővárosi
Pest-külvároii......................
Pakracz-daruvár-kotínjai . 
Vas-zalamegyei első . • •

f) Különféle vállalatok.
Alagút
Alt. waggon-kölesőnző trs. 
Franklin-Társ. eteiv. nélk. „
0anz 4s tea vasöntöde a gtpgy. ,, 
Gschwiüdt-féle szeszgyár . ,*
Gyapjúm, és bist. e. m. • i,
Koresk. test. épülete . . „
Könyvny. ..Athenaeum“ . >,

„ Pesti résav.-társ. „
Kőszén-ás té»!agyár (Drasehe) ,, 
Pesti épitő-táriiaeág ... „
Rlmttmurányi v*ibi6 ... „
Salgó-tarjóni köszónbán^a „
Salgú-tzrj >ai T«efcn-mitó . ,,
Schlick féle vasöntöde s gépgy.be

betű. 106 frt
SO

16U . 4Q0 . 
260 . 200 , 
81* . 
18,' , 
6Uy , 
209 . 

8Ö , 
1U) , 
100 , 100 , 

'.$.30 .- ----------------------e gép?'.
Serfőzde első magy. sz. nélk. befiz. 4. 0
Ecrtóshislaló............................ ..... 304
Sóskúti kőbánya . . . . „ 80£)
Spodium és osontliszlgyár „ ä'-’O
Szálloda részvény-tá-sasig „ *“*
Tégla- és mészégető újlaki „ *00
Téglagyár, kőbányai . . . M 160

Krs?o«í<> vetek.
Mag;, »ldh. Int. papír érték

* " " arany ▼. ezüst .
„ jelzálogbank.........................

H Alt. földhitel részv.-térs. . .

Kisbirtokosok orva. f61dhitel-int. 
Osztrák-magyar bank o. é.

« »» • 
Pesti' magy. kereskedelmi bank 

„Jdbina“ tak. és’kit Int

£Ws

67,%
5%
6«.

ne.—I ni
438— 439—

55.-
570*

4440
55.3
136

ne.—
95— 

154— 
668— 
845— 
224.— 
528— 
6 6— 
786.— 
161.—
133*.— 
113.60

243—
600—
885—

121^0
260—

101.25-
100^0
64.25

117.25
102^0
96.75

101—
99—
66.10

101.75
10L60
68.70

55 50

575 - 
4460 - 
555— 
137—

117.- 
66.- 

155.- 
665.— 
856.- 
226 -

6<0*.-
800.-
162.-

134.-
114.-

245*.-
6*2.-
327.-
295Í-

123Í- 
265. -

101.75 
101—
94.51

117.75
103.25
100.25

101.30
99.30
96.40

108—
10*—
99.ÍC

jEís6l»jbsí‘gT I,:.
JJfbld-őuaiei vas. (n.igVT.)

•széki vonalai . . te 5'. 2 fr'- f--' 
Alf.-fiumei v. ]57l. kJ'. ,, 2t ír* í" 
Báttaszék-Domborvfl'zá-

kánví varut . • • • y *••»'■ í>‘." < 
Dunagőzhaj. társ. *‘-4* •

■ybef.z. ?' 1 Crt

” 1000 l
2 -0
200 ,,

Észak-keleti vasp.
»» »’ ” |r ^ - 

Magy.-galicziai vasp. . 5° 9 ,,
„ „ „ Tl.kib. 5»0 .,
,, nyug. vas. (Székeit 
ry5r-gráfixi vonal) 6° o »» *00 

M. nyug. vas. 1874. kib. 6® g „ 201 
M. vas. eie. köles, beruh.

ezéi. ér. . •.........................SOOí’OOC-
I. erdélyi vaspálya . . 6®!0 2°0 .
Gyfir-sopron-ebenf. vas. 6c/0 $0<v
Kassa-oderbergi va*ut cs. 5® e 200
K.-oderb. v. (sp-tarn, v.) S-' 6 „ 8nÖ

„ „ (o- - - v.) . V Q „ 2-<)
,, ,, (ci.-r.) . . 6° e ,, 2 *0

Osztr. Xilarc-vr.sNt . . í>° g
Tiszavidéki vasnt . . 5r,,0 ,, ien
Budaj'.ept' '.u *L!«i . • t-* „ ,, 30^
Kőszén r. tég'.Kgr. kötV. 8®JJ „ lCu 
Hpyd- é- tözsdh-épfiiot 5W c „ i*Jt

MagíÍM*iorNjfg5 éli.
Osztrák hitelitvéret .... 
Buda városi sorsjegy .... 
Keglevios „ ....
PAlffy „ ...

Pénznemek,
Ce. kír. arany (rtsé) - 
Os. kir. prnny (k r.) .... 
0*Air-iur.gr-fcr 8 frtoe arany 
2 frakkor arany .
T5r':k arasyMia 
Ojüttrtk u> n*4fyar ezüst .
Kémet hired, bank'j. l'-0 márkányi .

I) Váltók árfolyama (látra).
Kémet bankplaczok 100 márk 
Amsterdam !GO hollandi frtéfrt . . .
Brüssel 100 frankért.................................
Pária 100 frankért ........
Marseille 106 frankért............................
Svájcai pénzpiacok 160 frankért . .
Zürich 10'* frankért ............................
London 10 font sterlingért .... 
Szentpétervár 100 rubelért .... 
Milano 100 lire nouve ital........................

62.75

9!91^0 
H8- US.

IPÍSC 108—
81.Í0 92.50

101.75; 302.25 i 
ms— , —— I

bő-éü ye.— I

179—

16AO
37—

5.61
5A8

St.—

íe-— ; 
41.50 ! 
1ÍA0 ,
33—

5.,'3 
5.60 
9.39 
6.3»

5« 05 58.20
97.5Ó, 97.70

46.7 C 46.8* 
46.7® í «.«o 
138.62 116.r0

Révai tőzsde október 24.

A. ailt&l&nos Állam adóst Ar'
Egységes Járadék, Jegy. máj*—nor.

* * „ „ feb—aug. 5e/o
,* „ ezfist lan -jul. 6®^,
/ r ápr.-okt. 60/o

Sor.olással, 1854-b51 250 frt sorsj. pp. 4® 6 
„ U 60 bél 500 frt „ 0.6. 60/e
„ I860-bél 100 frt „ „ 6°t0
„ 1864-ből 120 frt „ „ . .

18G4-böl 60 írt „ n . .
Como Járadék 42 lira................................
jUlamJószági jelzáloglevél 120 frt. B®/0

B. A birodalmi tnnAesban 
képviselt király oAjgoh és tar* 

tom&nyok AllamadóesAga.
Osstr. aranyjáradék adóm. 100 frt 4% 
Osztr. kincse jegy vizszafi. 1881 lOu frt 6°/0 

w W „ 1882100 ,,«^

C. A magyar fcoroaa orasAgal- 
mák Allamadóss íga.

Hagy. arsnyjáradék adóm. 100 ftae . &U 
papirj»rac«k 1» • frtoa . . . 8»/# 

Hagy. T»4* köles. 120 frt. . , . . fi*|e 
OöeGrl áilaakv. sákorlevél i6v frt. 6r,i*
Keleti vasad ál.kfitv. ió«9 bíiS o bL 5%

» 1» « n 1373-ból „ 6®*
w „ 1878-ból 1*0 *

Magy. ALsakülee. wtl sor*. „ t« I 
ü n le78 il 1-0 n S*'|
H «kéri vált*, kétv. * 50*
», **é.(tiíé6Sina.váfV káli. 16G M

M*fy- Rivtuaény^őiwa u>j fit 

R $tótaí;it*6»»

I- F4»z I Ay

76.10
76.*5
77.15
77.25

122.85
1325#
138—
172.75
172—
89.50

143—

S3 55 
IGOiO

11865 
89— 

182 50

80 25

95-90

76.85 
76.20 
77-3) 
77.33 

122.75 
133— 
13358 

;173 25 
173. 
30— 

144.-

68.78
100.70

11888 
89.20 

182 75
ST* 

110 — 
8CA1

I>. F514tcli?nn k IOO frt
Ceeherszágl...........................................
Bukovinai . .........
Calleeial .................................
Rarinthltrf..........................................   .
Krajna és tengerparti.....................
Morvaorrzágt...................... • . .
A!«é-aosatrÍHÍ ........
Pels* »o«ztrial......................................
Salzburgi .................................................
Sziléziai..................................................
Siiriai ...........
Tirol!...........................................................
ilnvit- £a szlavoDors/ég! . . . . 
Erdélyi ...........
Temesi bánság...................... • . .
Teraesi 1867-ikí sorsviási záradék 
M^rrar......................................................
ILigjer IW7 Iki sorsolási sáradók.

pp.
S“.
V,
S*.
*»,
5%
6'.
S-.
6".
5»,
5“,
S”.

5' .
* .

Páan

iu.se

K MA, kSekflesOnnk. 
PensssAb. sors. IST’-bói . r-v- irt 1*,

„ kóios. ISTÍ-Síl . ltiO frt yi,
Peetráresl kóiosöo 1*71................ •

M n lk®1. • » • * 5*'s
BAosrásost kiírnia is«7............... 1',

n 1 1*74. (sors.) s *
TSrök ««ti kölea. tóu Ire. . . . >

F. ííloíievtlrt, líHlsp
UlTéajtk é* bSivénse*

(ISO Inért).
Osstr. Ul flSldhiirUnL sors. ar. r. es, 6*> 

p n <i M érss rlssst.
Eesp, foléMts'iiat ba.k ..... ff . 
Owtr. *sl»Ait>ff-*ak, hí kr rlusat. »' V"s

tak» t t * s Vtfb

194M
186.56
101_

99.
tök.
104. I
’ *>5.f.O j 
103. i 
*82. ! 
108. I 
104.75 ! 

9*1. !
97 53 
*3
V 35 

40

116 — 
108*0

89 85 
lf t 60 
180*5 
82.25

105.58 
101— 
101.50

185.
LOtlAO

ie*
'.‘3 >0 
•3 75
*7 au 
9« m 
9S ye

176 50 
104—

99J$0 
103 - 
130A0 
22.80

Osztrák-magyar bank .... 
El>ő osztr. takarékp. sors. 30 év

• . , w M V
Hagy. Alt főldbit. részv. t 34 év 
Magyar földhitelintézet . . . .

„ *ors. 19 év

. I*,*

. G«o
tä
iVi
y,-=%

• 1 " 5V,, sors. 89 ér arany 4V.-0
Jelzálogbank.................... 8“'.

.... *,;,*/o

Vén ,

msmum SSSt&Sü&Sif&s

11S-— 11M0 
lecio 100.8» 
mm I — 10*.- 101— 

100.» 101.78
181.18 I 10130 
»».» , 96.40

Cl. Elaöbbeécl kötvényeié.
Alhreebt pálya S'O frt 5% ezüst . . « 
Alföld-fiumei pálya 200 frt 6% ezüst . 
Duuagőzhajózási ftáre. 300 frt 6% ezüst 

„ „ 200 frt 6«/e M
Erzsébet pálya lf*0 frt 6% ezüst . . • 
Erzsébet p.83'» frt o. é.6°/e i862-ki klbocs. 
Ferdinánd északi pálya 100 irt p. p. 5®/* 

* 100 frt o. é. 6*»/.
9* u 809 frt értét 5*/e

Ferenes-Jóseef pálya 100 frt ezüst 5*/# 
Pécs-barcsl pálya 200 frt esttel • • 5®/# 
KAroly-Laios gáes:" **
Kaesa-odarberj '
Iperjes-lernov
Leatberg esetBvji . .

n n « »J£«2S£2'“‘9% 99 99 ti 111*19 808 frt« ez*
Osrtr. íi-ak-nynfatl pálya W bt la. ja;, 
Rndolf-pálya 80 frt asbti .... «•/, 
Erdályt-pAlya 100 irt sitiit ... •*,» 
Osstr. ilUapHya 800 braak.i . K, 

,, ,, 1*7*. kik 800 beik *•«
MII pálya 800 trank ...... »/s

l 88128 1W W * * • »p

96.2^ 
H-3.— 
103—

1*1.25
100.48

94—
117.59

99.75
102A0

»3 75

168 50 
9b.50 
98— 

105.25 
10L75

161*50 
99.- 
99 AO 

9* .6)
91.75 
94«— 
98-
94.76

íoa.-
98 — 
91.— 

178 60
m!r
116.76 
96.50 
966«

101.76 
9W

96.41 
163 7 s
103.75 
99.-

101.75 
101 —

94 50 
118.1 >
100.25
103.25

94 25
95 25

109— 
99. 
98.50 

105.75 
102.95 
1(6 75 
101.8) 
101.— 

99.80 
95
93.25 
94 JO 
98A0
95.25 

102 85
98.50 
9 60 

174 60 
1S4 85 
181.(0 
116 
97.60 
97.

102J»
99.75

Magyar észak-kel. pálya 300 frt ar. 5*>fe 
M--nyug (SzékesL-Gyür-Gráoz) 200 frt 6"/*

H. KOIOnfőle sorAleffyefc.
HVcMntézet 100 frt e. é..........................
Clary 40 frt p. p. • ...................................
I.’nnagőzhaJózÁiri 108 frt p. p. • • • •
Innsbruck városi 20 frt o. é......................
Eeglevich 1* frt p. p. . • • • • • •
Krakkói sorsjegy-kölcsőn 50 frt O. 4«. • 
LalbachLdijsorsjegy 20 frt o. é. ... 
Buda város kölcsöne 48 frt o. é. • . .
Pálffy 40 frt p. p...........................................
Rudolf alapítvány 10 frt 0. é. .... 
Balra 40 frt p p. ••**••••• 
Salzburgi díjsorsjegy 20 frt e. é. . . . 
8t -Genois 40 frt p. y. ...... «
Bt an i 8 lau városi 26 frt e. A,....................
Trieszti város 100 frt p. p. • • • • • 

M „ 60 frt o. e. • • • • •
Weidetein 26 frt p. p. .............................
Wladisehgrit» II frt p J.* • • • • •

X. Bankok réeerényol.
Angol-osrtr. bank 100 frt . • • • 
Bécsi banktársulat *0o frt. . • • 
Bécsi bank egyesület 10- frt . . • 
Magy. Alt. fötdk. r. társ. i<b) frt . 
Osztr. AU földhitel Int. tOO flrt . .
Peaii magy. kereaked. bank 500 frt 
Ktrkzk. cs ipar hite Unt. 160 frt . . 
Magy. ált. hitelbank *0» frtos . . 
Alsó-a»satr. le»zAm. társ. 6tiO frt*» 
Magy. le«». <« riltóbank 109 frt . 
Bécsi firó’ ée pánstéregylwt 990 frt 
Oestr. jel álegbAtik 800 frt . • , 
Maryar j*4tAtogb»ak 100 fit . « , 
Qufr> WWOABfi !W frt. »

%s%Ml,
S°'S
6%

JjfI

96.75

178—
40—

113^-
24—
16.75 
21.25 
23^0 
39 50
87.75 
2”'.25 
51— 
22A0 
49— 
25.40

127^0
66.50
20.75
42.75

168.50

Itt.-
279^

865.40
863.25
880.-
117.60

sr.

91.2 > 
95 50

178-50
40.25 

113.50
24.25

*2.85
24.
40.25
88.25

52—
23—
50—
85.80

128 AO

Sh25
48.25

168.76

1B85
S79ÍŐ

665.60
368.50
118,

Megy. ál*, niuniolp. nit. frt . 
Osetrák-mavyKr bank 6 0 frt .
Unio-bnnk l()n frt .... .
Alt. fergalmi bank 140 frt . •

K. Közlekedési vállalatik részv.
Albncbt pálya 2'-0 írt . .
Alfő d-fiumtú piiiya 2 0 frt 
Buechtiehradi rabUt 5CK; frt pp..

Duna-drivai pálya 2*>fi tr> ra. . 
Erzsébet pálya ív») r*. pv. . . , 

„ i irvz Ka"»-"l: 9"* frt . 
Ferdináisd e«.-aki pálya »000 frt 
Fer«nc/-Józ»ef pálya S'-O frt . . 
*éc» bare»i p^lya 200 frt

K«esa odcrhsrg) p<vya 2>v‘ irt 
Lemberg-czeraovipzi jraá.i-.ii p. zu-->n e 
Osztrák-mar;.ar L-oyd 5‘h frt p. p. V c 
Osztrák-északnyn a 1 20*. irt . . 5U , 
Győr sopron-cbepfurthl pálya 100 frt
Rudolf pálya 906 frt............................. 6*e
Bis6 erdélyi pálya 200 frt . * • • 6'* 
Osztr. állaovaeet-tArtasif tOÓ frt . 5 «
Ml pálya $09 frt..........................6%
Uél-északnémet Bssaeköiő p. *00 pp; 6*/e 
Tiszavldékl pálya 860 frt . . . , ^ 
Béoel Tramvray *6o frt , 6° e
Magyar^Aceor*sági pélye 900 frt . f> .

W északkeleti pá y« 908 frt . 6% 
kv-ayegati 200 frt ft/A

L. Igarvtikletok rémésysl

• 8”-n
. 6% 838. - 831—
• 5", 148 75 144.—
• 6«,. 15038 15130

rószv.
. 5",

. y.
17S’- - 17830

bt 0. 4. 184.*— 185.*—
w. 676 — 578.—

I68 . - 169.—
214.75 215.25

>f> » 19030 191.—
8375— 8380.

193— 193.50
‘rí 5" 315.25 815Í7.5

Ségawa
j

147.75
177.15
631.
223^0

168.—
16(40

Jra

155—
T63.T5
1**8
•98.78
16*.
íee.so
167.78

10*-

1»0.-

148 .*8 
178.85 
633— 
81*.—

168.78 
168. -
348.50
155.50
iet.is
8*8.50
190.8$
164.8«
167.-ina

10* jo 
uöiq

Judmbvrgi vasmű 76 frt ... . . . 
Lieaingi eárfttződe 100 frt ... . 5'r#
Kezaideri paplrgy. rézev. L 290 frt B1’ e 
Prágai vasipar-fcsmüat 209 frt ... . 
Salgó-taijáni v*s8n. társ. 100 frt . 6n'e 

r> kfiszéubácya 100 frt • 5" * 
Bécsi fegyvergyár társ. 100 frt . . 5° e 
Alt. wagron kőlez.-t. Budap. 98 frt 5°/e 
Bécsi épitőtárzaság 101) frt • • . , .

H. Váltók. (Útra.)
Amsterdamra 100 hoL frt ... « 8* e 
Brüesell 180 frank ..... 3vt* e 
Kémet bankplaczck 100 a. ...4t, 
I.ondon 10 font stcrL . . . . . s e
Milano 100 elme Ura....................4»e
Fr&nczla bankplaczck 100 frank 81,
Parts 106 frk............................... S1.
Pétervár 100 rubel ...... 6%
Bvajezl ptaexok 188 frank ... 3* V e
Z&ilob 190 frk ...... . IVn

n. Valuták.
* *8*By * * •»•••. «arak}* 
j* . ti veeseo •••««.
Osstrák xHias » Hm arat? . ”
98 frankóé ’
98 márkáé ... I w
5"“ .................................................
«rák ««ey lírái !.*."!! "

. -.
biutiitiü U.lt4=, 18* a. 4. v.írt, 
Xteat M. 8«nüa(y H* eirkáart . . 
fr kokht* 1» el*« Uiáán . . 
kwwtinM a«,«* «iraki*

mssm

Pine j árt

59.50 I 60—

219— 21950

11130 1 
167 25 

92.50 
53—

112— 
167 76 
91.
53 50

97.50 97 60

57 90 
11860

58—
118.68

48 75 46-80

46.10
46.70

46.75
46.75

5.60
5.61 

9.37',

i 5-6*
5.113

*.**',

67.89 !
46.— wue

UfW íJ»-


